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YÜZLER İLK KEZ GÜLÜYOR GERİYE DÖNÜŞ OLMAMALI BARIŞI SAVUNMAYA DEVAM

ATTIĞIN iMZANIN
ARKASINDA DUR!

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN İSRAIL’E AÇIK MESAJ:

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, 2 YIL SONRA GAZZE’DE ILK DEFA YÜZLERIN GÜLMEYE 
BAŞLADIĞINI BELIRTEREK, “ARTIK BUNDAN GERIYE DÖNÜŞ OLMAMALI. İSRAIL HÜKÜMETI ATTIĞI 

IMZANIN ARKASINDA DURMALI, SALDIRGAN POLITIKALARINA TAMAMEN SON VERMELI” DEDI.

TÜRKİYE’NİN BİRLİK SİMGESİ CEMEVİ ACILDI

DEVLET BEY VE  
ALİ-EVİ

CUMHUR BULUT 07

Rize’de, AK Parti Genişletilmiş İl Danışma 
Meclis Toplantısı'nda konuşan Erdoğan, 2 

yıllık zulmün, soykırımın, yıkımın, vahşetin 
ardından Gazze'de buruk da olsa ilk defa 
yüzlerin gülmeye başladığını söyledi. Erdo-
ğan, Gazze'de 2 yıldır süren katliamı ve soy-
kırımı kalıcı biçimde durduracak her proje-
ye desteklerinin tam olduğunu ifade etti. 

Erdoğan, "Artık bundan geriye dönüş 
olmamalı. İsrail hükümeti attığı imza-

nın arkasında durmalı. Bölgenin tama-
mıyla birlikte kendi vatandaşlarının da 
güvenliğine tehdit oluşturan saldırgan 
politikalarına tamamen son vermeli. Gaz-
ze'ye insani yardım girişlerinde hiçbir pü-
rüz çıkarılmamalı" ifadelerini kullandı. 

Gazze’de iki devletli çözümün, bölgede 
kalıcı barışın anahtarı olduğunu belir-

ten Erdoğan, "İki devleti özellikle iki ayrı 
çözümle Müslüman'ı, Hristiyan ve Muse-
vi'siyle bölgedeki tüm halklar için en ha-
yırlı yol olduğuna inanıyoruz. Biz dün ol-
duğu gibi yarın da adil barışı savunmaya 
devam edeceğiz" diye konuştu. l 08
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TEK MESAJ: O DA BİRLİK

HOŞGÖRÜ PROJESİ

ÇÖZÜM FILISTIN DEVLETI TERÖRSÜZ TÜRKIYE VE BÖLGE

EVE DÖNÜŞ

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanı İbrahim Kalın, 
bundan sonra Gazze’deki en önemli görevlerinin 
ateşkesin uygulanması olduğunu söyledi.

Ateşkesin devreye girmesiyle beraber 
yüz binlerce Filistinlinin, Gazze Şeri-

di'nin orta kesimi ve güney bölgelerin-
den kuzeydeki yerle bir edilen evlerine 

dönüşü sürüyor. Az sayıda aracın 
çalıştığı Gazze'de, birçok kişi yaya, ba-
zıları ise hayvanların çektiği arabalar, 

bisikletler veya motosikletlerle umuda 
yolculuk yapıyor. l 10

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Gazze'de yürürlüğe giren 
ateşkesin bir kazaya uğramadan yürümesinin çok önemli 
olduğunu söyledi. Fidan, “Özellikle İsrail tarafından herhan-
gi bir provokasyonun gelmemesi, savaşı tekrar başlatacak, 
soykırımı devam ettirecek, yerinden edilmeyi devam etti-
recek bir hususun olmaması gerekiyor" dedi. l 08

Uluslararası İstihbarat Çalış-
maları Kongresi'nde konuşan 

Kalın, "Kırılgan bir ateşkes yapıl-
dı. Bu ateşkes tabii ki sorunun 
çözümü değil, daha ilk adım. Bu 
fırsatı hayata geçirip kalıcı hâle 
getirmek ve ateşkesi barışa dö-
nüştürebilmek için herkese bü-
yük sorumluluk düşüyor. Sorun, 
ancak Filistin devleti kuruldu-
ğunda çözülecek" dedi.

Terörsüz Türkiye yolunda alınan 
mesafenin tarihi nitelikte oldu-

ğunu belirten Kalın, "Terörsüz Tür-
kiye'yle sadece Türkiye'de PKK 
terörünü sonlandırmayı değil, aynı 
zamanda bütün bölgenin her tür 
terör örgütünden, vekil güçlerden 
arındırılması, bölgenin kendi dina-
mikleri üzerinde bir güven ve is-
tikrar düzeni kurmasını arzu  
ediyoruz" diye konuştu.  l 08

Ateşkes daha ilk adım
sorunun çözümü değil 

BİZİM ÇOCUKLAR COŞTU

Anlaşma 
 bir kazaya

uğramadan 
sürmeli

MİT Başkanı 
İbrahim  Kalın, 
konuşmasının 
ardından hatıra 
panosuna 
not yazdı.

‘Don Vito’ yakalandı Yavaş için soruşturma talebi
Kırmızı bültenle uluslararası seviyede 
aranan ‘Don Vito’ lakaplı ‘uyuşturucu 
baronu’ Abdullah Alp Üstün ile kırmızı 
difüzyon mesajıyla uluslararası seviyede 
aranan organize suç örgütü üyesi Hasan 
Lala, Birleşik Arap Emirlikleri’nde yaka-
lanarak Türkiye’ye iade edildi. l 06

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, Ankara Büyük-
şehir Belediyesinin (ABB) konser harcamalarında 
usulsüzlük yapıldığına yönelik iddialara ilişkin ABB 
Başkanı Mansur Yavaş ve Özel Kalem Müdürü Nev-
zat Uzunoğlu hakkında ‘görevi kötüye kullanma’ ve 
‘denetim görevini ihmal’ suçlarından soruşturma 
için İçişleri Bakanlığına müzekkere yazdı. l 08

Cumhurbaşkanı Erdoğan, salondakilerin 
‘Reis bizi Gazze’ye götür’ sloganlarına “Gazze’ye önce ben

 gideceğim sonra siz” yanıtını verdi.

1 6
Haberi sayfa l 14

Türkiye’nin en büyük  
cemevi olma özelliğini  

taşıyan Hacıbektaş Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi 

Külliyesi’nin ilk etabı,  
törenle kapılarını açtı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin, Horasan  
Erenleri Dernekler Federasyonuna hibe ettiği 
6 dönümlük arsa üzerine inşa edilen külliye, 
Hoca Ahmet Yesevi’nin ‘dört kapı, kırk ma-
kam’ felsefesinden esinlenilerek tasarlandı. 
Külliye, ‘Ya Allah, Ya Muhammed, Ya Ali’ üçle-
mesine atfen üç ayrı kapalı bölüme sahip. Ana 
bölümü cemevi olarak kullanılacak külliye, 
yılın 12 ayı boyunca hizmet verecek.  l 09

Açılışta konuşan MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Yaşar Yıldırım, "Alevi Türk'tür. Alevilik 

Türk’e, Oğuz'a, Türkmen'e mahsustur. Bugün 
verilecek mesajlar da hep birlikten, beraber-

likten yanadır. Ülkenin birliğinden, devletin 
gücünden ve devletin çatısı altında bulunma-

dan yanadır. Milletin birliğinden ve bütün-
lüğünden yanadır. Burada vereceğimiz tek 

mesaj vardır, o da birliktir" dedi.

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç da, 
projenin Türkiye’de birlik, beraberlik 

ve hoşgörünün sembolü olduğunu söyle-
di. Kılıç, "Bu cemevi Alevi’siyle, Sün-
ni’siyle biz bir bütünüz anlayışının ete 
kemiğe bürünmüş hâlidir. Burası bir 
semboldür. Hoşgörünün, bütün inançlara 
ve düşüncelere aynı gözle bakıldığının 
nişanesidir" ifadelerini kullandı.  

Cumhurbaşkanı Erdoğan, külliyenin açılışı için yayımladığı mesajda, "Hibe 
ettiği araziyle bu aşk ocağının, edep mektebinin, gönül dergâhının 

inşasına öncülük eden, Cumhur İttifakı ortağımız MHP Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’ye hassaten 

şükranlarımı sunuyorum. Bu gönül 
dergâhı kardeşliğimizin 

nişanı" dedi.

Misyonumuz Türk toplumunun milli birlik ve beraberliğini hayata geçirmek
Açılışa katılan Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, külliyenin hizmete kazandırılmasına öncülük eden MHP Lideri Devlet Bahçeli'ye teşekkür etti. Tekin, "Milli Eğitim Ba-
kanlığı olarak ana misyonumuz bugün burada yapılmaya çalışılan şeyi, yani Anadolu'nun, Türk toplumunun milli birlik ve beraberliğini hayata geçirmektir" diye konuştu.
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Gaziantep, Avrupa Konseyi Parla-
menter Meclisi tarafından verilen 

2025 Avrupa Ödülü'ne layık görül-
dü. Ödül, AKPM tarafından her yıl 

Avrupa idealini en aktif biçimde 
destekleyen şehre veriliyor.

üyükşehir Belediyesi ön-
cülüğünde yürütülen çevre, 

kültür, kentsel gelişim ve 
sosyal dayanışma çalışmaları 
kente, Avrupa'nın en yüksek 

yerel yönetim onuru olan "Avrupa Ödülü"-
nü getirdi. Şehitkamil Devlet Tiyatrosu'nda 
düzenlenen Avrupa Ödülü'nün takdim tö-
reni, 2025 yılı Avrupa Ödülü'nün kazanılma-
sına katkı sağlayan çalışmaları anlatan kısa 
video gösterimiyle başladı. Törende konu-
şan Avrupa Konseyi Parlamenterler Meclisi 
Avrupa Ödülü Alt Komitesi Başkanı Milos 
Konatar, Gaziantep'e 2025 Avrupa Ödülü’nü 
vermenin kendisi için büyük bir onur 
olduğunu söyledi.  Ödülün Gaziantep'in 
kalkınma ve ilerlemesine katkı sunacağını 
ifade eden Konatar, Gaziantep'in Avrupa 
Birliği içindeki partnerleriyle ilişkisini her 

yıl güçlendirdiğini kaydetti. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin ise kardeşlik 
ve dayanışma anlayışıyla bu büyük başa-
rıya ulaştıklarını belirtti. Şahin, "Bu ödül 
kardeşliğin ödülüdür. İyi günde kötü günde 
hastalıkta ve sağlıkta bir ve beraber olma 
ödülüdür." dedi. 

Malatya Kültür Yolu Festi-
vali, konserlerden tiyatro 

gösterisine, söyleşilerden çocuk 
etkinliklerine uzanan program-
larıyla devam ediyor. "Uluslara-
rası Genç Edebiyatçılar Günleri" 
kapsamında, Malatya 100. Yıl İl 
Halk Kütüphanesi'nde üç otu-
rumdan oluşan zengin içerikli 
bir program gerçekleştirildi. "Üç 
Coğrafyadan Ortak Söz, Filistin 
Direniş Edebiyatı" başlıklı ilk 
oturumda, Anna Vörös, Ertuğrul 
Rast ve Ayşe Dilara Akdeniz, 
Filistin edebiyatının direniş için-
deki yeri, ortak kültürel hafıza 
ve edebi dayanışma biçimlerini 
masaya yatırdı. İkinci oturum 
olan "Tuna'dan Fırat'a, Yazarın 

Edebiyattaki Gündemi"nde ise 
Gergö Körösztös, Furkan Ka-
tuç ve Gökçe Özel edebiyatın 
bugünkü söylem alanlarını 
ele aldı. "Çağdaş Edebiyatta 
Yeni Arayışlar, Edebiyatta 
Deneysel Yönelimler" baş-
lıklı son oturumda, Gergö 
Korsos, Can Acer ve Betül 
Aydın, çağdaş edebiyatta 
biçimsel ve dilsel yenilik ara-
yışlarını ve deneysel edebi 
yaklaşımları değerlendirdi. 
Bursa Devlet Tiyatrosu'nun 
sahnelediği "Hayaletle Dans" 
adlı oyun, Malatya Kongre ve 
Kültür Merkezi Kemal Sunal 
Salonu'nda tiyatroseverlerle 
buluştu.

Antal-
ya'nın 

Alanya 
ilçesinde 
bu yıl 
4’üncüsü 
düzenle-
nen Alanya 
Tropikal 
Meyve Festivali 
başladı. 

Eski Alanya Beledi-
ye binası arkasında gerçekleş-
tirilen ve 3 gün sürecek festival 
kapsamında, üreticiler tarafın-
dan tropikal meyve stantları 
kuruldu. Festivale gelen vatan-
daşlar stantları ziyaret ederek 
tropikal meyvelerin tadına baktı. 

Festivalin açılışında konu-
şan Alanya Kaymakamı Şakir 
Öner Öztürk, tropikal tarımın 
Alanya turizmi kadar önemli 
olduğunu söyledi. Tropikal 

tarımın, 
katma 
değerli 
ürün-
lere 
dö-

nüştü-
rülme-

sini çok 
önemli 

bulduğunu 
anlatan Öztürk, 

ürünleri sadece taze olarak 
değil, işlenmiş ve paketlenmiş 
hâlde sunmanın da büyük 
bir önem taşıdığını belirtti. 
Festivalde tropikal meyveler-
den yemekler hazırlandı, çeşitli 
paneller düzenlendi. 

Etkinlikte gerçekleştirilen 
"En Ağır Alanya Avokadosu" ya-
rışmasını da 633 gram ile Ferhan 
Türkyılmaz adlı üretici kazandı. 
Festival, bugün sona erecek. 

MALATYA KÜLTÜR YOLU MALATYA KÜLTÜR YOLU 
FESTIVALI SÜRÜYORFESTIVALI SÜRÜYOR

Türkiye'nin önemli gastrono-
mi merkezlerinden biri olan 

Adana'da, günün ilk ışıklarıyla 
başlayan lezzet yolculuğu 24 saat 
devam ediyor. Tescilli kebabın-
dan ciğere, mumbar ve şırdandan 
halka tatlısı ve şalgama kadar 
Adana, lezzet tutkunlarına 
günün her saati yemek yiye-
bilme imkânı sunuyor. Günün 
ilk ışıklarıyla tarihi Kazancılar 
Çarşısı'ndaki "Ciğerciler Sokağı" 
olarak anılan caddede mangalla-

rın dumanları tütmeye başlıyor. 
Kentin yanı sıra dışarıdan ge-

len misafirler, caddeye ko-
nulan masalarda kahvaltı-
larını ciğer kebapla yapıyor. 

Kahvaltıda 
ciğer yemek 
istemeyen-
lerin tercihi 
ise peynir 
ve soğanın 
yufkayla bu-
luşturulmasıyla 
hazırlanan sıkma 
ya da kaşarla yapılan 
börek oluyor. 

Erkek kuzu etinin zırhla çeki-
lerek elde edildiği tescilli Adana 
kebabı da mangalların sönmediği 
kentte günün her saati şehrin 
dört bir yanındaki restoranlarda 
yenebiliyor. Gece geç saatlerde 
ise lezzet tutkunlarının adresi 

kentin çok sayıda nokta
sında bulunan mumbar ve şırdan 
tezgâhları oluyor. Kentin coğ-
rafi işaret tescilli sokak lezzeti 
şırdan, kuzunun midesindeki 
dört bölümden biri olan şırdanın 
haşlanıp içerisine yağlı, salçalı 
ve baharatlı pirincin doldurulup 
dikilmesiyle hazırlanıyor. 

Gaziantep’e ‘2025 
AVRUPA ÖDÜLÜ’ verildi

B

TURISTLER BAL HASADI YAPTITURISTLER BAL HASADI YAPTI
Giresun'dan Van'a gelen 
50 kişilik turist kafilesi, bir 

arıcının üretim sahasını ziyaret 
ederek arıcı kıyafetleri giydi 
ve karakovan balı hasadına 
katıldı. Tur şirketi aracılığıy-
la kente gelen yerli turistler, 
arıcı Ömer Akbulak tarafından 
misafir edildi. Arıcı kıyafetleri 
giyen turistlere, Akbulak ve tur 
rehberi tarafından kovanların 
bulunduğu bölgede dikkat 
etmeleri gereken konular hak-
kında bilgi verildi. Bilgilendir-
menin ardından kovanlardan 
bal hasadı yapan ziyaretçiler, 
topladıkları balı satın aldı. Ziya-
retçilerden İlknur Aşkar, bugün 
sıra dışı bir deneyim yaşadık-
larını söyledi. İlk defa böyle 
bir etkinlikte bulunduğunu ve 
kendini şanslı hissettiğini be-

lirten Aşkar, "Hasadın nasıl ya-
pıldığı noktasında hiçbir fikrim 
yoktu. Kısa süreliğine dene-
yimlediğimiz için bize zevkli 
geldi. Çok kolay bir iş olmadı-
ğını anladım. Arılara daha önce 
hiç bu kadar yaklaşmamış-
tım. O da ayrı bir heyecan. 
Bize bu fırsatı sundukları 
için teşekkür ederim" 
dedi.

GÜNÜN HER SAATI YEMEKLE 
YAŞAYAN ŞEHIR: ADANA

‘Bunun parçası olmaktan onur duyuyorum’
Dışişleri Bakan Yardımcısı ve Avrupa Birliği Başkanı Mehmet Kemal Bozay ise ödü-
lün Gazianteplilerin sabır ve inatla oluşturdukları değerler sonucunda alındığını 
söyledi. Gaziantep'in kazandığı Avrupa Ödülü’nün Türkiye’nin Avrupa kurumların-
daki yerini güçlendiren önemli bir adım olduğunu ifade eden Bozay, "Bu ödülü hep 
birlikte aldık. Bu açıdan katkısı olan herkese teşekkür ederim. Bu güzel gelişmenin 
parçası olmaktan arkadaşlarımla birlikte onur duyuyorum" diye konuştu.

Zurnacı babası ile 
davulcu dedesinin 

düğünlerde birlikte 
çalmasını izleyerek 
büyüyen 24 yaşındaki 
Demet Arslan, dede 
mesleğini eline alınca baba-
kız düğünlerin aranan 
ikilisi oldu. İstanbul'da 

yaşayan, bir üniversitenin 
moda tasarımı 
bölümünden mezun 
Arslan, küçük yaşlardan 
itibaren dede mesleği 
davulculuğa ilgi duydu. 

Babası düğünlerde 
zurna çalan Arslan, aile 

bireylerinin uyumundan 
etkilenerek davulculuğu 
seçti. Sivaslı baba ve kız, 
kısa sürede ayrılmaz bir 
ekip hâline gelirken düğün, 
davet, gelin alma ve asker 
eğlencelerinin aranan 
ikilisi hâline geldi. Açtıkları 
sosyal medya hesabından 
sık sık videolar paylaşan 
ikili, 27 Eylül'de Beykoz'da 
dünyaevine giren Sena-
Evren Polat çiftinin mutlu 
gününe konuk oldu. 

BABA ILE KIZI 
DÜĞÜNLERE 
RENK KATIYOR

AYI 
YAVRULARINI 

BÖLGE 
SAKINLERI 
BESLIYOR

Kastamonu'nun Küre ilçesinde kara yolunun kenarında 
ormanlık alanda görülen 2 ayı yavrusu, bölge sakinle-

rince besleniyor. Annelerinin araç çarpması sonucu öldüğü 
düşünülen ayı yavruları, bir süredir Kastamonu-Küre kara 
yolunun ilçe girişi yakınlarında görülüyor. Bir yaşlarında 
oldukları tahmin edilen ayıları gören vatandaşlar, bölgeye 
yemek bırakmaya başladı. Görüntülerin sosyal medyada ya-
yılması üzerine ilçenin yanı sıra çevre ilçelerden ayıları gör-
meye gelenler hem onları besliyor hem de özçekim yapıyor.  

 MEHMET KEMAL BOZAY4. ALANYA TROPIKAL 4. ALANYA TROPIKAL 
MEYVE MEYVE FESTIVALI BAŞLADIFESTIVALI BAŞLADI
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İzmir Foça’daki Jandarma 
Albay M. Remzi Kızılsu Atış 

Alanı’nda gerçekleştirilen Boran 7 
Uluslararası Keskin Nişancı Yarış-
ması Seçkin Gözlemci Günü’nde 
helikopterden keskin nişancı 
atışları ve çelik kanatlar uçuş 
gösterileri gerçekleştirildi. Keskin 
Nişancı Yarışması, Foça Jandarma 
Komando Eğitim Komutanlığı 
tarafından bu yıl 7’nci kez ulusal 
ve 2’nci kez uluslararası düzeyde 
6-13 Ekim tarihleri arasında dü-
zenlendi. Foça Jandarma Komu-
tanlığı, Sahil Güvenlik Komutanlığı 
ve Emniyet Genel Müdürlüğü 
olmak üzere toplam 13 unsurun 
katıldığı yarışmada Türkiye ile 
Azerbaycan, Birleşik Arap Emir-
likleri, Bosna Hersek, Bulgaristan, 
Endonezya, Irak, İspanya, İtalya, 
Katar, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti, Kırgızistan, Kuveyt, Kuzey 
Makedonya, Libya, Macaristan, 

Moldova, Pakistan, Romanya ve 
Ürdün olmak üzere 20 ülkeden 
toplam 35 unsur hazır bulundu. 

Tarhan ve Dikeç de izledi
7’nci Uluslararası Keskin Nişancı 

Yarışması’nı takım arkadaşı Şevval 
İlayda Tarhan ile birlikte izlemeye 
gelen Dünya Havalı Silahlar Atıcılık 
Şampiyonu Yusuf Dikeç, yarışmayı 
geçen yıl da izlediğini belirte-
rek ülke sayısının artmasından 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Hem ülkesi hem de bağlı bulun-
duğu teşkilat adına gururlandığını 
ifade eden Dikeç, “Hem ordumuzun 
hem savunma sanayimizin hem de 
ülkemizin tanıtımı açısından ben 
çok etkilendim. Çok mutlu oldum. 
Bir zamanlar dışarıdan izlediğimiz 
ürünleri bugün kendi ülkemizde 
üretiyor olmak bizi ayrıca mutlu 
etmektedir. Çok güzel bir organi-
zasyon” dedi.

Ulaş Tuna Astepe ve Deniz Baysal’ın başrollerinde yer 
aldığı “Taşacak Bu Deniz” dizisi ekran yolculuğuna 

başladı. TRT Genel Müdürü Mehmet Zahid Sobacı’nın ev 
sahipliğinde The Seed’de düzenlenen dizinin ilk bölüm 
izlemesine, TRT yönetimi, dizi ekibi, oyuncular ve çok sayı-
da davetli katıldı. Bir aşk hikâyesi içinde iki düşman aileyi 
anlatan dizi, her cuma saat 20.00’de TRT 1’de ekranlara 
gelecek. Dizinin başrol oyuncularından Deniz Baysal, basın 
mensuplarına yaptığı açıklamada, diziye çok emek verdik-
lerini belirterek, “Canla başla çekim yapıyoruz. Trabzon’a 
da bayıldık. Bizlere çok güzel sahip çıkıyorlar. İzledikten 
sonra da dizinin çok büyük bir etki yaratacağını düşünü-
yorum” dedi. Ulaş Tuna Astepe de dizide sert mizaca sahip 
“Adil” karakterini canlandırdığını dile getirerek, hikâyede 
Adil ve Esme’nin çocuk yaşta tanıştıklarını, aralarındaki 
aşkın ise yarım kaldığını ifade etti.

'Taşacak Bu Deniz' ekran yolculuğuna başladı 

AA Medya 
Teknolojileri 
Hackathonu 
V2.0 başladı

Antik hipodromda 
çalışmalar sürüyor

Medya teknolojileri alanında bir ilk olan Anadolu 
Ajansı (AA) Medya Teknolojileri Hackathonu 

V2.0’ın 48 Saatlik Yüz Yüze Geliştirme Dönemi, 
İstanbul’daki Uluslararası Haber Merkezi’nde başladı. 
İlki geçen yıl düzenlenen hackathon, Ziraat Bankası ana 
sponsorluğunda, AA, AA Teknoloji, DIGIAGE ve Bilişim 
Vadisi iş birliğinde gerçekleştiriliyor. Takımlar, 15 Eylül-9 
Ekim’deki çevrim içi dönem boyunca mentörler eşliğinde 
projeler geliştirdi. Çevrim İçi Geliştirme Dönemi’nde 
başarı gösteren takımlar, 48 Saatlik Yüz Yüze Geliştirme 
Dönemi’ne davet edildi. Hackathonun dün başlayan 48 
Saatlik Yüz Yüze Geliştirme Dönemi, AA’nın İstanbul’daki 
Uluslararası Haber Merkezi’nde 12 Ekim’e kadar sürecek. 
48 saatlik kesintisiz geliştirme sürecinde takımlar, 
çevrim içi dönemde yapmış oldukları çalışmalara son 
hâlini verecek. Etkinliğin son gününde projeler, ana 
jüriye sunulacak ve değerlendirme sonucunda başarılı 
bulunan takımlar ödüllendirilecek. Yapılacak çalışmalar, 
“Oyun Konsepti ve Kullanıcı Deneyimi”, “Teknik 
Mükemmeliyet ve Sunum” ile “Ürünleştirme” ana 
başlıkları altında değerlendirilecek.

Hatay’da Antakya antik hipodrom ve çevresindeki 
arkeolojik kazı çalışmaları sürüyor. Antakya ilçesi 

Küçükdalyan Mahallesi’ndeki antik hipodromda, Hatay 
Mustafa Kemal Üniversitesi Arkeoloji Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Hatice Pamir başkanlığında 15 kişilik 
ekip çalışma yapıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığının 
“Geleceğe Miras Projesi” kapsamında yürütülen çalış-
malar kapsamında, yarış alanını ikiye bölen ve “spina” 
adı verilen anıtsal yapının büyük kısmı gün yüzüne 
çıkarıldı. Kazı Başkanı Pamir, 80 bin kişi kapasiteli 
hipodromun 500 metre uzunluğunda ve yaklaşık 100 
metre genişliğinde olduğunu söyledi. Hipodromun 
ortasında yer alan spinanın üst katmanının mozaiklerle 
kaplı olduğunu aktaran Pamir, bölgede ekiplerle kazı 
çalışmalarının devam ettiğini belirtti.

GÖVDE GÖSTERiSi

TB3 SİHA’LAR, HEDEFLERINI 
KUSURSUZ ŞEKILDE IMHA ETTI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, babalarıy-

la uçak inişlerini izlerken kayde-
dilen görüntüleriyle ilgi odağı olan 
ikiz kardeşler Erva ve Zümra'yı 
Bakanlıkta misafir etti. Henüz 4,5 
yaşında olmalarına rağmen gök-
yüzüne duydukları ilgiyle dikkati 
çeken kardeşlerin ziyareti, sıcak ve 
samimi anlara sahne oldu. Bakan 
Uraloğlu, Erva ve Zümra ile yakın-
dan ilgilendi, onlarla uzun uzun 
sohbet ederek hayallerini dinledi. 
Minik kardeşler kendi elleriyle ha-
zırladıkları bileklikleri Uraloğlu'nun 
torunlarına hediye gönderirken 
Bakan Uraloğlu da ikizlere birer 
uçak maketi armağan etti.

UÇAK GÖRÜNCE SEVINÇTEN HAVALARA UÇMUŞLARDI 

aykar'dan yapılan 
açıklamaya göre, 

Deniz Kuvvetleri Ko-
mutanlığının planlı 

en büyük tatbikatlarından biri 
olan DENİZKURDU-I/2025, Seç-
kin Gözlemci Günü'nde nefesleri 
kesen anlara sahne oldu. Tatbikat 
kapsamında Türkiye'nin mavi va-
tandaki gücünün simgesi hâline 
gelen TCG Anadolu gemisinden 

art arda havalanan iki Bayraktar 
TB3 SİHA tarihi göreve imza attı. 

TCG Anadolu'nun güverte-
sinden kalkan ilk hava aracı olan 
Bayraktar TB3 PT-1R, Roketsan 
tarafından geliştirilen 2 adet 
MAM-L akıllı mühimmatıyla ger-
çekleştirdiği ikili salvo atışlarıyla 
hedefleri tam isabetle vurdu. 
Başarılı atışın ardından görevini 
tamamlayan SİHA, TCG Anado-

lu'ya döndü. Gemi güvertesinden 
havalanan ikinci SİHA Bayrak-
tar TB3 PT-4 ise yine Roketsan 
üretimi olan daha yüksek tahrip 
gücüne sahip MAM-T mühimma-
tıyla hedefini imha etti. Milli SİHA, 
başarılı atışın ardından Dalaman'a 
intikal etti. Eş zamanlı olarak 
KKTC'den havalanan Bayraktar 
AKINCI taarrruzi insansız hava 
aracı (TİHA), tatbikat sahasına 

ulaştı. Bayraktar AKINCI kanat-
ları altında taşıdığı ASELSAN 
üretimi TOLUN, ROKETSAN 
üretimi TEBER-82 güdüm kiti ve 
Baykar üretimi KEMANKEŞ-1 
mini akıllı seyir füzesi ile 3 farklı 
hedefi başarıyla vurdu. Milli TİHA, 
başarılı görevin ardından Doğu 
Akdeniz'den Tekirdağ Çorlu'daki 
AKINCI Uçuş Eğitim ve Test Mer-
kezi'ne döndü.

MiLLi SiHA’LARDAN 

Türkiye’nin milli silahlı insansız hava araçları (SİHA), DENİZKURDU-I/2025 
Tatbikatı kapsamında TCG Anadolu ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden 

(KKTC) havalanarak hedeflerini başarıyla imha etti.

B 'KESKIN 
NIŞANCI 
ATIŞLARI' 
YARIŞMASI 
YAPILDI 

Kardeşlerin ziyaretinden duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Uraloğlu, "Çocuklarımızın dünyaya 
duyduğu merak ve gösterdiği ilgi, geleceğe dair 
umutlarımızı diri tutuyor. Bu heyecanı ve öğrenme 
arzusunu desteklemek hepimizin görevi. Çocukları-

mızın hayalleri, bizim en kıymetli yol haritamızdır" 
ifadelerini kullandı. İkiz kardeşler, ziyaretin 
ardından havalimanında da unutamayacakları bir 
gün yaşadı. Kokpiti inceleyen ikizler uçakları da 
yakından izleme ve tanıma fırsatı buldu.

BAKAN URALOĞLU 
IKIZ KARDEŞLERI AĞIRLADI

KOKPITE DE BINDILER
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48,630
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5639,69
%-0,58

10,720
%-0,06

62,210
%-4,62

Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine 
göre, İstanbul’daki borsa yatırımcıla-

rının toplam portföyü eylül sonunda yüzde 
25,7 artışla 3 trilyon 87 milyar liraya yükseldi. 
İstanbul, 1 milyon 581 bin yatırımcıyla Türki-
ye’de pay senedine en fazla ilgi gösteren şehir 
olurken, onu Ankara (649 bin) ve İzmir (433 
bin) izledi. İstanbul’un ardından 345 milyar 
liralık portföyle Ankara, 157 milyar lirayla İzmir 
geldi. Büyük illeri 97 milyar lirayla Bursa, 65 

milyarla Antalya ve 50 milyarla Adana takip 
etti. Yurt dışı yatırımcılar arasında Katar 640 
milyar 759 milyon liralık portföyle ilk sırada yer 
aldı. Yatırımcı sayısında ise 927 hesapla ABD 
öne çıktı. Katar’ı portföy büyüklüğünde ABD 
(505 milyar lira) ve Birleşik Krallık (333 milyar 
lira) izledi. Yaş gruplarına göre incelendiğinde, 
45–49 yaş arası yatırımcılar 373 milyar lirayla 
en yüksek portföye sahip olurken, en çok 
yatırımcı 35–39 yaş aralığında bulundu.

Tarım Sigortaları Havuz İşletmesi (TARSİM) tarafından uygulanan köy bazlı verim 
sigortası kapsamında, bu yıl kuraklık nedeniyle zarar gören çiftçilere yaklaşık 2,5 

milyar lira tazminat ödendi. Kuru tarım alanlarında yetiştirilen ve sigortalanan buğday, 
arpa, nohut gibi ürünlerde, kuraklık, don, sıcak rüzgâr ve aşırı nem gibi faktörlerin yol açtığı 
verim kayıpları teminat altına alınıyor. Eksperler, sahada incelemeler yaparak köylerin 

verim değerini belirliyor. TARSİM poliçeleri, sigorta şirketlerinin acenteleri aracılığıyla 
düzenlenirken, devlet prim desteği yüzde 50 ila 70 arasında değişiyor. Ayrıca, 

genç, kadın çiftçiler ve engellilere özel indirimler uygulanıyor. AA

2025 sonunda 5 milyar 
dolarlık pazar hacmine 

ulaşması beklenen madeni yağ 
sektörü, İstanbul Fuar Merkezi’nde 

düzenlenen Eurasian Lubricants 
Show 2025’te bir araya geldi. Madeni 

Yağ ve Petrol Ürünleri Sanayicileri 
Derneği (MAPESAD) iş birliğiyle bu yıl ilk 

kez gerçekleştirilen fuara, 100’ün üzerinde yerli 
ve yabancı firma katıldı. Etkinlikte, 4 bini aşkın sektör 

profesyoneli madeni yağ, endüstriyel yağ, kimyasallar ve 
katkı maddeleri alanlarında yeni iş birlikleri kurma fırsatı 

buldu. MAPESAD Başkanı Tayfun Koçak, Türkiye’nin üretim 
gücü ve stratejik konumuyla küresel tedarik zincirinde önemli 

bir merkez hâline geldiğini belirterek, “Eurasian Lubricants 
Show, Türkiye’nin bu potansiyelini dünyaya gösterdi” dedi. 

Koçak, fuarın gelecek yıllarda uluslararası ölçekte büyüyeceğini 
ifade ederek, “Bu organizasyon, sektörümüz adına tarihi bir adım” 

diye konuştu. Türkiye’de 2024’te 825 bin ton madeni yağ üretimi 
gerçekleştirilirken, pazar büyüklüğü 4,5 milyar dolar olarak kaydedildi.

TürkTraktör Ticari İş Lideri Ahmet Canbeyli, 2025 yılını tarım sektörü için “düzeltme yılı” olarak değer-
lendirdiklerini açıkladı. Bursa Fuar Merkezi’nde düzenlenen AgroGreen Bursa Tarım Fuarı’nda konuşan 

Canbeyli, bu yıl Türkiye traktör pazarının 40 bin adet, ihracatın ise 10 bin seviyesinde gerçekleşmesini bekle-
diklerini söyledi. Canbeyli, TürkTraktör’ün ürün gamını tamamen Avrupa Birliği’nin Faz 5 emisyon seviyesine 
uygun motorlarla yenilediğini ve bu sayede pazarda lider konumda olduklarını belirtti. Case IH markasının bahçe 
tarımına yönelik JXB traktör serisinin yeni modelleri fuarda tanıtıldı. Türkiye’de tarımın geniş bir istihdam alanı 
olduğunu ve gayrisafi milli hasılanın önemli bölümünün tarımdan geldiğini vurgulayan Canbeyli, TürkTraktör’ün 
ülke traktör ihracatının yüzde 71’ini tek başına gerçekleştirdiğini söyledi. Ana ihracat pazarları ise Avrupa Birliği ve 
Amerika olarak öne çıkıyor. 2024’te traktör pazarının yüzde 27 daraldığını ancak 2025’te toparlanma beklendiğini ifade 
eden Canbeyli, “Bu yıl pazar 40 bin adede ulaşacak. İhracatta ise 10 binin üzerinde bir seviyeye çıkmayı hedefliyoruz” dedi.

Hepsiburada’nın 6-13 Ekim tarihleri 
arasında düzenlediği Premium İndirim 

Günleri kampanyası, modadan teknolojiye, 
ev yaşamından kişisel bakıma kadar birçok 

kategoride Premium üyelere özel indirimler 
sunuyor. Kampanya kapsamında 81 ilde 

pazar teslimatı, ücretsiz kargo, “Peşin 
Fiyatına 9 Taksit” ve “Daha Ucuzunu Bulursan 

Farkı İade” gibi avantajlar bulunuyor. Moda 
ve spor ürünlerinde sepette yüzde 60’a 

varan indirimler ve kupon fırsatları dikkat 
çekerken, güzellik kategorisinde de seçili 

ürünlerde kampanyalar devam ediyor. Ev de-
korasyonunda ise yüzde 55’e varan indirimler 
kullanıcıları bekliyor. Hepsiburada, Premium 
üyelerine alışverişin her aşamasında ayrıca-

lıklı deneyimler sunmayı hedefliyor.

BORSA İSTANBUL’DA 
SERVET BÜYÜDÜ

Ticaret Bakanlığı, lokanta, restoran, kafe ve pastanelerin fiyat liste-
lerini dijital ortamda paylaşmasını zorunlu hâle getirdi. Vatandaş-
lar, işletme fiyatlarını artık çevrim içi olarak görüntüleyebilecek.

YABAN MERSININDE TÜRKIYE ZIRVEYE OYNUYOR

PREMIUM 
INDIRIM 
GÜNLERI 
BAŞLADI

Türkiye’nin önde gelen yaban mersini üreticisi Alova Farm, Madrid’de düzenlenen Fruit Attraction Fuarı’nda küresel tarım devleri SEKOYA, North Bay ve Elifab 
ile stratejik iş ortaklığı kurdu. Yaklaşık 7 milyon euro değerindeki iş birliği, Türkiye’nin yaban mersini pazarında küresel oyuncu olma hedefinde önemli bir 
adım olarak değerlendiriliyor. Letven Capital ve Alova Farm yetkililerinin katıldığı imza töreninde, Türkiye’nin Avrupa ve Asya pazarlarında rekabet gücünü 

artırmak için üretim, paketleme ve dağıtım kapasitelerinin güçlendirileceği vurgulandı. Alova Farm Kurucusu Levent Sarılgan, 2028 yılına kadar üretimi 
bin tona çıkarmayı hedeflediklerini söyledi. Türkiye’nin yaban mersini üretiminde yıllık yüzde 400’ü aşan büyüme oranı ile global pazarda yüzde 10 

pazar payı almayı hedeflediği belirtilirken, iş birliği kapsamında SEKOYA’nın genetik uzmanlığı, North Bay’in dağıtım gücü ve Elifab’ın teknolo-
jik çözümleri kullanılacak. North Bay Avrupa Direktörü Philip Thomas Symons, Türkiye’nin Avrupa için stratejik üretim merkezi olacağını 

söylerken, SEKOYA Başkan Yardımcısı Mark David genetik inovasyonun sektörde yeni standartlar getireceğini ifade etti. Elifab Satış 
Direktörü Ed Westerweele ise, ortaklığın tarımda dijital dönüşümün önemli örneklerinden biri olduğunu vurguladı.

ÇIFTÇIYE 2,5 MILYAR LIRA 
KURAKLIK TAZMINATI

MADENI YAĞ SEKTÖRÜ

TÜRKTRAKTÖR 10 BIN 
IHRACAT HEDEFINDE

Ticaret Bakanlığı, tüketicilerin 
fiyatlara daha şeffaf ve kolay şekilde 
ulaşabilmesi için önemli bir dü-
zenlemeyi yürürlüğe koydu. Resmi 
Gazete’de yayımlanan “Fiyat Etiketi 
Yönetmeliği’nde Değişiklik Yapılma-
sına Dair Yönetmelik” kapsamında, 
lokanta, restoran, kafe, pastane ve 
benzeri yiyecek-içecek hizmeti 
sunan işletmeler artık fiyat listeleri-
ne ilişkin bilgileri elektronik sistem 
üzerinden Bakanlığa aktarmakla 
yükümlü olacak. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamada, uygulamanın temel 
amacının “tüketicilerin ekonomik 
çıkarlarını korumak ve piyasalarda 
fiyat şeffaflığını artırmak” olduğu 
vurgulandı.

‘Dara’ zorunluluğu
Yapılan açıklamada, “Vatandaş-

larımızın günlük yaşamda sıklıkla 
hizmet aldığı işletmelerde fiyatların 
açık, erişilebilir ve dürüst biçimde 
sunulmasını sağlamak üzere yeni 
uygulamalar hayata geçirilmiş-
tir” denildi. Yeni sistemle birlikte, 
işletmelerin aktardığı fiyat verileri 
ilgili kurumlarla paylaşılabilecek 
ve kamuoyuna açık hâle gelecek. 
Böylece tüketiciler, hizmet almak 
istedikleri işletmelerin fiyat bilgileri-

ne her yerden, her an dijital ortamda 
erişebilecek. Yönetmelikte yer alan 
bir diğer düzenlemeye göre, açıkta 
ve tüketici huzurunda tartılarak 
satılan ürünlerde artık kap veya 
ambalajın ağırlığı (dara) zorunlu 
olarak düşülecek. 

Bu sayede tüketiciler yalnız-
ca satın aldıkları ürünün ağırlığı 
kadar ödeme yapacak, haksız 
fiyatlandırmaların önüne 
geçilecek.

KAREKODLA FIYAT LISTESI DÖNEMI

FIYATLAR
TİCARET BAKANLIĞINDAN ŞEFFAFLIK ADIMI

GIZLENEMEYECEK!

Düzenleme sadece gıda sektörünü değil, 
yayıncılığı da kapsıyor. Kitap, dergi, gazete 
ve benzeri ürünleri satan işletmelerde artık 
fiyatlar yalnızca etiketle değil, elektronik 
cihazlar aracılığıyla da gösterilebilecek. 
Böylece tüketiciler bu ürünlerin fiyatla-
rını daha kolay, hızlı ve doğru biçimde 
öğrenebilecek. Ticaret Bakanlığı, yeni 
uygulamaların ardından fiyat listeleri ve 
etiket uygulamalarına yönelik denetimlerin 
titizlikle sürdürüleceğini açıkladı.

Yiyecek-içecek işletmeleri fiyat listelerini artık karekod (QR kod) 
yöntemiyle de müşterilerin erişimine sunabilecek. Tüketicinin talebi 

hâlinde işletme, fiyat listesini fiziksel olarak da göstermekle yükümlü 
olacak. Böylece vatandaşlar fiyat bilgilerine hem dijital hem  

fiziki ortamda hızlı ve şeffaf biçimde ulaşabilecek.

Türkiye, yılın ilk 9 ayında 89 ülkeye yaklaşık 153 milyon 
dolarlık fıstık ihracatı gerçekleştirdi. Güneydoğu Anadolu 

İhracatçı Birlikleri verilerine göre, 2024 yılında fıstık ihracatı 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 5,9 artış gösterdi. En çok 
ihracat yapılan ülke 52 milyon dolarla İtalya olurken, Almanya 
ve Kazakistan da önemli alıcılar arasında yer aldı. Türkiye Fıstık 
Üreticileri Merkez Birliği Başkanı Faruk Akbaş, ürünün kalitesi ve 
talebin ihracat artışını desteklediğini söyledi. Akbaş, ihracatın yıl 
sonuna kadar daha da yükselmesinin beklendiğini ifade etti. AA

Yatırım araçlarından bu hafta en çok kazandıranlar 
altın ve dolar oldu. Borsa İstanbul’da BIST 100 
endeksi ise haftayı yüzde 1,27 düşüşle 10.720,36 
puandan kapattı. Sanayi ve teknoloji endeksleri 
sırasıyla yüzde 1,05 ve 0,48 değer kaybederken, 
mali ve hizmetler endeksleri yüzde 0,45 ve 0,63 
artış gösterdi. BIST 100’de en çok prim yapan 
hisseler ise Işıklar Enerji ve Yapı Holding, Grainturk 
Holding ve Aksa Enerji oldu. Altının gram fiyatı 
yüzde 2,73 yükselerek 5.346 liraya ulaşırken, dolar 
satış fiyatı yüzde 0,34 artışla 41,83 lirayı gördü. 
Euro ve İngiliz sterlini ise değer kaybetti.

Tüketiciler Birliği Genel Başkanı Mahmut Şahin, 
elektrikli araçların sigorta poliçelerinde “uzun 
menzilli” ibaresinin, satıcıların beyanına göre 
eklenmesinin tüketicileri mağdur ettiğini söyledi. 
Şahin, sigorta şirketlerinin poliçe düzenlerken 
araç ruhsatındaki bilgileri esas alması gerektiğini 
söyledi. Şahin, “Tüketici, poliçedeki ‘uzun menzil’ 
ifadesine kanarak aracı daha yüksek fiyata 
alıyor. Sigorta şirketleri beyana göre yazdığı için 
tüketicinin yanıltılmasına aracılık ediyor” dedi. 
Ayrıca, ruhsatta menzil bilgisi yoksa poliçeye 
de yazılmaması gerektiğini belirtti. Tüketicilere 
ikinci el elektrikli araç alırken teknik kontrolleri 
yaptırmaları ve poliçeyi dikkatlice incelemeleri 
uyarısında bulunan Mahmut Şahin, hukuki 
hakların korunması için sigorta şirketlerine de 
sorumluluk düştüğünü ifade etti.

BU HAFTA ALTIN
VE DOLAR 

KAZANDIRDI

ELEKTRIKLI ARAÇ 
SIGORTASINDA 

DIKKAT!

FISTIK IHRACATI 153 MILYON DOLARI AŞTI

Ahmet Canbeyli

 İSTANBUL’DA 
BULUŞTU
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Işık hızında internet

TÜRKIYE’DE

İSTANBUL KRUVAZIYERDE ZIRVEDE

Bitcoin, 110 bin doların altına düştü

Türkiye’yi ışık hızında internetle tanıştıran 
Turkcell Superonline, yüksek 
hızlı interneti daha geniş 
kitlelere ulaştırmak için 
yeni bir kampanya 
başlattı. Kampanya 
kapsamında, müşteriler 
100 Megabit fiyatına 1000 
Megabit “SüperFiber” 
kullanabilecek. Turkcell 
Pazarlamadan Sorumlu Genel 
Müdür Yardımcısı Murat Akgüç, “Fiber yatı-
rımlarımızla ülkemizin dijitalleşmesine katkı 
sağlıyor, ışık hızının yaygınlaşması için ça-
lışıyoruz. Bu kampanyayla müşterilerimizin 
1000 Megabit ‘SüperFiber’ deneyimlemesini 
hedefliyoruz” dedi. Turkcell, güçlü fiber 
altyapısı üzerinden önümüzdeki dönemde 
1000 Megabit ve üzeri hızların yaygınlaşması 
için yatırımlarına devam edecek.
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) tarafından Türkiye 
İnovasyon Haftası kapsamında 
Haliç Kongre Merkezi’nde dü-
zenlenen İnovaLİG Şampiyonları 
Ödül Töreninde konuştu. Yılmaz, 
inovasyonun Türkiye’nin 
kalkınma hamlesinin en kritik 
unsurlarından biri olduğunu 
vurgulayarak, etkinliğin giri-
şimcileri, akademiyi, sanayiyi 
ve kamu kurumlarını ortak bir 
hedefte buluşturduğunu söyledi.

Ekonomik soğuk savaş
Cevdet Yılmaz, ABD ile Çin 

arasındaki ticari gerilimin küre-
sel ekonomide yeni bir “eko-
nomik soğuk savaş” dönemini 
başlattığını ifade etti. “Geçmişte 
askeri odaklı bir soğuk savaş 
yaşandı. Şimdi ise ekonomik 

bir soğuk savaşın içindeyiz. Bu 
durum riskleri artırsa da yeni 
fırsatların da kapısını aralıyor” 
diyen Yılmaz, bu yapısal dönü-
şüm sürecinin Türkiye açısından 
doğru okunması gerektiğini 
söyledi. 

Yılmaz, dünya ekonomisinin 
yönünü aradığı bir dönemde 
Türkiye’nin kararlı ve istikrarlı 
bir şekilde yoluna devam ettiğini 
vurgulayarak, küresel ticaretin 
büyüme hızının yavaşladığına 
dikkat çekti. IMF tahminlerine 
göre 2025’te dünya ekonomisi-
nin yüzde 3, ticaret hacminin ise 
yüzde 2,5 civarında büyüyece-
ğini hatırlatan Yılmaz, “Bu tablo, 
eski liberal küresel düzenin 
dönüşüm sürecinde olduğunu 
gösteriyor” dedi.

Zorlu küresel koşullara 
rağmen Türkiye ekonomisinin 

güçlü performans sergilediğini 
belirten Yılmaz, “Bir yandan 
istikrar programı izliyoruz, diğer 
yandan büyümemizi ve istihda-
mımızı sürdürüyoruz. Türkiye 
ekonomisi 20 çeyrektir kesinti-
siz büyüyor” ifadelerini kullandı. 

Enflasyonla mücadele
Yılmaz, işsizlik oranının 

ağustos ayında yüzde 8,5 olarak 
gerçekleştiğini, bu oranın son 
28 aydır tek haneli seyrettiğini 
belirterek, iş gücü piyasasının 
güçlü yapısına vurgu yaptı. Eko-
nomi politikalarında enflasyonla 
mücadelenin öncelikli hedef 
olduğunu kaydeden Yılmaz, 
“Yıllık enflasyon eylülde yüzde 
33,3 seviyesine indi. Önümüzde-
ki yıl hedefimiz yüzde 20’nin altı, 
2027’de ise tek haneli oranlara 
ulaşmak” dedi. (AA)

Konuşmaların ardından Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, AK Parti Genel Başkanvekili Mustafa 
Elitaş, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel ve TİM Başkanı Mustafa Gültepe’nin katılımıyla inovasyon şampiyonlarına ödülleri verildi.

TÜRKIYE KARARLILIKLA YOLUNA DEVAM EDIYOR

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, küresel ekonomide ar-
tan belirsizliklere rağmen Türkiye’nin istikrarlı büyümesini sürdür-
düğünü belirterek, “Ekonomik soğuk savaşın yaşandığı bu dönem-
de Türkiye yoluna kararlılıkla devam ediyor” ifadelerini kullandı.

EKONOMI 
GÜÇLENIYOR

Cevdet Yılmaz, ocak-eylül döneminde ihracatın yüzde 4,1 
artışla 201 milyar dolara ulaştığını belirterek, 2028 itiba-
rıyla mal ihracatının 300 milyar dolar, hizmet ihracatının 
ise 150 milyar doları aşmasının hedeflendiğini söyledi. 
“Katma değeri yüksek, markalı ve tasarımlı ürünlerin 
payını artırmak önceliğimiz” diyen Yılmaz, Milli Teknoloji 
Hamlesi kapsamında yerlilik oranının yüzde 80’i aştığını 
hatırlattı. Savunma sanayisinin yalnızca güvenlik değil 
refah ve teknolojiyle de doğrudan ilişkili olduğunu 
belirten Yılmaz, “Savunma sanayisinde elde ettiğimiz 
yetkinlikleri sivil sektörlere de yayarak ekonomimizin 
teknolojik seviyesini yükseltiyoruz” dedi.

Cevdet Yılmaz, inovasyonun yalnızca bir sektörün değil 
toplumun tüm kesimlerinin ortak çabasıyla güçleneceğini 
vurguladı. KOBİ’lerin, gençlerin ve start-up’ların bu 
süreçte öncü rol oynadığını ifade eden Yılmaz, “Parası 
olana değil, iyi fikri olana destek veren bir finansal 
altyapı oluşturmak gerekiyor” şeklinde konuştu. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, konuşmasında ödül 
alan firmaları tebrik ederek, “İnovaLİG Şampiyonları, 
Türkiye’nin küresel rekabet gücünü yansıtan bir vizyon 
ortaya koyuyor. Yenilikçilik ekosistemine katkı sunan 
herkese teşekkür ediyorum” diye konuştu.

İHRACATTA KALITE VE 
TEKNOLOJI VURGUSU

Yenilikçi girişimlerin  
desteklenmesi çok kıymetli

TÜRKIYE-ABD 
IŞ BIRLIĞI DERINLEŞIYOR

HIDROELEKTRIKTE 
BÜYÜK ATILIM

ARAÇ SIGORTA 
TEMINATLARI 
GÜNCELLENMELI

KARADENIZ’E YENI LOJISTIK ÜS

Türkiye ile ABD, 100 milyar dolarlık ticaret 
hedefi doğrultusunda beyaz eşya, otomotiv, 

tekstil, turizm, teknoloji ve nükleer enerji gibi 
stratejik sektörlerde iş birliğini derinleştirmek 
için yeni bir yol haritası hazırlıyor. Dış Ekonomik 
İlişkiler Kurulu (DEİK) Türkiye-ABD İş Konseyi 
(TAİK), 2019’da Boston Consulting Group iş 
birliğiyle hazırlanan ticaret raporunu küresel ge-
lişmeler ışığında güncelliyor. Yeni strateji, iki ülke 
arasında ticareti artıracak öncelikli sektörleri ve 
hedef eyaletleri kapsayacak. Türkiye’nin ABD’ye 
ihracatı 2024’te yüzde 9,9 artışla 16,4 milyar 

dolara, toplam ticaret hacmi ise 32,6 milyar dolara 
ulaştı. Otomotiv ihracatı yüzde 18,9 artarak 1,2 
milyar dolar oldu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın New York’taki BM temasları sırasında 
ABD Başkanı Donald Trump ile yaptığı görüşme, 
ilişkilerde “dengeli yakınlaşma” dönemi olarak 
değerlendiriliyor. Görüşmede nükleer enerji ve 
teknoloji alanlarında yeni iş birlikleri öne çıktı.

Karşılıklı yatırımlar artışını sürdürüyor. Türk 
firmalarının ABD’deki yatırımları 13,2 milyar dola-
ra, Amerikan şirketlerinin Türkiye’deki yatırımları 
ise 15,7 milyar dolara ulaştı. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türkiye’nin son 23 yılda yenilene-

bilir enerji alanında büyük bir dönüşüm yaşadığını, 
hidroelektrik santrallerin (HES) bu sürecin temelini 
oluşturduğunu söyledi. TOBB ETÜ’de düzenlenen 
“Hidroelektrikte Yenilikçi Projeler Günü” etkinliğinde 
konuşan Bayraktar, hidroelektrik kurulu gücünün 12 
binden 32 bin megavata çıktığını, güneş ve rüzgâr 
enerjisinde ise sıfırdan 37 bin megavat kapasiteye 
ulaşıldığını söyledi. Bakan Bayraktar, Türkiye’nin 
önümüzdeki 10 yılda elektrik altyapısına 30 milyar 
dolar yatırım yapacağını, nükleer enerji yatırımlarının 

da sürdüğünü belirtti. Türkiye’nin 2050’ye kadar 20 bin 
megavatlık nükleer güce sahip olmasının hedeflendiğini 
açıkladı. TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, hidroelektrik 
enerjinin artık ana akım enerji kaynağı olduğunu ve 
konteyner tipi HES teknolojisiyle içme suyu ve sulama 
hatlarından elektrik üretildiğini söyledi. EÜAŞ Genel 
Müdürü Zafer Benli ise Türkiye’de toplam hidroelektrik 
kurulu gücünün yüzde 45’inin EÜAŞ’a ait olduğunu, 
yerli türbin üretiminde önemli gelişmeler olduğunu 
aktardı. Bakan Bayraktar, etkinlik sonrası TOBB ETÜ’nün 
kuantum bilgisayarı ve TOGG’un Ar-Ge merkezini ziyaret 
ederek yerli teknoloji projelerini inceledi.AA

Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Başkanı Bendevi 

Palandöken, trafikteki araç sayısının 
artmasına rağmen sigortalılık oranlarının 
yükselmediğini belirtti. Palandöken, 
“Sigorta teminatları günün şartlarına göre 
artırılmalı” dedi. Yazılı açıklamasında, Tür-
kiye’de 6 milyon aracın sigortasız olduğunu 
vurgulayan Palandöken, zorunlu trafik 
sigortası ve kasko sigortalılık oranlarının 
düşük seviyede kaldığını söyledi. Kasko 
yaptıran araç sahiplerinin oranının yüzde 30 
civarında olduğunu ifade etti. Palandöken, 
sigorta şirketlerinin taksit imkânı sunmasını 

olumlu bulsa da bunun yeterli olmadığını 
söyledi. Motosikletlerdeki sigortalılık oran-
larının ise daha da düşük olduğuna dikkat 
çeken Palandöken, “Motosikletlerin sadece 
yüzde 35’i sigortalı. Bu durum kazalara ka-
rışan motosikletlerin diğer sürücülerle ciddi 
sıkıntılar yaşamasına yol açıyor” dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Rize’de yapımı süren İyidere 

Lojistik Limanı’nda incelemelerde bulundu. 
Bakan Uraloğlu, Doğu Karadeniz’in ticaret 
potansiyelini artıracak limanda yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. Limanın bölgesel 
kalkınmaya katkı sağlayacağını belirten 

Uraloğlu, Karadeniz’de büyük tonajlı gemilere 
hizmet verecek modern bir üs inşa ettiklerini 
söyledi. Rize’ye 20, Trabzon’a 50 kilometre 
mesafedeki limanın, Kafkas ve Orta Doğu ülke-
leri arasındaki taşımacılık zincirinde aktarma 
merkezi olacağını ifade eden Uraloğlu, projenin 
Türkiye’nin stratejik konumunu güçlendire-

ceğini vurguladı. Yapımının 2026’nın üçüncü 
çeyreğinde tamamlanması hedeflenen limanın 
ana mendireği 2 bin 950 metre, tali mendireği 
395 metre olacak. 2,2 kilometrelik rıhtıma sahip 
tesisin yıllık 100 bin araçlık Ro-Ro ve 100 bin 
TEU konteyner kapasitesiyle deniz ticaretine 
önemli katkı sağlaması bekleniyor.

İstanbul’daki kruvaziyer limanları, Ocak-A-
ğustos 2025 döneminde 410 binden fazla 

yolcu ağırladı. İstanbul Valiliğinin açıklamasına 
göre, 168 kruvaziyer gemisi ile 410 bin 577 yolcu 
şehre geldi. Geçen yılın aynı döneminde ise 123 

gemiyle toplam 268 bin 227 yolcu ağırlanmıştı. 
2025’te kruvaziyer gemi sayısı yüzde 36,6, 
gelen yolcu sayısı yüzde 111,8 ve transit yolcu 
sayısı yüzde 31,8 artış gösterdi. Toplam yolcu 
sayısındaki artış ise yüzde 53,1 oldu.

Bitcoin fiyatı, ABD Başkanı Donald Trump’ın Çin’e 
yönelik ek tarife ve ihracat kontrolleri açıklamala-

rının ardından 110 bin doların altına geriledi. Kripto 
para piyasasının toplam değeri, 24 saatte yüzde 

10,32 düşüşle 3,7 trilyon dolara indi. Bitcoin, son 24 
saatte yaklaşık yüzde 9 değer kaybederek 109 bin 

980 dolardan işlem gördü. Haftalık kaybı ise yüzde 
10 olarak kayıtlara geçti. Ethereum da yaklaşık yüzde 
13 düşüşle 3 bin 760 dolar seviyesine geriledi. Trump, 
1 Kasım’dan itibaren Çin’den ithalata mevcut tarifeye 

ek yüzde 100 vergi ve kritik yazılımlarda ihracat 
kontrolü uygulanacağını duyurmuştu.

T.C. BAKIRKÖY
1. İCRA DAİRESİ

2021/66 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA ve İFLAS 

MÜDÜRLÜĞÜNDENEK SIRA 
CETVELİ İLANI

Müflis Adı : ALKAN GRUP 
TURİZM İŞLETMELERİ ANONİM 
ŞİRKETİ

Vergi No : 0540020307
Sicil No : 955046
Adres : KARTALTEPE 

MAHALLESİ İNCİRLİ CAD. NO:48/8 
BAKIRKÖY / İSTANBUL

Müflis hakkında alacak ve istihkak 
iddialarını tahkik ve tetkik işlemi bitmiş 
olup tanzim edilen ek sıra cetveli 
incelemeye hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki ticaret mahkemesinde dava 
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) gün içinde şikayet 
yolu ile icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği İİK’nın 166,232,234 
ve 235. maddeleri gereğinceilan ve  
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311147

T.C. BAKIRKÖY 6. TÜKETİCİ MAHKEMESİ
Sayı :2020/744 Esas Konu : İlan Olunacak MetinİLAN OLUNACAK METİN
DAVALILAR : 1-JAMAL AHMED M. BAGHLAF, 2-ABDULLAH AHMED M. 

BAGHLAH, 3-ALİ IŞIK, 4- JALİL JAMİLZADE, 5- KAZHAL DEGHANİ ZANGENEH, 
6-MOHAMMED ALBATTRAVI, 7-EZZEDİNE ABDELMOULA, 8-SAEED AHMED 
M. BAGHLAF, 9-ABDULLAH AHMED M. BAGHLAH, 10-KAZHAL DEGHANİ 
ZANGENEH, 11-ABDULBASİT IBRAHEEM H ALHİLAL, 12-MOHAMMED SALEH 
HUSAİN AMER 13-HAMAD SULAİMAN H. ALSAED 14-ADEL OBAID M. BAHAWI 
ve Davacı YAVUZ BARAN ÖZBAY arasındaki tapu iptal ve tescil davasında 
Mahkememiz 28.02.2024 tarih 2024/144 Karar sayılı ile birlikte;

“HÜKÜM (GEREKÇESİ YUKARIDA AÇIKLANDIĞI ÜZERE):
-Davanın KABULÜNE, dava konusu bağımsız bölümün davalı adına olan tapu 

kaydının iptaline, davacı adına tapuya kayıt ve tesciline, (HED 760.000,00-TL)
-Dava konusu taşınmaz üzerindeki ipoteklerin FEKKİNE,
-İİK 193 maddesi gereğince dava konusu taşınmazlardaki hacizler kendiliğinden 

düşmekle Garanti koza, Garanti Barter ve Akbank, Akfinansal haricindeki davalılar 
hakkında davanın REDDİNE,bu konudaki hacizlerin kaldırılmasına,

-Dava konusu İstanbul ili, Esenyurt ilçesi, 382 ada, 43 parsel Kınalı Blok, 9.kat, 155 
nolu numaralı bağımsız bölüm olan taşınmazların davalı adına olan tapusunun iptali 
ile davacı Yavuz Baran Özbay (TC 51868783130) adına tapuya kayıt ve tesciline,

-Davacının yapmış olduğu 1.618,80-TL yargılama gideri ve 384,90-TL keşif harcı 
olmak üzere toplam 2.003,7‬0-TL yaptığı masrafın davalılardan müştereken ve 
müteselsilen alınarak davacıya verilmesine,

-Davacı kendisini bir vekil ile temsil ettirdiğinden AAÜT’ne göre hesaplanan 
112.400,00-TL vekalet ücretinin davalılardan müştereken ve müteselsilen alınarak 
davacıya verilmesine,

Dair davacı ve davalı vekillerinin yüzüne karşı kararın taraflara tebliğinden itibaren 
iki hafta içerisinde İSTİNAF yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen 
anlatıldı. “ şeklinde karar verilmiş olup, işbu gerekçeli karar hükümleri yukarıda ismi 
geçen davalılara ilanen tebliğ olunur. 03.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311128

Alparslan Bayraktar

Bendevi Palandöken

Murat Akgüç
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çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, kırmızı 

bültenle uluslarara-
sı seviyede aranan 

“Don Vito” lakaplı “uyuşturucu 
baronu” Abdullah Alp Üstün 
ile kırmızı difüzyon mesajıyla 
uluslararası seviyede aranan 
organize suç örgütü üyesi Hasan 
Lala’nın Birleşik Arap Emirlik-
leri’nde (BAE) yakalanmalarının 
ve Türkiye’ye iade edilmelerinin 
sağlandığını duyurdu. 

Bakan Yerlikaya, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti: Emniyet Genel 
Müdürlüğü Interpol-Europol 
Daire Başkanlığımız, Narkotik 
Suçlarla Mücadele ve İstihbarat 
Başkanlıklarımız, BAE güvenlik 
birimleri ve İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğümüzce yapılan ortak 
çalışmalar sonucu ‘suçtan kay-
naklanan mal varlığı değerlerini 
aklama, uyuşturucu veya uya-
rıcı madde ticareti yapma veya 
sağlama, suç işlemek amacıy-
la örgüt kurma’ suçlarından 
kırmızı bültenle uluslararası 
seviyede aranan ‘CHROOKE’ suç 
örgütü elebaşı ‘Don Vito’ lakaplı 
Abdullah Alp Üstün isimli şahıs 
ile ‘suç işlemek amacıyla ku-
rulan örgüte üye olma, uyuş-
turucu madde ithal etme ve 
suçtan elde edilen mal varlığı 
değerlerini aklama’ suçlarından 
kırmızı difüzyon (acil yakalama) 
mesajı ile uluslararası seviyede 
aranan ve Abdullah Alp Üstün 
organizasyonu içerisinde mali 
ve finansal işlemlerden sorumlu 
olan Hasan Lala isimli şahısların 
Birleşik Arap Emirlikleri’nde 
yakalanmaları ve ülkemize 
iadeleri sağlandı. 

Operasyona EGM Havacılık 
Daire Başkanlığı ile Özel Harekât 
Başkanlığının da destek sağla-
dığını belirten Yerlikaya, “Emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum. 
Uluslararası iş birliğimizle orga-
nize suç örgütü üyelerini ve zehir 
tacirlerini yakalayıp ülkemize geri 
getireceğiz” ifadelerini kullandı. 

Öte yandan güvenlik güçleri-
miz, zehir tacirleriyle mücadeleye 
yurt içinde de devam ediyor.  Bu 
kapsamda, Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde uyuşturucu ticareti 
yaptıkları gerekçesiyle gözaltına 
alınan 3 şüpheliden 2’si tutuk-
landı.  İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, Sobran Mahallesi’nde 
uyuşturucu ticareti yapıldığı bilgi-
si üzerine çalışma başlattı. 

Jandarma Suç Araştırma 
Timi, düzenledikleri operasyon-
la şüpheliler M.Ç., G.S. ve T.A’yı 
gözaltına aldı. 

Aramalarda bir miktar uyuş-
turucu, uyuşturucu kullanma 
aparatı ve tabanca ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerin ardın-
dan adliyeye sevk edilen şüphe-
lilerden M.Ç ve G.S. tutuklandı, 
diğeri ise adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. (AA)

SUÇLULARI YAKALAYIP 
ÜLKEMIZE 
GETIRECEĞIZ
“UYUŞTURUCU BARONU” ILE SUÇ ÖRGÜTÜ ÜYESININ BAE’DE YAKALANARAK TÜRKIYE’YE GETIRILDI-
ĞINI DUYURAN İÇIŞLERI BAKANI YERLIKAYA, “ULUSLARARASI IŞ BIRLIĞIMIZLE ORGANIZE SUÇ ÖRGÜTÜ 
ÜYELERINI VE ZEHIR TACIRLERINI YAKALAYIP ÜLKEMIZE GERI GETIRECEĞIZ” IFADELERINI KULLANDI.

SAKARYA’NIN AKYAZI IL-
ÇESINDE MEYDANA GELEN 

TRAFIK KAZASI SONUCU 
ŞEHIT OLAN JANDARMA 

ASTSUBAY KIDEMLI ÇAVUŞ 
TACETTIN GÜN, BURSA’DA; 

JANDARMA ASTSUBAY 
KIDEMLI ÇAVUŞ HAKKI 

ERYILMAZ DA MANISA’NIN 
AKHISAR ILÇESINDE DUA-
LARLA VATAN TOPRAĞINA 

EMANET EDILDILER.
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Sakarya’nın Akyazı ilçesinde meydana gelen 
trafik kazasında şehit olan 2 jandarma perso-

neli için tören düzenlendi. Adapazarı İlçe Jandarma 
Komutanlığında düzenlenen törende, 39 yaşındaki 
şehit Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuşlar Tacettin 
Gün ve 28 yaşındaki Hakkı Eryılmaz’ın öz geçmişleri 
okundu. Ardından Sakarya İl Müftüsü Mehmet Aşık 
tarafından dua edildi.  Daha sonra şehit jandarma 
personellerinin Türk bayrağına sarılı tabutları, cenaze 
nakil aracına kondu.  Törenin ardından şehitlerden 
Gün’ün cenazesi Bursa’ya, Eryılmaz’ın cenazesi 
Manisa’ya gönderildi.  Şehit Tacettin Gün’ün evli ve 2 
çocuk babası, şehit Hakkı Eryılmaz’ın da evli olduğu 
öğrenildi.  Törene, şehitlerin ailesi ve yakınlarının 
yanı sıra Sakarya Vali Vekili Selda Dural, AK Parti 
Sakarya Milletvekilleri Lütfi Bayraktar, Ertuğrul 
Kocacık ve Murat Kaya, İl Garnizon Komutan Vekili 
Piyade Albay Ramazan Sedat Baş, Büyükşehir Beledi-

ye Başkanı Yusuf Alemdar, Cumhuriyet Başsavcısı 
Hasan Uğurlu, İl Emniyet Müdürü Mehmet Ömür 
Saka, İl Jandarma Komutanı Albay Hasan Erbağ, 
kaymakamlar, ilçe belediye başkanları, askeri erkân, 
polisler ve görev arkadaşları katıldı. Şehitler için ikinci 
tören, Cengiz Topel Havalimanı’nda tören düzen-
lendi.  Kocaeli Valisi İlhami Aktaş ve beraberindeki 
protokol üyeleri, şehitlerin ailelerine ve yakınlarına 
taziyelerini iletti. Ardından şehit Tacettin Gün’ün 
cenazesi tören mangası eşliğinde uçağa konularak 
baba ocağı Bursa’ya, Hakkı Eryılmaz’ın cenazesi ise 
Manisa’ya gönderildi. Şehit Astsubay Kıdemli Çavuş 
Tacettin Gün, Bursa Ulu Camii’nde ikindi namazına 
müteakip kılınan cenaze namazının ardından 
Hamitler Şehitliği’nde defnedildi. Şehit Jandarma 
Astsubay Kıdemli Çavuş Hakkı Eryılmaz’ın cenazesi 
de, memleketi Manisa’nın Akhisar ilçesine bağlı 
Yeğenoba Mahallesi’nde defnedilecek. (AA)

ŞEHİT GÜN VE ERYILMAZ, VATAN TOPRAĞINA EMANET
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Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, NSosyal hesabından 
yaptığı paylaşımda, milli havacılığın simge projelerinden biri olan HÜRJET’in 

300’üncü test uçuşunu başarıyla tamamladığını belirtti. Cumhuriyet’in 100. yılında 
ilk uçuşunu gerçekleştiren ve Türk mühendisliğiyle geliştirilen HÜRJET’in yalnızca 

bir jet uçağı değil, azmin, kabiliyetin ve stratejik kararlılığın gök vatanla buluşması 
olduğunu aktaran Görgün, şunları kaydetti: Ses üstü hızlara ulaşan, üç kıtada ser-
gilediği performansla dikkati çeken bu platform, Türkiye’nin havacılık alanındaki 

iddiasını somutlaştırmaya devam etmektedir. Bu başarıda emeği geçen başta 
TUSAŞ’ımız olmak üzere, tüm mühendislerimizi, teknisyenlerimizi, pilotlarımızı 
ve katkı sunan tüm paydaşlarımızı yürekten tebrik ediyorum. HÜRJET geçen ay 

sertifikasyon sürecinde önemli bir aşamayı başarıyla tamamlamıştı. (AA)

HÜRJET, 300. TEST UÇUŞUNDA DA BAŞARILI

Kayseri’de hakkında kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan firari FETÖ hükümlüsü yaka-

landı. İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele 
ve İstihbarat Şubesi ekipleri, kentte arananların 

yakalanmasına yönelik çalışma yürüttü. Bu 
kapsamda, hakkında “silahlı terör örgütüne 

üye olma” suçundan 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan M.T. (41) saklandığı adreste 

yakalandı. Hükümlü, emniyetteki işlemlerinin 
ardından cezaevine teslim edildi. (AA)

Şırnak İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 

Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından düzenlenen başarılı 
operasyonla, halkın huzurunu boz-
maya yönelik bir plan engellendi. 
İstihbarat çalışmaları sonucu bir 
kargo aracında yapılan aramada, 
namlusu işleme tabi tutularak 
atışa hazır hâle getirilebilen 500 
adet “Maraton G19 cal. 9 milimetre 
PAK” ibareli tabanca ele geçirildi. 
Emniyet birimlerinden alınan 
bilgiye göre, yürütülen istihbari 
çalışmalar sonucunda şüphelilerin 

yasa dışı yollardan kente silah 
sokmaya çalıştıkları belirlen-
di. Operasyonla ele geçirilen 
tabancalar incelenmek üzere 
kriminal laboratuvara gönderildi. 
Yetkililer, uyuşturucuyla mücadele 
ve kaçakçılığı bitirme kararlılığının 
aralıksız süreceğini belirterek, 
“Vatandaşlarımızın huzurunu 
bozmaya yönelik hiçbir girişime 
izin vermeyeceğiz. Sözümüzün 
arkasındayız, mücadelemiz devam 
edecek” açıklamasında bulundu. 
Olayla ilgili soruşturma çok yönlü 
olarak sürüyor. (İHA)

ŞIRNAK’TA ÂDETA BIR
CEPHANELIK ELE GEÇIRILDI

Erzincan’da Vali Hamza Ay-
doğdu, bilgilendirme toplantı-

sında terörle mücadeleden asayiş 
olaylarına, trafik denetimlerinden 
aranan şahısların yakalanmasına, 
göçmen kaçakçılığından uyuştu-
rucuyla mücadeleye kadar emniyet 
ve jandarma ekiplerinin 7 gün 24 
saat mesai mefhumu gözetmek-
sizin özveriyle görev yaptığını 
söyledi. Terörle mücadele faaliyet-
leri kapsamında ağustos ve eylül 
aylarında geçekleştirilen 7 terör 
operasyonunda 5 şüpheliye adli iş-
lem uygulandığını anlatan Aydoğdu, 
asayiş faaliyetleriyle ilgili 461 olayın 
meydana geldiğini, kişilere karşı 
işlenen suçları aydınlatma oranının 

yüzde 100 olduğunu söyledi. Siber 
suçlarla mücadele kapsamındaki 
siber devriyelerde 77’si asayiş, 23’ü 
terör, 19’u güvenlik, 26’sı siber, 
1’i narkotik, 2’si kaçakçılık ve 
18’i de diğer olmak üzere suç 
unsuru tespit edilen 166 kişi 
hakkında işlem yapıldığını 
kaydeden Aydoğdu, kentte 
“geçici koruma altındaki” 
Suriyeli uyruklu kişi 
sayısının 107 olduğunu 
dile getirdi. Toplantıya 
İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Veysel Yanık 
ve İl Emniyet Müdürü 
Zafer Baybaba da katıldı. 
(AA)

Adana’da polis ekipleri, 
kendilerini kamu görevlisi gibi 

tanıtıp hazineye ait arazileri ec-
rimisil yöntemiyle kiralama veya 
sahte tapu düzenleyerek satma 
vaadiyle onlarca kişiyi dolandıran 
şebekeye operasyon düzenledi. 
Yaklaşık 80 milyon TL’lik vurgun 
yaptığı belirlenen 13 şüpheli 
yakalandı. Alınan bilgiye göre, İl 
Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele (KOM) 
Şube Müdürlüğü ekipleri, nitelikli 
dolandırıcılık ve resmî belgede 
sahtecilik suçlarına karışan kişi-
lere yönelik çalışma başlattı. Yak-
laşık 1 yıl boyunca yapılan teknik 
ve fiziki takibin ardından ekipler, 7 

Ekim’de kent genelinde belirlenen 
adreslere eş zamanlı operasyon 
düzenledi. Operasyonda, hazine 
arazilerini kiralama veya satma 
vaadiyle 50 kişiyi kandıran şüp-
helilerin, sahte tapu ve belgelerle 
vatandaşlardan 80 milyon TL 
topladığı ortaya çıktı. Şüphelilerin 
adreslerinde yapılan aramalarda 
37 tapu senedi, 30 sahte belge ve 
çok sayıda dijital materyal ele ge-
çirildi. Gözaltına alınan 13 şüpheli 
emniyetteki işlemlerin ardından 
adliyeye sevk edildi. Mahkemeye 
çıkartılan şüphelilerden 5’i çıka-
rıldıkları mahkemece tutuklandı, 
8’i ise adli kontrol şartıyla serbest 
kaldı. (İHA)

GÜVENLIK GÜÇLERIMIZ 7/24
ÖZVERIYLE GÖREV YAPIYOR

ADANA'DA 'SAHTE TAPU'
ŞEBEKESI ÇÖKERTILDI

KAYSERI’DE 
FIRARI FETÖ 
HÜKÜMLÜSÜ 
YAKALANDI

Edirne İl Emniyet Müdürlüğü tarafından çok sayıda polis ve gece bekçisinin katılımıyla şok asayiş denetimi gerçekleştirildi. 
Ekiplerin toplu hâlde denetim noktasına gidişleri havadan görüntülendi. Edirne İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 

Müdürlüğü tarafından polis ve gece bekçilerinin katılımıyla merkez Dilaverbey ve Mithatpaşa mahallelerinde asayiş 
denetimi gerçekleştirildi. Edirne İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan’ın ekiplere başarılar dilemesiyle başlayan 

denetimde 126 polis görev aldı. Denetimin gerçekleştirileceği mahallelere toplu hâlde çıkış yapan 
ekiplerin hareket anı ise havadan görüntülendi. Denetimin gerçekleştirildiği mahallelere 

gelen ekipler, sokaklarda bulunan vatandaşlara Genel Bilgi Toplama (GBT) sorgu-
laması yaptı. Araç sürücülerine ve araçlarda bulunan yolculara yönelik 

de denetim gerçekleştiren ekipler, şüpheli gördükleri 
araçlarda arama yaptı. (İHA)

POLIS VE BEKÇİLERDEN ŞOK ASAYIŞ DENETIMI
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Cem de bizimdir, semah 
da bizimdir; Cami de bizim, 

Cemevi de bizimdir… 
 (Lider Devlet Bahçeli)

HHH

Ç ok büyük gün. Çok 
büyük adım…

Cumhuriyet ta-
rihimizin, yok yok 

hayır! Anadolu’da kurdu-
ğumuz Batı Türk Devleti(!) 
tarihinin milli bütünlük 
açısından gerçekleştirilen 
en büyük projesi bu…

Türk Birliğinin, Türk siya-
set ve fikir hayatının, Türk 
Gönül Dünyasının ve dahi 
ister muhalif olsun, ister 
müntesip; ister bigâne kal-
sın, ister duyarlı, dünyanın 
neresinde bir Türk varsa 
yönünü, kalbini ve zihnini 
yönelttiği Devlet Bahçeli 
Beyefendi’nin her yönüyle 
imzasını taşıyan Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi’nin 
birinci kısmı açıldı…

Uğurlu kademli olsun. 
Hayırlar getirsin…

DOĞU VE BATI ARASINDA
Elbette gidilecekti… Elbette 

nehir hep batıya doğru aka-
caktı. Akacaktı, fakat yönü-
müzü sadece batıya çevirmek 
ister istemez doğumuzla-
doğduğumuz topraklarla bağ-
larımızı kopardı… 

Sırtımızı dayayarak gel-
diğimiz topraklara, sırtımızı 
döndük...

İlginçtir,  1900’lü yılların 
hemen başında Hazar De-
nizinde Ruslarla İngilizler 
buharlı gemilerle hâkimiyet 
savaşına çoktan tutuşmuş-
tu. Bizim ise bundan haberi-
miz bile yoktu!

Rusya hadi neyse de İn-
gilizler buharlı gemilerini 
Hazar’a ne vakit indirmişti? 
Tarih ise, 1900’lü yılların ba-
şıydı!

Yönümüzü çevirdiğimiz 
batının başımıza ördüğü 
çoraplarla uğraşıyorduk, 
uğraşıyorduk da Baba Oca-
ğımızda neler oluyordu bir 
türlü anlamıyorduk… 

Ne diyelim kaderin ve 
tarihin cilvesi işte…

TUNA’DAN MUNZUR’A 
Tuna’ya çok şiir yazdık da 

Munzur’u unuttuk!
İsviçre Alp’lerine atımızı 

sürdük de Ağrı’dan, Cu-
di’den, Tendürek ve Süp-
han’dan çok uzak durduk…

Eh hal böyle olunca da, 
olan Türkmen’e olmuş. Yo-
rulmuş Türkmen. Yıpranmış. 
Sultan Selim ile Şah İsmail 
arasında kalmış… Kanı ak-
mış, acısı artmış… Ötelenmiş, 
örselenmiş ve öfkelenmiş 
Türkmen… 

Tamiri çok zor toplumsal 
arızalar ve tedavisi uzun za-
man alacak yaralar açılmış.

Et ve tırnak, ruh ve beden 
yüzyıllarca uzak durmuş 
birbirinden.  

HHH 
Oysa bizdik, tek vücut 

idik…
Sahi ne yapsaydı Türk-

men? Ehl-i Beyt’e sahip çık-
masa mıydı?! Nasıl yapardık 
bunu, canımızdan çok sevdi-
ğimiz Peygamber Efendimizin 
ailesini-evini nasıl sahipsiz 
bırakırdık?!...  Masumdular, 
mazlumdular zira…

Zaten neydi ki Alevilik? 
Gelin birlikte bakalım…

ALİ-EVİ!
“Alevi.” Kimine göre sıfat, 

kimine göre de ekol veya 
mezhep. Şii değil, Alevi! Fa-
kat sadece bizde bir manası 
var mefhumun... Kavram 
Türk. Muhteva Türk! Gele-

nek Türk, görenek Türk!... 
Dil Türk, inanç Türk! Dua 
Türk ve umut Türk… 

Kelimeyi açtığın zaman 
“Ali’nin evi” anlaşılıyor. 
Kimler var Hz. Ali’nin evin-
de? Ehl-i Beyt var; başta 
Peygamber’in amcazadesi 
yani kendisi…  Ağuş-ı ne-
bi’de büyümüş, “Pervane-i 
Muhammed” Hazreti Ali. 
Sonra Hatem’ül Enbiya’nın 
“Benim ruhumdur” diyerek 
taçlandırdığı kızı Fatıma’tül 
Zehra, yani Hazreti Ali’nin 
Kutlu eşi. Peygamber torun-
ları Hasan ve Hüseyin…

Haydi, söyleyin şimdi 
bana, bu “ev” den Ali-evi’n-
de nasıl uzak durursunuz?

Dahası… “Ali bendendir, 
ben de Ali’den”, “Ben ilim-
sem Ali de onun kapısıdır. 
Kim ilmi dilerse kapısına 
gelsin” diyor yüce Pey-
gamber.

Hicret günü, hiç tered-
düt etmeden Efendimizin 
yatağına yattı Ali! Sanırsın 
ki yattığı ölüm döşeği. Ama 
öldürmeyen Allah öldürür 
mü? Hicretin tamamlayıcı 
parçası Hz. Ali!

Salih soyun temsilcisi 
Hz. Ali. O bir Kutup Yıldızı. 
Ali din-i mübinin zağlı kılıcı, 
Zülfikar ona emanet, “Al-
lah’ın Arslanı”, hayattayken 
cennet müjdesi...

Nasıl anlatacak şimdi onu 
satırlar? Gelin onu başka bir 
yazıya bırakalım…

Biz Devlet Beyin yaptığı 
“onarımı” anlatalım…

DEVLET BEY MÜHRÜ
Sosyologlar, sosyal 

psikologlar, antropolog-
lar hepsi hizaya dizilsin, 
müverrihler, vakanüvisler 
kayda geçsin, Siyasetçiler 
selama dursun! 

Tarihimizin en büyük 
toplumsal onarım adımı 
MHP Genel Başkanı, Türk 
Milleti’nin bilge aklı Devlet 
Bahçeli Beyefendi tarafın-
dan atıldı.

Yüzlerce yıllık milli yara 
artık tedavi ediliyor. Türk-
men inançla ve umutla ku-
caklaşıyor, kavuşuyor…

Bütün dünya hızla si-
lahlanırken… Emperyalizm 
vahşi duygularla çevremize, 
ülkemize ve coğrafyamıza 
göz dikmiş ve oluk oluk kan 
akarken, Devlet Beyin Milli 
Beka, İç Cephe ve Milli Bir-
liğimiz için yaptıkları ülke-
mizi güçlendiriyor.

Sayın Bahçeli’nin Te-
rörsüz Türkiye ve Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi 
adımları Türk Yüzyılı’nın en 
büyük içtihatlarıdır.

İlk sözlerimizden 
devam ile… Anadolu’da 
kurduğumuz Türk Devleti 
tarihinde yani bugüne 
kadarki hiçbir dönemde 
böylesine büyük bir 
kavuşma ve kucaklaşma 
adımı atılmamış, atılama-
mıştır!

Bunu başaran ve Türk ta-
rihine bu parantezi açan Lider 
Devlet Bahçeli olmuştur. 

Sayın Bahçeli, Türk Milli-
yetçiliğinin bütünleştirici ve 
kuşatıcı bir fikir olduğunu; 
insanımızı ayırmadan bir 
araya toplayıp sevgi ile yoğ-
rulup medeni ve manevi bir 
yükselişe taşıdığını lider ola-
rak şahsında göstermiştir. 

Sayın Bahçeli Türk Mil-
letine öyle büyük ve an-
lamlı bir hediye vermiştir 
ki bu hediye geleceğimizi 
aydınlatan birlik güneşimiz 
olacaktır.

Dünyanın en büyük Ce-
mevi’ni Alevi Türklüğüne 
dolayısıyla Türk Milletine 
hediye eden Devlet Bey 
Aklının hep Türkiye oldu-
ğunu bir kez daha bütün 
herkese göstermiştir.

Onun kendi sahip oldu-
ğu arazide böyle bir gönül 
dağı yükseltmesi ve bizi bu 
güzel mekânda buluşturup 
kucaklaştırması inanın her 
şeye değer…

Kutlu olsun…

DEVLET BEY  
VE ALİ-EVİ

“AFETLER VE DAYANIKLILIK 
AYI” ETKINLIKLERI KAPSA-
MINDA, 13 EKIM PAZARTESI 
GÜNÜ TÜM OKULLARDA EŞ 

ZAMANLI TATBIKATLAR UY-
GULANACAK. ÖĞRENCILER, 
AFETLERE KARŞI HAZIRLIK 

BILINCINI AILELERIYLE 
BIRLIKTE PEKIŞTIRECEK.

CUMHUR BULUT

TATBIKAT 
UYGULANACAK
OKULLARDA 
EŞ ZAMANLI

illi Eğitim Bakanlı-
ğı (MEB) tarafından 

yürütülen “Yeşil Vatan - 
Benim Okulum Geleceğe 

Çare” etkinlikleri kapsamında, 
2025-2026 eğitim öğretim yılı te-
matik takviminde ekim ayı “Afetler 
ve Dayanıklılık Ayı” olarak belir-
lendi. Bu kapsamda, okullarda afet 
bilinci ve risk azaltma eğitimlerinin 
bütüncül bir yaklaşımla yürütül-
mesi ve bu bilincin aile katılımıyla 
güçlendirilmesi hedefleniyor. ME-
B’in internet sitesinde yayımlanan 
habere göre, “Afetler ve Dayanıklılık 
Ayı” çerçevesinde, öğrencilerde ve 
toplumda afetlere karşı farkındalığı 
artırmak amacıyla Bakan Yusuf 
Tekin’in video mesajını içeren “Afet 
ve Acil Durum Kartı” hazırlandı. 

Kartta evin güvenliği, afet çantası 
hazırlığı, toplanma noktası belirle-
me, aile tatbikatı yapma ve bölgesel 
risklere karşı alınacak önlemler gibi 
başlıklarda öğrenciler ve veliler için 
kontrol listeleri yer alıyor. 

Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
“Afetler ve Dayanıklılık Ayı” kapsa-
mında öğrencilere ve velilere seslendiği 
mesajında, afetlere karşı hazırlıklı olma-
nın önemine dikkat çekti. Bakan Tekin, 
mesajında şu ifadeleri kullandı: Sevgili 
Öğrencilerimiz, Kıymetli Velilerimiz, 

Okullarımızı Her Çocuk Bir Fidan 
filmiyle açtık. Yeşil Vatan - Benim 
Okulum Geleceğe Çare etkinlikleriyle 
yeni eğitim öğretim yılına ilk adımla-
rımızı hep birlikte attık. Hazırladığımız 
10 aylık tematik eğitim takvimimizde 
Afetler ve Dayanıklılık Ayı’ndayız. 

Sevgili Velilerimiz, 
Öğretmenlerimiz okullarımızda 

öğrencilerimizle birlikte afetlere karşı 
alınabilecek önlemleri konuştular. Çeşitli 
etkinliklerle çocuklarımızın yaşayarak 
ve deneyimleyerek öğrenmelerine reh-
berlik ettiler. Sizlerden ricamız, çocuk-
larımızın okulda öğrendiklerini evde 

sizinle paylaşmalarına fırsat vermenizdir. 
Unutmayalım, afetlere karşı en büyük 
gücümüz bilgi, hazırlık ve dayanışmadır. 
Birlik ve beraberliğimiz, Türkiye Yüzyılı’nı 
eğitim, farkındalık ve dayanışmayla 
kurma idealimizin ilhamıdır. 

Bakan Tekin, ayrıca mesajında veli-
lere, çocuklarıyla birlikte afetlere karşı 
bilinçlenmeye yönelik küçük hazırlıklar 
yapmaları çağrısında bulundu.

Uluslararası Afet Risklerinin Azal-
tılması Günü dolayısıyla 13 Ekim Pazar-
tesi günü tüm okullarda eş zamanlı 
tahliye tatbikatları uygulanacak. Etkin-
liklerde öğrenciler, afet anında doğru 
davranış biçimlerini uygulamalı olarak 
öğrenecek. Tatbikatların ardından 
“Afet ve Acil Durum Kartı”, öğrenci-
ler aracılığıyla velilere ulaştırılacak; 
ailelerin evlerinde afet çantası hazırlığı, 
toplanma alanı tespiti ve tehlike avı 
çalışmaları yapmaları teşvik edilecek.

M

Her yıl çok sayıda kişinin 
bağımlılıktan kurtarılması için 

önemli hizmetler veren Yeşilay, 
tedavi edilen 278 kişiyi İŞKUR 
aracılığıyla istihdama kazandırdı. 
Yeşilay, 81 ilde 105 noktada ücretsiz 
ve gizlilik esaslı psikoterapi ve sos-
yal hizmetlerini sürdürürken sigara 
ve tütünden alkol ile maddeye, 
kumardan teknoloji bağımlılığına 
kadar farklı alanlarda bağımlılıkla 
mücadele çalışması yürütüyor. 

Danışmanlık merkezleri aracı-
lığıyla bağımlıların tedavi edilmesi 
için mücadele eden Yeşilay, bağım-
lılık nedeniyle ailesini, işini kaybe-
denlere de el uzatıyor. Bağımlılık-
tan kurtulanların bazılarını İŞKUR 
aracılığıyla istihdama kazandırıyor.  
Yeşilay Genel Başkanı Mehmet 
Dinç, bazı programlar için geldiği 
Antalya’da, dernek olarak ülkenin 
her köşesinde çalışma yürüttükle-

rini söyledi. YEDAM’ın önemli gö-
revler üstlendiğini ifade eden Dinç, 
şöyle konuştu: Bağımlılık çok zor 
bir şey ama tedavisi var. Bizatihi biz 
tedavi ettiklerimizden 278 kişiyi İŞ-
KUR aracılığıyla işe soktuk. Tedavi 
ettiğimiz insan sayısı çok çok daha 
fazla. O yüzden ben şunu açık ve 
net bir şekilde söylemek istiyo-
rum. Bağımlı kardeşlerimiz ya da 
aileleri hiçbir şekilde kendilerinden, 

evlatlarından ümidi kesmesinler. 
Bu işin bir tedavisi var. Bu konuda 
ülkemizde çok sayıda kurumumuz 
var. Yeşilay olarak biz de o kurum-
lardan biriyiz. Türkiye’nin 81 ilinde 
105 noktada ücretsiz ve gizlilik 
esaslı olarak psikoterapi ve sosyal 
hizmetleri veriyoruz. Rehabilitas-
yon sistemi kuruyoruz. 

Bağımlı kişilerin veya ailelerinin, 
“Hayat boyu böyle gidecek, artık bu 
benim kaderim, ben kurtulamam” 
diye düşünmemesini isteyen Dinç, 
“Çok sayıda kardeşimiz, insanımız 
kurtuldu, onlar da kurtulabilirler. 
Bu konuda en büyük tehlike, ümidi 
ve inancı kaybetmek. Onu kay-
betmedikleri sürece netice alınır. 
Sakın ümitlerini kaybetmesinler. 
Ümidin kaybolmadığı, motivas-
yonun düşmediği sürece eninde 
sonunda biz o kardeşlerimizi bu 
illetten kurtarıyoruz” dedi. (AA)

‘SAKIN ÜMİTLERİNİ 
KAYBETMESİNLER’

YEŞILAYIN BAĞIMLILIKTAN KURTAR-
DIĞI KIŞILERIN HAYATINA YENI KAPI 
DA ARALADIĞINI BELIRTEN YEŞILAY 
GENEL BAŞKANI MEHMET DINÇ,  

“BIZATIHI BIZ TEDAVI ETTIKLERIMIZ-
DEN 278 KIŞIYI İŞKUR ARACILIĞIYLA 
IŞE SOKTUK. SAKIN ÜMITLERINI 

KAYBETMESINLER” DEDI.

Yusuf Tekin
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
“11 Ekim Dünya Kız Çocukları Günü” kapsamında Rami 

Kütüphanesi’nde düzenlenen etkinliğe katıldı. Kız çocuklarının 
isteyince her şeyi başarabileceklerini, bir çocuğun yüzündeki 
gülümsemeyi görmenin çok şey ifade ettiğini belirten Bakan 

Göktaş, “Amacımız ‘Türkiye Yüzyılı’nda her çocuğumuzun yü-
zünün gülmesi, geleceğe umutla bakması. Çünkü geleceğimiz 

onların elinde” ifadelerini kullandı. Lider bir kadın olmanın 
en zor ve en güzel yanlarını aktaran Göktaş, şunları kaydetti: 
Zaman zaman haksız eleştirilerle karşı karşıya kalabiliyorsu-
nuz. Benzer şartlardaki bir erkeğe yöneltilmeyecek soruların 

veya sorunların size yüklenmesi... O, bence en zor tarafı. Bir kız 
olarak, kadın olarak, ileride sizler de güzel yerlerde olacaksı-

nız. Pratik zekâsıyla pek çok konuya anında ve hızla müdahale 
edebilmek. Çok yönlü düşünüyorsunuz. Geleceğin doktorları, 
mühendisleri, öğretmenleri, bilim insanları belki de anneleri 

sizlersiniz. Geleceğin astronotları belki bu salonlardan çıkacak. 
O yüzden bugünden kendinize 10 yıl sonrasına bir hedef 

koyun. Sizler yarının liderlerisiniz” diye konuştu. (AA)

Yargıtay 12. Ceza Dairesi, aldatıldığını ispat etmek için 
eşi ve yanındaki kişinin görüntüsünü çeken sanık hakkındaki 

beraat kararını onadı. Dairenin kararına göre, Muğla’da 
yaşayan bir kişi, boşanma aşamasında olduğu eşinin gece 

saatlerinde tanımadığı birinin aracına bindiğini gördü.  Kendi 
otomobiliyle takibe başlayan koca, eşini ve yanındaki kişiyi 

araçtan indikleri sırada cep telefonu kamerasıyla kayda aldı. 
Şikâyet üzerine koca hakkında “özel hayatın gizliliğini ihlal” 
suçundan dava açıldı. Muğla 1. Asliye Ceza Mahkemesi suçlu 

bulduğu sanığı, “özel hayatın gizliliğini ihlal” suçundan 2 yıl 1 
ay hapis cezasına mahkûm etti. Karara itiraz edilmesi üzerine 

dosyaya bakan İzmir Bölge Adliye Mahkemesi 19. Ceza Dairesi, 
yerel mahkeme kararını bozarak sanık hakkında beraat 

kararı verdi. Dosya Yargıtaya gitti.  Yargıtay 12. Ceza Dairesi 
de sanık hakkındaki beraat kararını hukuka uygun bularak 

onadı. Dairenin kararında, yargılama sürecindeki işlemlerin 
usul ve kanuna uygun olarak yapıldığı, iddia ve savunmaların 

toplanan tüm delillerle birlikte gerekçeli kararda gösterilip 
tartışıldığı belirtilerek, sanık hakkındaki beraat kararında 

hukuka aykırılık görülmediği vurgulandı. (AA)

AMACIMIZ 
ÇOCUKLARIMIZIN

GELECEĞE 
UMUTLA BAKMASI

‘ALDATILDIĞINI 
ISPATLAMAK IÇIN 

VIDEO KAYDI  
ALMAK SUÇ DEĞIL’

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca, “11 Ekim 

Dünya Kız Çocukları Günü” kapsamında Rami 
Kütüphanesi’nde düzenlenen etkinliğe katıldı.

İstanbul’daki TEKNOFEST 2025’in Robolig 
branşında, ürettikleri yerli robotla ikinci olan 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ) Teknoloji 
Transfer Ofisi öğrencileri, yeni teknoloji yarışlarında 
zirveyi hedefliyor.  EBYÜ Teknoloji Transfer Ofisi’nin 
“Farketmez” takımı öğrencileri, kendi imkânlarıyla 
3 boyutlu yazıcıdan parçalarını ürettikleri robotla, 
İstanbul’daki TEKNOFEST 2025 yarışlarına katıldı. 
Teknoloji alanında isim yapmış birçok üniversitenin de 
bulunduğu 3 bin 490 takım ve 10 bin 897 yarışmacıyı 
geride bırakarak ikinci olan EBYÜ öğrencileri, yeni 
teknoloji yarışlarında zirveye çıkmayı hedefliyor. (AA)

ÜRETTİKLERİ 
ROBOTLA ZİRVEYİ 
HEDEFLİYORLAR

MEB’IN GÖREVDE 
YÜKSELME SINAVI 

7 ŞUBAT’TA 
YAPILACAK
Bakan Yusuf Tekin, NSosyal 
hesabından yaptığı açıkla-

mada, şunları kaydetti: Milli Eğitim 
Bakanlığı Personelinin Görevde 
Yükselme, Unvan Değişikliği ve 
Yer Değiştirme Suretiyle Atanması 
Hakkında Yönetmelik hükümleri 
doğrultusunda taşra teşkilatı il 
ve ilçe milli eğitim müdürlükleri 
şube müdürü kadrosuna görevde 
yükselme yoluyla atama yapacağız. 
Bu kapsamda yazılı sınav, 7 Şubat 
tarihinde gerçekleştirilecek. Sınav 
sürecine ilişkin bilgiler, ‘meb.gov.
tr’ ve ‘personel.meb.gov.tr’ internet 
adreslerimizden ilan edilecektir. 
Eğitim ailemize hayırlı, uğurlu olsun.
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MİT Başkanı İbrahim Kalın, Gazze’de 
ateşkesin sağlanmasıyla önemli bir 
dönemin geride bırakıldığını belirterek, 
“Bu ateşkes tabii ki sorunun çözümü 
değil, daha ilk adım. Sorun, Filistin 
devleti kurulduğunda gerçek manada 
çözüme yakın hâle gelmiş olacak” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, İsmail Kahraman Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen AK Parti 
Genişletilmiş İl Danışma Meclis 
Toplantısı’na katıldı.

Önceki gün Gazze’yle ilgili 
yüreklere su serpen bir haber 
alındığını hatırlatan Erdoğan, 
“Bizim de dâhil olduğumuz 
görüşmelerde ateşkes konu-
sunda Hamas ile İsrail arasında 
mutabakat sağlandı. Dün sürecin 
nasıl geliştiğini, nasıl ilerlediğini, 
süreç boyunca Türkiye’nin nasıl 
bir diplomasi trafiği yürüttüğünü 
anlattım” açıklamasında bulun-
du. Aynı şekilde ABD Başkanı 
Donald Trump ile kardeş ülkeler 
Mısır ve Katar liderlerinin müza-
kerelere verdiği desteğe de dik-
kati çektiğini hatırlatan Erdoğan, 
“Bir defa şunu açık ve net söyle-
mek isterim, Türkiye, unutmayın 
Türkiye’den çok daha büyüktür. 
Türkiye 783 bin kilometrekareyle 
ufku sınırlandırılamayacak bir 

ülkedir. Türkiye’nin itibarı, gücü, 
sözünün ağırlığı, ekonomisinin 
de nüfusunun da topraklarının da 
çok çok ötesindedir” ifadelerini 
kullandı.

Salondakilere, “Su yatağın-
da akar” atasözünü hatırlatan 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Yaşanan her hadise bize 
bunu tekrar tekrar hatırlatıyor. 
Türkiye kendi tabii mecrasından 
geleceğe doğru emin adımlarla 
ilerliyor. Nitekim ülkemiz aktif 
dış politikası, ilkeli duruşu ve 
diplomatik tecrübesiyle son sü-
recin lokomotiflerinden biri oldu. 
Filistinli kardeşlerimiz, özellikle 
Hamas çok basiretli bir tavırla 
barışa hazır olduklarını göster-
di. Bölgedeki diğer Müslüman 
ülkeler de görüşmelere destek 
oldu. Böylece 2 yıllık zulmün, 
soykırımın, yıkımın, vahşetin 
ardından Gazze’de buruk da olsa 
ilk defa yüzler gülmeye başla-
dı. Şunun altını tekrar önemle 

çiziyorum, şahsınızda Filistin’i ve 
Filistinlileri selamlıyorum. Kim ne 
derse desin, Gazzeli mazlum ve 
mağdurları sevindiren her çaba, 
her imza, her adım bizim için de 
makbuldür.”

Geriye dönüş olmamalı
Erdoğan, şunları kaydetti: 

“Gazze’de 2 yıldır süren katliamı 
ve soykırımı kalıcı biçimde dur-
duracak her projeye desteğimiz 
tamdır. Türkiye olarak hep şunu 
söyledik, ‘adil bir barışın kaybe-
deni olmaz.’ Yapılan anlaşmanın 
Gazze’de ve diğer Filistin top-
raklarında kalıcı barışa, huzura 
ve güvenliğe vesile olmasını 
canıgönülden arzu ediyoruz. Bu 
sürece destek veren tüm liderlere 
teşekkür ediyorum. Türkiye’nin 
vicdanlı, hakkaniyetli ve ilkeli 
duruşunu orada da güçlü biçimde 
temsil eden istihbaratçıları-
mızı ve diplomatlarımızı tebrik 
ediyorum. Artık bundan geriye 

dönüş olmamalıdır. İsrail hükü-
meti attığı imzanın arkasında 
durmalıdır. Bölgenin tamamıyla 
birlikte kendi vatandaşlarının 
da güvenliğine tehdit oluşturan 
saldırgan politikalarına tamamen 
son vermelidir. Gazze’ye insani 
yardım girişlerinde hiçbir pürüz 
çıkarılmamalıdır. İki devletli 
çözüm, bölgemizde kalıcı barışın 
anahtarı. İki devleti özellikle iki 
ayrı çözümle Müslüman’ı, Hris-
tiyan ve Musevi’siyle bölgedeki 
tüm halklar için en hayırlı yol 
olduğuna inanıyoruz. Biz dün 
olduğu gibi yarın da adil barışı 
savunmaya devam edeceğiz.”

Tüm gücümüzle  
      sahip çıkacağız

“İki yıl boyunca çok büyük 
acılar çeken, çok ağır zulümlere 
maruz kalan Filistinli kardeş-
lerimize tüm gücümüzle sa-
hip çıkacağız” diyen Erdoğan, 
bundan kimsenin şüphesi ve 

endişesinin olmamasını iste-
di. Mazlumların hayır duasının 
alınmasının kendileri için yeterli 
olduğunu vurgulayan Erdoğan, 
şunları söyledi: “Hakk’ın rızasına, 
duasına mazhar olabiliyorsak 
ne mutlu bize. Bilhassa Gazzeli 
yetimlerin, öksüzlerin, ciğerpare-
sini kara toprağa vermiş o yüreği 
yanık Gazzeli annelerin, babala-
rın samimi dualarını alabiliyorsak 
işte en büyük bahtiyarlık budur. 
Gerisi fâni dünyanın gelip geçici 
meşgaleleridir. Bize umut bağla-
yan, Türkiye için ellerini semaya 
kaldıran, bizimle sevinen, bizimle 
üzülen mazlumlara mahcup ol-
mamak için âdeta çırpınıyoruz.”

Hükümet olarak çok farklı 
cephelerde aynı anda çok boyutlu 
mücadele yürüttüklerini belirten 
Erdoğan, içeride, ekonomide 
hayat pahalılığını çözmenin yanı 
sıra ülkeyi yarım asırlık terör be-
lasından tamamen kurtarmanın 
gayretinde olduklarını bildirdi. AA

İSRAİL ATTIĞI İMZANIN İSRAİL ATTIĞI İMZANIN 
ARKASINDA DURMALIARKASINDA DURMALI

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 2 yıl sonra Gazze’de ilk defa 
yüzlerin gülmeye başladığını belirterek, “Artık bundan geriye 
dönüş olmamalı. İsrail hükümeti attığı imzanın arkasında 
durmalı, saldırgan politikalarına tamamen son vermeli” dedi.

Dışarıda da Türkiye’nin gücünü ve itibarını 
daha da artırmaya çalıştıklarının altını 
çizen Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
Suriye’den Gazze’ye, Balkanlar’dan Türk 
devletlerine her yerde, sahada ve masada 
güçlü Türkiye misyonuyla hareket ediyo-
ruz. Batı’yla köklü ilişkilerimizi korurken, 
Doğu’yla özellikle Asya’yla aramızda yeni 
köprüler kuruyor, yeni ortaklıklar gelişti-
riyoruz. Ama bakıyorsunuz birileri Türki-
ye’nin bu stratejik hamlelerini gölgelemek 
adına son derece art niyetli yorumlar 
yapıyor. Ana muhalefetin assolistliğini 
üstlendiği müzmin muhalifler korosu, 
tam bir ağız birliği içerisinde Türkiye’nin 
başarılarına kara çalıyor.

SAHADA VE 
MASADA GÜÇLÜ 

TÜRKİYE 

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanı 
İbrahim Kalın, Milli İstihbarat Akademisi 
tarafından düzenlenen “Uluslararası 
İstihbarat Çalışmaları Kongresi”nin 
açılışındaki konuşmasında, etkinliğin 
Türkiye’de yapılan ilk uluslararası istih-
barat kongresi olduğunu söyledi.

İbrahim Kalın, Gazze’de yapılan 
ateşkese ilişkin şu değerlendirmede 
bulundu: “2 yıldır devam eden Gazze 
halkına yönelik soykırım politikaları, bir 
ateşkesle artık sona ermiştir. Bunu der-
ken tabii ki büyük bir ihtiyat ve dikkat 
içerisinde söylüyorum. Zira ateşkesin 
uygulanması, bundan sonraki en 
önemli görevimiz olacaktır. Kırılgan bir 
ateşkes yapıldı. Uygulaması, sahada 
denetlenmesi de aynı şekilde büyük bir 
hassasiyet ve dikkat gerektirmektedir. 
Bu tür hassas, kırılgan ortamlarda 
ihlaller, sabotajlar her zaman olur ama 
bugün itibarıyla önümüzde, elimizde 
artık bir ateşkes var.”

Kalın, Gazze’de akan kanın durması, 
gözyaşlarının dinmesi için tarihi fırsatın 

önlerinde bulunduğuna dikkati çekerek, 
bu fırsatı hayata geçirip kalıcı hâle 
getirmek ve ateşkesi barışa dönüştü-
rebilmek için herkesin üzerine büyük 
sorumluluk düştüğünü vurguladı.

Çözüm Filistin devleti
Sadece ara bulucu ülkelerin ya 

da garantörlerin değil, Avrupa’dan 
Amerika’ya, Asya’dan Orta Doğu’ya 
bütün uluslararası toplumun bu 
ateşkesin kalıcı hâle gelmesi için rol 
alması ve sorumluluk üstlenmesi 
gerektiğini belirten Kalın, “Bu ateşkes 
tabii ki sorunun çözümü değil, daha ilk 
adım. Sorun, ancak ve ancak Filistin 
devleti kurulduğunda, Orta Doğu’da 
iki devletli çözüm hayata geçirildiği 
zaman gerçek manada çözüme yakın 
hâle gelmiş olacak. Bunun imkânsız 
olmadığına biz inanıyoruz. Evvelsi  
gün yaptığımız yoğun müzakere  
maratonunda da açıkça gördük, kar-
şılıklı güvenin olmadığı yerde sorunu 
çözecek olan şey iradedir, niyettir,  

kararlılıktır ve bunların ürettiği  
umuttur” diye konuştu.

Mesafe tarihi nitelikte
Türkiye Yüzyılı perspektifinin en 

önemli ayaklarından birini “terörsüz 
Türkiye” hedefinin oluşturduğuna 
vurgu yapan MİT Başkanı Kalın, şunları 
kaydetti: “Terörsüz Türkiye’yle sadece 
Türkiye’nin karşı karşıya olduğu 40 
yıllık PKK terörünü sonlandırmayı değil, 
aynı zamanda bütün bölgenin her tür 
terör örgütünden, vekil güçlerden arın-
dırılması, bölgenin kendi dinamikleri 
üzerinde bir güven ve istikrar düzeni ve 
sistemi kurmasını arzu ediyoruz. Terör-
süz Türkiye yolunda aldığımız mesafe 
gerçekten tarihi niteliktedir. Bundan 
sonra atılacak adımlarla da ülkemizi ve 
bölgemizi tüm terör tehditlerinden arın-
dırmak, bölgede Türk’üyle, Kürt’üyle, 
Arap’ıyla, diğer unsurlarıyla gerçek bir 
kucaklaşmanın, barışın, stratejik bir ka-
vuşmanın ve bütünleşmenin adımlarını 
atmayı hedefliyoruz.” AA

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
“Ülkemiz uluslararası müzakere 
masalarının etkin bir üyesi oldu-
ğunu ateşkes görüşmelerinde de 
bir kez daha açıkça göstermiştir. 
Gazze’de üzerimize düşen sorum-
luluğu yerine getireceğiz” dedi. 

Bakan Güler, Ankara’nın Polatlı 
ilçesindeki General Nahit Şenoğlu 
Atış ve Tatbikat Bölgesi’nde 
düzenlenen “Ateş Serbest-2025” 
faaliyetine katıldı. Burada konuşan 
Güler, faaliyetin, kahraman 
ordunun üstün ateş gücünü ve 
aynı zamanda yerli milli savun-
ma sanayisinin ulaştığı yüksek 
seviyeyi bir kez daha gözler önüne 
serdiğini söyledi. Güler, Türk Silahlı 

Kuvvetlerinin sahip olduğu imkân 
ve kabiliyetler ile yüksek niteliklere 
haiz personelin maharetine şahit 
olmaktan büyük gurur duyduklarını 
belirterek, “Ordumuzun envante-
rindeki birbirinden farklı sistem-
lerin denendiği ve etkinliklerinin 
bir kez daha müşahede edildiği bu 
faaliyette, kuvvetlerimiz arasındaki 
birlikte çalışabilirlik pekiştirilmiş, 
ateş desteğinin koordinasyo-
nu geliştirilmiş, aynı zamanda 
personelimizin muhtelif çap ve 
özelliklerdeki silahları tanıması ba-
kımından da faaliyet müstesna bir 
deneyim imkânı sunmuştur” açık-
lamasını yaptı. Bugün karşı karşıya 
olunan küresel tehditler, terörizm 

ve jeopolitik risklerin kendilerine 
daima güçlü, hazır ve caydırıcı 
bir orduya sahip olmanın önemini 
hatırlattığına dikkati çeken Güler, 
“Kahraman ordumuzun harekât 
etkinliğini ve gücünü her geçen 
gün artırmakta, karada, denizde ve 
havada ülkemizin ve asil milletimi-
zin güvenliği için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürmekteyiz. 

Özellikle vurgulamak isterim 
ki Sayın Cumhurbaşkanımızın 
vizyoner liderliği ve ülkemizin 
göz bebeği savunma sanayisi 
kuruluşlarımızın büyük gayretle-
riyle Türkiye, yerli milli savunma 
sanayisinde çığır açıcı bir ilerleme 
kaydetmiştir” diye konuştu.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Irak 
Dışişleri Bakanı Fuad Hüseyin ile 
Dışişleri Bakanlığındaki görüşmesi-
nin ardından düzenlenen ortak basın 
toplantısında konuştu. Kahire’de 
varılan mutabakat neticesinde 

Gazze’de barış planının birinci 
aşamasına ilişkin bir anlaş-

ma sağlandığını ve 
İsrail kabinesinin de 

bunu onayladığını 
hatırlatan Fidan, 

mutabık kalınan 
anlaşma 

maddelerinin 
çok uzun 
görüşme ve 
müzake-
reler ne-
ticesinde 
ulaşılan 
hususlar 
olduğunu 
aktardı.

Fidan, Gazze’ye insani yardım-
ların girmeye başlaması, yerinden 
edinmişlerin yerlerine dönmesi ve 
İsrailli birliklerin tekrar haritada 
belirtilen anlaşılmış yerlere çekilme 
hususunun birinci aşama planının 
esas maddelerini oluşturduğunu 
belirtti. Fidan, “Mutabık kalınan 
anlaşmanın bir kazaya uğramadan 
yürümesi önemli. Özellikle İsrail ta-
rafından herhangi bir provokasyonun 
gelmemesi, savaşı tekrar başla-
tacak, soykırımı devam ettirecek, 
yerinden edinmeyi devam ettirecek 
bir hususun olmaması, anlaşmanın 
bir kazaya uğramaması gereki-
yor” ifadesini kullandı. Fidan, bu 
noktada Türkiye olarak hem alandaki 
anlaşmanın uygulanmasına teknik 
destek verirken aynı zamanda global 
stratejik düzeyde de farkındalığı 
artırmaya ve uluslararası diplomatik 
gayretleri buraya mobilize etmeye 
devam ettiklerini dile getirdi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, 
Ankara Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mansur Yavaş ve Özel Kalem 
Müdürü Nevzat Uzunoğlu hakkında 
yürütülecek soruşturma için İçişleri 
Bakanlığından izin talebinde bulundu. 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, An-
kara Büyükşehir Belediyesinin (ABB) 
2021–2024 yılları arasındaki konser 
harcamalarına yönelik yürütülen “zim-
met” soruşturmasında yeni bir adım 
attı. Başsavcılık, Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş ve Özel Kalem Müdürü 

Nevzat Uzunoğlu hakkında soruştur-
ma başlatılabilmesi için İçişleri Bakan-
lığından izin talebinde bulundu. 

Mansur Yavaş ‘ifadeye  
     hazırız’ dedi

Söz konusu soruşturma talebi ile ilgili 
Mansur Yavaş’tan açıklama geldi. Yavaş 
“Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
soruşturma yürütmesi için İçişleri Bakan-
lığı’ndan izin almasına gerek yoktur. Ça-
ğırırlarsa, gönüllü olarak ifadeye vermeye 
hazırız” ifadelerini kullandı

Başsavcılık Mansur Yavaş için soruşturma izni istedi

Gazze’de  Gazze’de  
üzerimize düşen üzerimize düşen 
sorumluluğu  sorumluluğu  
yerine getireceğizyerine getireceğiz

ANLAŞMA, BİR KAZAYA ANLAŞMA, BİR KAZAYA 
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DÜNYANIN EN BÜYÜK 
CEMEVİ AÇILDI

HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin 

hibe ettiği arazi üze-
rine inşa edilen Hora-

san Erenleri Dergâhı Cemevi’nin 
1. etabı düzenlenen törenle açıl-
dı. Nevşehir'de Hacıbektaş ilçe-
sindeki arsaya yapılan külliye-
nin ilk etabı 2 yılda tamamlandı. 
Külliye, “dünyanın en büyük 
cemevi” olma özelliğini taşıyor. 
Açılışa siyasilerden sanatçılara, 
vatandaşlardan kanaat önder-
lerine kadar yüzlerce kişi katıldı. 
Cemevinin mimari detaylarını 
paylaşan Horasan Erenleri 
Hacıbektaş Veli Derneği Başkanı 
Nuriye Göçer, yapının Hacıbek-
taş Veli’nin dergâhını andıran 
mimari özelliklere sahip oldu-
ğunu ifade etti. Göçer, “12 imamı 
simgeleyen teslim taşı, Hünkâr 
Hacıbektaş Veli’nin evinden 
esinlenen kırlangıç tavan ve 40 
kapı 40 makam anlayışı yapıda 
sembolize edildi” dedi.

Cami de, Cemevi de bizim
Açılış törenine katılanlar 

arasında Cem Vakfı Başkanı 
Ahmet Rasim Tükeç de var-
dı. Tükeç, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’ye teşekkür ederek, 
“Cemevlerinin ibadethane 
statüsünde değerlendirilmesi 
konusunda olumlu görüş beyan 
etti. Yapım sürecine ciddi kat-
kılar sundu” ifadelerini kullandı.

Bünyan Belediye Başkanı 
Selahattin Metin de törene 
katılanlar arasındaydı. Metin, 
Hacıbektaş halkına her zaman 
destek vereceklerini belirte-
rek, “Zara ilçesinden bir Bek-
taşi köyü bizi aradı, çocuklar 
gelmek istemiyor diye. Hemen 
oyun parkı gönderdik” şeklinde 
konuştu.

Törene katılan sanatçılar 
arasında yer alan Yavuz Bingöl 
ve İsmail Altunsaray, Ale-
vi-Bektaşi kültürüne ait eserler 
seslendirdi. Altunsaray, terör-
süz bir Türkiye yolunda atılan 
bu adımın önemine dikkat 
çekerken, Bingöl ise Bahçeli’ye 
teşekkür ederek, “Bu yapı, 
kardeşliğimizi ve birliği-
mizi pekiştirecek” dedi. 
Açılış törenine Milli 
Eğitim Bakanı 

Yusuf Tekin, MHP Genel Başkan 
Yardımcıları Yaşar Yıldırım, İs-
mail Özdemir, İlyas Topsakal ve 
çok sayıda MHP’li isim katıldı. 
Katılamayan bazı isimler ise 
çelenk göndererek tebriklerini 
iletti. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın mesajı da tö-
rende okundu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, mesajında MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’ye teşekkür ede-
rek, “Bu aşk ocağının inşasına 
öncülük ettiği için şükranlarımı 
sunuyorum” ifadelerine yer 
verdi.

Açılışa; Milli Eğitim Bakanı 
Prof. Dr. Yusuf Tekin, Nevşehir 
Valisi Ali Fidan, Kültür ve Tu-
rizm Bakan Yardımcısı Batuhan 
Mumcu, Yozgat Valisi Mehmet 
Ali Özkan, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletve-
kili Yaşar Yıldırım, MHP Nevşe-
hir Milletvekili ve TBMM Grup 
Başkanvekili Prof. Dr. Filiz Kılıç, 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, MHP Genel Başkan 
Başdanışmanı Eyyüp Yıldız ve 
Ruhi Ersoy, MHP Afyonkarahi-
sar Milletvekili Mehmet Taytak, 
AK Parti Nevşehir Milletvekili 
Süleyman Özgün, Nevşehir 
Belediye Başkanı Rasim Arı, 
Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Memduh Büyükkı-
lıç, Nevşehir Vali Yardımcısı ve 
Hacıbektaş Kaymakam Vekili 
Kübra Karaalioğlu, ilçe, belde 
belediye başkanları, NEVÜ 
Rektörü Prof. Dr. Semih Akte-
kin, Kapadokya Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Hasan Ali 
Karasar, İl Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yazıcı, AK Parti 
Nevşehir İl Başkanı Av. Mu-
hammed Feyzi Aygün, MHP 
Nevşehir İl Başkanı Adnan 
Doğu, Ülkü Ocakları Başkanı 
Musa Şevik, il ve ilçe proto-
kolü katıldı.

                     

Kardeşliğin nişanesi
Nevşehir Valisi Ali Fidan, 

Hacıbektaş ilçesinde açılı-
şı gerçekleştirilen Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi 1. Etap 
ile ilgili olarak yaptığı açıkla-
mada, eserin Türk milletinin 
inanç, kültür ve kardeşliğinin 
en güzel nişanelerinden biri 
olduğunu söyledi. Vali Fidan, 
konuşmasında şunları dile 
getirdi: “Anadolu ve çevresin-
deki coğrafyalarda Türk-İslam 
kültür ve medeniyetini kök-
leştiren, bu toprakların millî ve 
manevi zenginliğini şekillendi-
ren Anadolu irfan geleneğinin 
öncülerinden biri de Hünkâr 
Hacı Bektaş Veli’dir. Asırlardır; 
Yunus’un diliyle, Mevlana’nın 
davetiyle, Hünkâr Hacı Bektaş 
Veli’nin irfanıyla yoğrulan bu 
necip millet; sevgiyi, adaleti ve 
paylaşmayı hayatının merkezi-
ne nakşetmiştir.

Hünkâr’ın ocağında yetişen 
gönül erleri, Anadolu’dan Bal-
kanlar'a, Kafkaslardan Orta
Doğu’ya kadar uzanan geniş 
coğrafyada medeniyetimizin 
temsilcileri ve taşıyıcıları ol-
muşlardır. Bugün açılışını yap-
tığımız bu müstesna eser, Türk 
milletinin inanç zenginliğinin, 
kardeşliğinin, birlik ve beraber-
liğinin en güzel nişanelerinden 
biridir. Bu eser, asırlar boyunca 
bu topraklarda varlığımızı ve 
birliğimizi korumamızı sağ-
layan inancın, kültürün ve 
muhabbetin yeşerdiği merkez-
lerden biri olacaktır.”

Vali Fidan ayrıca, bu kıy-
metli eserin  Hacıbektaş 

ilçesi ve Nevşehir’e 

kazandırılmasında emeği 
geçenlere teşekkür ederek, 
sözlerini şöyle tamamladı: 
“Bu eserin kazandırılmasını 
sağlayan MHP Genel Başkanı 
Sayın Dr. Devlet Bahçeli’ye en 
kalbi şükranlarımı sunuyorum. 
Emeği geçen, katkı sunan tüm 
kişi ve kurumlara da teşekkür 
ediyorum. Rabb'im birliğimizi 
daim, muhabbetimizi ve kar-
deşliğimizi kaim eylesin.”

Programda konuşan AK 
Parti Nevşehir Milletvekili 
Süleyman Özgün, birlik ve 
kardeşlik vurgusu yaparak şu 
ifadeleri kullandı: “Bu toprakla-
rın özü sevgidir, yolu adalettir, 
mayası kardeşliktir. Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli’nin Ha-
cıbektaş’taki arazisini bağış-
ladığı Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi’nin açılışında bir araya 
geldik. Bu eserin yapımında 
emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum. Hakk yolunuzu açık 
eylesin. Birliğimiz daim, mu-
habbetimiz baki olsun.”dedi.

Açılış töreninde birlik ve 
kardeşlik mesajları ön plana 
çıkarken, törene katılan pro-
tokol üyeleri ve vatandaşlar 
da manevi atmosferi yoğun bir 
şekilde yaşadı. Kayseri Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç, Nevşe-
hir’in Hacıbektaş ilçesinde ger-
çekleştirilen Horasan Erenleri 
Dergâhı Cemevi 1. Etap Açılışı 
Töreni'nde birlik ve beraberlik 
mesajı verdi.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, Horasan Erenleri Dergahı 
açılışında konuştu. Konuşma-
sında Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan'a, MHP Lideri Devlet Bah-
çeli'ye ve MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Yaşar Yıldırım'a özel 
teşekkür etti. Açılış progra-
mı, yapılan dualar ve kurdele 
kesimi ile sona erdi. Proğram 
sonunda Türk halk müziği-
nin sevilen Alevi-Bektaşi 
kökenli sanatçısı Yavuz 
Bingöl de sahne aldı.

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Yaşar Yıldırım, hizmete 

kazandırılan külliyenin dünyanın en 
büyük cemevi statüsünde olduğunu 
dile getirdi.

Hayata geçirilen külliyenin yılın 
tüm zamanları hizmete açık bulun-
durulacağını kaydeden Yıldırım, "Biz 
buraya canlara, Alevi toplumuna 
hizmet için geldik. Alevi, Aleviliğini 
yaşasın, Aleviliğini, ehlibeyti unut-
masın. Alevi geleneklerini, inançla-
rını yaşasın. Bunu yaşatabilmek için 
de ibadethane ve cemevini hediye 
ediyoruz" diye konuştu. Yıldırım 
açıklamasında "Burada vereceğimiz 
tek bir mesaj vardır; o da birliktir" 
vurgusu yaptı.

Yıldırım yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: "Alevi Türk'tür. 
Alevilik Türk'e mahsustur. Oğuz'a 
mahsustur. Türkmen'e mahsustur. 
O yönden bizim kardeşlerimize 
yaptığımız bu eser Cumhur İttifa-
kı'nın da Sayın Genel Başkanımızın 
da canlara, Alevi toplumuna bir 
hediyesidir." 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, açılış töreni için gönderdiği 
mesajda şu ifadeleri paylaştı: “Ehli-
beyt sevdalısı kıymetli kardeşlerim, 
değerli misafirler, sizleri en kalbi 
duygularımla selamlıyorum. Açılışını 
gerçekleştirdiğiniz Hacıbektaş Ho-
rasan Erenleri Cemevi Külliyesi’nin 
hayırlara vesile olmasını Rabb'imden 
niyaz ediyorum. 6 bin metrekarelik 
alanda inşa edilen, mimarisinde 
Alevi inanç ve geleneğinin izlerini 
yansıtan ve fiziki bakımdan ülkemi-
zin en büyük cemevi olan bu projede 
emeği geçen herkesi kutluyorum. 
Hibe ettiği araziyle bu aşk ocağının 
inşasına öncülük eden, Cumhur 
İttifakı ortağımız MHP Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli’ye hassaten 
şükranlarımı sunuyorum. Türk 
milleti, asırlardır varlığını ve birliğini 
muhafaza eden ehlibeyt sevgisiyle 
hareket etmiştir. Bu inançla kur-
duğumuz Alevi-Bektaşi Kültür ve 
Cemevi Başkanlığımız, milletimizin 
birliği ve dirliği için atılmış tarihi bir 
adımdır. Milletimizin ehlibeyt sev-
gisini yansıtan Hacıbektaş Horasan 
Erenleri Cemevi Külliyesi’nin hayırla-
ra vesile olmasını diliyorum.” 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Horasan Erenleri Dergâhı açılışında 
konuştu. Konuşmasında Cumhurbaş-
kanı Erdoğan'a, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli'ye ve MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Yaşar Yıldırım'a özel teşekkür 
eden Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
açılışta yaptığı konuşmada şunları 
ifade etti: “Pir Hünkâr Hacı Bektaş 
Veli’nin mübarek türbesinin bulun-
duğu, Anadolu irfanının kalbi olan bu 
kutlu diyarda, Nevşehir’in Hacıbektaş 
ilçesinde Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi'mizin açılışını gerçekleştirdik. 
Biz biliyoruz ki, Anadolu irfanı birleşti-
rir. Bugün açtığımız bu kapı; müşterek 
iyiliğin kurulduğu, sözün davranışa dö-
nüştüğü,'dört kapı, kırk makam' insanı 
kemale yürüten bir ahlak mimarisidir. 
Bizler de Millî Eğitim Bakanlığı olarak 
eğitim ile bu bağı güçlendirmeye 
gayret ediyoruz. Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli, bu irfanı çağın pedagojisiyle 
buluşturan bir üst çerçevedir. Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi'miz hayırlı 
uğurlu olsun inşallah.” 

MHP Grup Başkanvekili Filiz 
Kılıç ise geçmişten bugüne 

uzanan köprüleri güçlü bir şekilde 
ayağa kaldırmak için çalıştıklarını 
ifade etti.

Külliyeyi açmanın haklı gururunu 
yaşadıklarını belirten Kılıç, şunları 
kaydetti:

"Horasan'dan Anadolu'ya üflenen 
ruh, Anadolu insanını şekillen-
dirmiş, Sultan Alparslan'ın açtığı 
kapıdan Horasan erenleri geçmiş, 
Anadolu'da sevgi, hoşgörü ve 
kardeşlik tohumlarını filizlendirmiş-
tir. Hacı Bektaş Veli sınır çizmedi, 
duvar örmedi, her yüreğe açık bir 
kapıydı. 'Gel kendine bak, kendini 
oku' dedi. Çünkü en büyük kitap 
insandı ve o kitapta kin, kibir ve 
zulüm değil, aşk, hak ve insanlık 
yazmalıydı. İnsan eşrefi mahlukattı. 
İşte bu anlayışla gönül kapılarını 
açıyoruz, insanlığın ve kardeşliğin 
sesi oluyoruz. Genel Başkanımız Sa-
yın Devlet Bahçeli tarafından hibe 
edilen arazi üzerinde inşa edilen bu 
eser, yalnızca taş ve tuğladan ibaret 
değildir. Bu dergâh, gönüllerin bir-
leştiği, dostluğun yetiştiği, Hakk'a 
ve insana hizmetin merkezi olacak 
bir mekândır."

CANLARA 
HİZMET
İÇİN GELDİK

MİLLETİMİZİN 
BİRLİĞİ VE 
DİRLİĞİ İÇİN 
ATILMIŞ TARİHİ 
BİR ADIM

İNSANI KEMALE 
YÜRÜTEN BİR 
AHLAK MİMARİSİ

GÖNÜL 
KAPILARINI 
AÇIYORUZ

Nevşehir’de yapımı iki yıl süren ve “dünyanın en büyük Nevşehir’de yapımı iki yıl süren ve “dünyanın en büyük 
cemevi” olma özelliğini taşıyan Horasan Erenleri Dergâhı cemevi” olma özelliğini taşıyan Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi, düzenlenen coşkulu bir törenle kapılarını açtı.Cemevi, düzenlenen coşkulu bir törenle kapılarını açtı.

Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi, mimarisiyle de dikkat çekiyor.

12 köşeli kubbesi ile 12 imamı, 40 kemer ile 40 
makamı, 4 kapısı ile şeriat, tarikat, marifet ve hakikati 

simgeliyor. Yaklaşık 6 bin metrekare üzerine kurulan yapının 
ikinci etabı tamamlandığında ise 307 metrekarelik cem salonu, 50 

araçlık kapalı, 15 araçlık açık otopark, 160 kişilik çok amaçlı toplantı 
salonu, fuaye, dede odası, sohbet odası,yemekhane, sanayi tipi mutfak, 

kurban kesim alanı, gasilhane, morg, 50 yatak kapasiteli misafirhane (22 oda) 
ve 2 atölye alanı ile hizmet vermesi planlanıyor. Horasan Erenleri Dergâhı Cemevi, 
yalnızca bir ibadet mekânı değil; aynı zamanda kültürel bir mirasın, birlik ve bera-

berliğin sembolü olarak Türkiye’nin ortak değerlerinden biri olmayı hedefliyor.

CEMEVİNİN ÖZELLİKLERİ

HORASAN ERENLERI  DERGÂHI CEMEVI, NEVŞEHIR’DE  HIZMETE GIRDI

M

RECEP 
TAYYIP 
ERDOĞAN 

YUSUF 
TEKIN

FILIZ 
KILIÇ 

YAŞAR 
YILDIRIM 

NEVŞEHIR 
VALİSI 

ALI 
FIDAN 



İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 257012 EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU
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ylarca süren 
bombardıman, ölüm 

ve yıkımın ardından, 
yüz binlerce Gazzeli, 

güneydeki kamplardan ve geçici ba-
rınma alanlarından ayrılarak, doğup 
büyüdükleri topraklara yeniden ka-
vuşmanın buruk sevincini yaşıyor.

Gazze’nin güneyinden kuzeyine 
uzanan Reşid Caddesi, iki gündür 
âdeta “dönüş yolu”na dönmüş du-
rumda. Kadınlar, çocuklar, yaşlılar; 
ellerinde birkaç parça eşya, kalp-
lerinde tarifsiz bir acı ile yürüyerek 
yola koyuluyor. Çoğunun gidecek 
bir evi kalmamış. Kimi yıkıntılar ara-
sında evinin temel taşını bulmaya 
çalışıyor, kimi duvarlarından geriye 
kalan parçayı okşayarak “Burası 
bizim evimizdi” diyor.

Direnişin nidası yükseliyor
Bir Filistinli baba, elinden tuttuğu 

çocuğuna yıkılmış mahallesini 
göstererek, “Bak oğlum, bu bizim so-
kağımızdı... Şimdi hepsi yok ama biz 
yine döndük” diyor. Bu söz, aslında 
Gazze’nin kalbinden yükselen bir 
direniş nidası gibi yankılanıyor: “Biz 
hâlâ buradayız!”

Gazze kent merkezinde, ta-
mamen yerle bir olan evlerinin 
bulunduğu sokaklara dönen aileler, 
enkazların arasında çadır kuruyor, 
taşları kaldırıp yeni bir hayatın 
temelini atmaya çalışıyor. Yıkımın 
ortasında umut yeşeriyor. Gözlerin-
de yaş, dudaklarında şükür var.

Halkın iradesi dimdik ayakta
İşgalcinin yıktığı binalar, yerle bir 

ettiği mahalleler belki bir süre daha 
öyle kalacak. Ancak Gazze halkının 
iradesi, inadı ve iman dolu sabrı 
dimdik ayakta. Çünkü onlar biliyor 
ki, evin duvarları yıkılabilir ama 
vatan sevgisi ve dönüş kararlılığı 
asla yıkılamaz.

Filistinlilerin o yıkıntılar arasın-
daki bu buruk sevinci, aslında bir 
“yeniden doğuş”un habercisi. Gazze, 
küllerinden yeniden yükselecek. 
Ve bu dönüş, yalnızca evlere değil, 
onurlu bir direnişin, kaybolmayan 
umudun dönüşüdür.

Gazze’de tamamen yerle bir olan evlerinin bulunduğu sokaklara dönen aileler, en-
kazlar arasında çadır kuruyor, taşları kaldırıp yeni bir hayatın temelini atmaya çalı-
şıyor. Yıkımın ortasında umut yeşeriyor. Gözlerinde yaş, dudaklarında şükür var.

BiZ HÂLÂ BURADAYIZ!
EVLERI YIKILDI, CANLARI YANDI AMA ONLAR VAZGEÇMEDI

ABD askerleri, Gazze’deki ateşkesin denetlenmesine destek 
olacak görev kapsamında İsrail’e gelmeye başladı. Yaklaşık 

200 kişilik ekip hafta sonu ABD ve Orta Doğu’daki diğer üslerden 
İsrail’e ulaşacak. ABD Merkez Komutanlığı (CENTCOM) Başkanı 
Amiral Brad Cooper, ekibin çalışmalarını koordine etmeye başla-
dı. Yetkililer, ABD personelinin öncelikle bir ortak kontrol merkezi 
kuracağını, ardından Gazze’ye gönderilecek diğer güvenlik güç-
leriyle koordinasyonu sağlayacağını ve İsrail ordusu ile bağlantıyı 
yöneteceğini açıkladı. Ekip, Gazze’deki ateşkesi takip etmekle 
kalmayacak; Türkiye, Mısır, Katar ve muhtemelen BAE’den gele-
cek yetkililerle birlikte bölgesel güvenlik iş birliğini geliştirecek. 
Ekibin büyük olasılıkla Mısır merkezli çalışacağı, ABD askerlerinin 
doğrudan Gazze’ye girmesinin planlanmadığı belirtildi. Bu arada, 
Türkiye’nin Gazze istikrar gücüne vereceği desteğin niteliği, bu 
gücün çalışma koşulları ve düzeninin kısa süre içinde netleşmesi 
bekleniyor. CENTCOM’un ilk karargâhı oluşturmasının ardından 
önce keşif, ardından da görev için Türk askerinin ekim ayı sonuna 
doğru bölgeye gidebileceği tahmin ediliyor.

Uluslararası zirvede 
Türkiye de var

ABD askerleri 
İsrail'de, Mehmetçik 
ay sonu gidiyor

ABD basını, Başkan Trump’ın Gazze konusunda ulus-
lararası bir zirve düzenlemeye hazırlandığını duyurdu. 

Zirvenin, Mısır Cumhurbaşkanı Abdülfettah es-Sisi’nin ev 
sahipliğinde Şarm el-Şeyh’te yapılacağı ifade edilirken 
zirveye Almanya, Fransa, Birleşik Krallık, İtalya, Katar, BAE, 
Ürdün gibi ülkelerin yanı sıra Türkiye’nin de davet edildiği 
ifade edildi. Trump, yarın İsrail Meclisinde konuşma yapacak 
ve rehine aileleriyle görüşecek, ardından Mısır’a geçecek. 
Trump’ın burada barış anlaşmasının garantörleri arasında yer 
alan Mısır, Katar ve Türkiye’nin katılımıyla düzenlenecek imza 
törenine katılması bekleniyor. Zirveye; Türkiye, Almanya, 
Fransa, Birleşik Krallık, İtalya, Katar, BAE, Ürdün, Suudi 
Arabistan, Pakistan ve Endonezya’dan liderler veya dışişleri 
bakanlarının katılması bekleniyor.

İsrail basını, Gazze operasyonlarında hükümetin vaatlerini 
yerine getiremediğini yazarak Netanyahu yönetimini he-
def aldı, savaşın sonunda kazanan değil, kaybeden tarafın 

Tel Aviv olduğu vurgulandı.
Yedioth Ahronoth gazetesi, İsrail’in askeri 
alanda değil, siyasi ve stratejik anlamda tam 

bir çöküşün eşiğine geldiğini vurgulayarak, 
"Hamas, İsrail'i ekonomik ve diplomatik 

baskılarla zayıflattı; ihracat ve ithalat 
ciddi şekilde etkilendi” ifadelerini 

kullandı. İsrail'in çöküşten kur-
tarılmasında can simidi olarak 

görülen ateşkesin ise bu sefer 
hükümetteki anlaşmazlıklar 

nedeniyle çökeceği bildiriliyor.
Maariv'e göre anlaşma-

nın özü net: Tüm rehine ve 
cenazelerin serbest bıra-
kılması karşılığında İsrail'in 
belirlenen hatlara çekilmesi 
ve ateşkesin başlaması. 

Herhangi bir hata, sahada güvenin tamamen çökmesine ve 
anlaşmanın başarısız olmasına yol açabilir. Times of Israel ise 
"Şimdi tüm rehine ve esirlerin hızla serbest bırakılacağı ümi-
diyle gülme ve dans etme zamanı; ancak ağlanacak çok şey de 
var" diyerek hükümetin gecikmiş ve eksik adımlarını eleştirdi. 
Haaretz, Netanyahu ve eşi Sara'nın, Gazze rehine müzakereleri 
sürerken planladıkları tatili iptal etmek zorunda kaldığını ak-
tardı. 48 rehinenin hâlâ Gazze'de bulunduğu bir ortamda tatil 
planının "absürt ve skandal" olduğu vurgulandı.

‘BÜYÜK BIR ÇÖKÜŞÜN EŞIĞINDEYIZ’

İsrail ordusunun 735 gün boyunca Gazze Şeridi’nde sürdürdüğü soykırımın 
acı bilançosu açıklandı. Saldırılarda 77 bin Filistinlinin hayatını kaybettiği ve 
kaybolduğu bildirilirken İsrail’in, saldırılarda 200 bin tondan fazla bomba kullandığı 
açıklandı. Gazze’deki Hükümetin Medya Ofisinden yapılan açıklamada, İsrail’in, Gazze 
Şeridi’ndeki 2,4 milyon Filistinliye karşı en korkunç soykırım suçlarını işlediği aktarıldı. 
Su, gıda ve ilaçların silah olarak kullanıldığı soykırımın, Gazze Şeridi’ndeki altyapının 
yüzde 90 oranında yıkılmasına yol açtığı vurgulanan açıklamada, 365 kilometrekarelik 
yüz ölçüme sahip Gazze Şeridi’nin yüzde 80’inden fazlasının İsrail’in kara saldırıları ve ateş 
gücüyle işgalle kontrol altına alındığına işaret edildi. Açıklamada, saldırılar boyunca İsrail’in 
200 bin tondan fazla bomba kullandığı belirtildi. Soykırımda 20 binden fazlası çocuk, 12 
binden fazlası kadın, 67 bini aşkın Filistinliye ait cenazenin hastanelere ulaştığı hatırlatılan 
açıklamada, Gazze Şeridi’nde ölen ve kaybolanların toplam sayısının ise 77 bini bulduğu 
kaydedildi. Açıklamada, soykırımın 70 milyar dolar maddi hasara sebep olduğu da kaydedildi.

GERIYE ‘HAYALET BÖLGE’ KALDI

ABD Başkanı Trump, Gazze’de 
ateşkes sürecine ilişkin yarın 

Mısır’da düzenlenecek törene birçok 
ülke liderinin katılacağını belirterek, 
“Ateşkesin devam edeceğini düşü-
nüyorum, herkes savaştan yoruldu” 
dedi. Trump, “Pazartesi (yarın) Knes-
set’te konuşma yapacağım, sonra 
Mısır’a gideceğim. Ayrıca dünyanın 
dört bir yanından birçok lider davet 

edildi” diye konuştu. Ateşkesin 
sadece İsrail ve Filistin için değil tüm 
bölge ülkeleri ve dünya için “iyi bir 
şey” olduğunu vurgulayan Trump, 
“Gazze çok önemli ama bu Gazze’nin 
ötesinde bir şey. Bu Orta Doğu’da 
barış demek bu çok güzel bir şey. 
Ateşkesin devam edeceğini düşü-
nüyorum. Herkes savaştan yoruldu” 
ifadelerini kullandı.

DONALD TRUMP: HERKES SAVAŞTAN YORULDU

İsrail ordusunun Gazze Şeridi’nde yürürlüğe giren ateşkesin ardından kademeli olarak çekilmesiyle, Gazze’nin orta kesimindeki ABD-İsrail güdümlü sözde yardım dağıtım 
merkezi, geriye yalnızca tel örgüler ve kum yığınlarıyla çevrili bir harabe olarak kaldı. Sosyal medyada paylaşılan görüntülerde, “Gazze İnsani Yardım Vakfı” adıyla bilinen ve İsrail 
ordusunun kontrolünde faaliyet gösteren merkezin tamamen boşaltıldığı, çevresine dikenli teller çekildiği ve bölgenin askeri yasak alana dönüştüğü görülüyor. Mekân, uzun süre 

boyunca İsrail ordusunun kontrolündeydi. Yerel kaynakların aktardığına göre, ordu bu bölgede insani yardım almak için bekleyen Filistinlileri defalarca hava saldırısı ve ateşle 
hedef almıştı. Gazze sakinleri, yardım almak isteyen birçok kişinin yaşamını yitirdiği bu merkezin “ölüm tuzağına” dönüştüğü günleri acıyla hatırlıyor.

A

Gazze için huzur Gazze için huzur 
katiller için hesap vaktikatiller için hesap vakti
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Trump'tan
Barış Ödülü
tepkisi

Beyaz Saray, 
2025 Nobel Barış 

Ödülü’nün ABD 
Başkanı Donald 
Trump’a verilme-
mesine sert tepki 
göstererek, Nobel 
Komitesi’nin ‘barış-
tan çok siyaseti ön 
planda tuttuğunu’ 
öne sürdü. 2025 
Nobel Barış Ödü-
lü’nün Venezuelalı 
siyasetçi Maria Co-
rina Machado’ya ve-
rilmesinin ardından, 
Beyaz Saray İletişim 
Direktörü Steven 
Cheung, “Başkan, 
barış anlaşmaları 
yapmaya, savaşları 
sona erdirmeye ve 
hayatları kurtarma-
ya devam edecek. O 
insancıl bir ruha sa-
hip ve onun gibi, sırf 
iradesiyle dağları 
yerinden oynatabi-
lecek başka biri asla 
olmayacak. Nobel 
Komitesi, barıştan 
çok siyaseti ön 
planda tuttuğunu 
kanıtladı” dedi.

STEVEN CHEUNG

Beşar Esad
video oyun
bağımlısı oldu

Suriye’deki dev-
rimin ardından 

Rusya’ya sığınan 
Beşar Esad’ın oyun 
bağımlısı olduğu 
ve gününü sadece 
oyun oynayarak 
geçirdiği öğrenildi. 
Ailesini yanına alan 
Esad, Rusya’ya kaç-
tı. Moskova’da giz-
lenen Esad, sürgün 
hayatını ekranın 
önünde geçiriyor. 
Esad, Rusya’nın 
güvenlik güçleri 
tarafından korunan, 
mermer banyolar 
ve korumalarla 
çevrili lüks bir evde 
sessizce yaşıyor 
ve çevrim içi video 
oyunlarına bağımlı 
hâle gelmiş durum-
da. Çevresine yakın 
kaynaklar, Esad’ın 
nadiren evinden 
çıktığını ve uzun 
saatlerini internette 
oyun oynayarak 
geçirdiğini, bunun 
sürgünün getirdiği 
izolasyondan tek 
kaçış yolu olduğunu 
söylüyor. 

ABD'DEN ÇİN'E %100 GÜMRÜK VERGİSİ

T.C. BAKIRKÖY 42. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : E.21655289-2024/251-Ceza Dava Dosyası
Kasten Yaralamasuçundan Garyagdı ve Gülşürün oğlu,29/09/1987 Türkmenistan 

d.lu,müşteki ATAGELDİ BAYRAMOV;hakkındaki
Mahkememizde yapılan yargılama sonucunda,sanık hakkında 06/05/2025 

tarih,2024/251 E.-2025/240 K.sayılı ilamı ile 5237 SY.TCK’nun 86/1,86/3.e,87/1.d-
son,29,62 maddeleri uyarınca 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası kararı müştekinin 
yokluğunda verilmiştir.Karar,sanık müdafii 14/05/2025 tarihli istinaf dilekçesi ile istinaf 
edilmiştir.Müştekinin tebliğe yarar yurt içi ve yurt dışı açık adresi bulunmadığından 
müştekiye ulaşılamamış olup;tebliğ işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

Gerekçeli kararın,sanık müdafiinin istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 
gün sonra müşteki Atageldi Bayramova’a

İlişkin,talebe uygun olarak,gerekçeli kararın tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde 
mahkememiz kalemine ya da bulunulan yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesi 
kalemine başvurularak verilecek dilekçe ile ya da tutanağa geçirilmek koşuluyla zabıt 
katibine beyanda bulunularak hükme karşı istinaf yasa yoluna başvurulabileceğine 
süresinde yasa yoluna başvurulmadığı takdirde hükmün kesinleşeceğinin 
bildirilmesine ilişkin verilen kararsanığın yokluğunda, sanık müdafinin yüzüne karşı, 
iddia makamının huzurunda İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu 
açık olmak üzere verilen kararın kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 2 hafta içinde 
yasal yola başvurmadığı ve sanık müdafiinin istinaf dilekçesine karşı cevap dilekçesi 
vermediği takdirde kararın İstinaf Mahkemesine gönderileceği ve ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 10.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311592

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2020/7 İFLAS DOSYASINDAN
ADİ TASFİYE EK SIRA CETVELİ İLANI
İstanbul 18. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2014/431 Esas sayısıyla 22/03/2018 

Günü saa:16:19’da iflası açılan (İstanbul Ticaret Sicilinin: 262789/0 / Vergi No: 
1010059880) sicil sayısında kayıtlı, Emekyemez Mahallesi Okçumusa Cad. 
No:34 Kat.5,Beyoğlu/İST. adresinde mukim, müflis ATILIM KABLO SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ hakkındaki iflas Müdürlüğümüzün yukarıdaki dosya 
numarası üzerinden yürütülmektedir.

Müflis masasına 76 ile 77 kayıt numaralı alacak talebi incelenerek alacakları 
ile ilgili karar verilmiş İİK.’nun 206.207. Maddesine göre düzenlenen ek sıra cetveli 
dosyada incelemeye hazır tutulmuştur.

Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflas dairesinin 
olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde, sıraya ilişkin itirazların ise 7 gün içinde 
şikayet yolu ile icra mahkemesine dava konusu edilebileceği lüzumu İİK.’nun ilgili 
maddeleri gereğince ek sıra cetveli ilân ve tebliğ olunur. 09/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311431

T.C. OF (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Açık artırma suretiyle satışına karar verilen aşağıda bilgileri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/25 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

1 Nolu Taşınmazın Özellikleri: Trabzon İli Of İlçesi Eskipazar Mahallesi 1235 
ada 14 parsel sayılı 2.692,25 m² yüzölçümündeki satışa konu taşınmazçalılık vasfı 
ile tapuda kayıtlı olup, Trabzon İline 57-58 km, Of ilçesine 7-8 km, mesafededir. 
Taşınmaz üzerinde tarım yapılmakta olup, iyi yetişmiş çay bahçesi, kısmen ağaçlık 
vasfındadır. Taşınmaza araba yolu ile gidilmekte olup, belediye hizmet alanı içinde 
olmakla birlikte ilçe merkezine uzak konumdadır. Hali hazırda İmar uygulaması 
yapılmadığından kadastro parselidir. Taşınmazın etrafında seyrek şekilde müstakil 
konut yapılaşmaları ve çay ve fındık tarımı yapılan araziler bulunmakta olup, ticari 
yönden ve konut yapılaşması yönünden gelişmemiştir. Zeminin topoğrafik yapısı 
%35-40 eğimli olup sağlamdır. Yapılaşma için uygun olup, manzarasının kısmen 
güzel olması, nezih bir ortamda bulunması, geometrik şeklin düzgün olması olumlu 
yanları iken, eğiminin yüksek, mahalle merkezine kısmen uzak olması ve ticaretin 
aktif olmadığı bir bölgede bulunması ise olumsuz yanlarıdır.

İmar Durumu:Yok Kıymeti : 1.076.900,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: 
Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri

2 Nolu Taşınmazın Özellikleri : Trabzon İli Of İlçesi Eskipazar Mahallesi 1236 
ada 3 parsel sayılı 3.736,08 m² yüzölçümündeki satışa konu taşınmazkargir ev ve 
çay bahçesi vasfı ile tapuda kayıtlı olup, Trabzon iline 57-58 km, Of ilçesine 7-8 
km mesafededir. Taşınmaz üzerinde tarım yapılmakta olup, iyi yetişmiş çay bahçesi 
vasfındadır. Taşınmaza araba yolu ile gidilmekte olup, belediye hizmet alanı içinde 
olmakla birlikte ilçe merkezine uzak konumdadır. Hali hazırda İmar uygulaması 
yapılmadığından kadastro parselidir. Taşınmazın etrafında seyrek şekilde müstakil 
konut yapılaşmaları ve çay ve fındık tarımı yapılan araziler bulunmakta olup, ticari 
yönden ve konut yapılaşması yönünden gelişmiştir. Zeminin topoğrafik yapısı %25-
30 eğimli olup sağlamdır. Yapılaşma için uygun olup, manzarasının kısmen güzel 
olması, nezih bir ortamda bulunması, geometrik şeklin düzgün eğiminin az, mahalle 
merkezine yakın olması olumlu yanları ikenticaretin aktif olmadığı bir bölgede 
bulunması ise olumsuz yanlarıdır. Taşınmaz üzerinde fen raporunda A harfi ile 
gösterilen yapı olup, bodrum, zemin ve 1. kat olmak üzere 3 kattan oluşmaktadır. 
Zemin katın alanı 83,24 m² olup, döşemesi, tesisatı, iç sıva yapılmış kullanılabilen 
bir yapıdır. Yapının bodrum katı depo amaçlı kullanılmaktadır. Toplam yıpranma 
oranı %15’dir.Taşınmaz üzerinde fen raporunda B harfi ile gösterilen yapı bodrum 
ve zemin olmak üzere 2 kattan oluşmaktadır. Zemin katın alanı 88,39 m² olup, 
döşemesi, tesisatı, iç sıva yapılmış kullanılabilen bir yapıdır. Yapının bodrum katı 
depo amaçlı kullanılmaktadır. Toplanma yıpranma oranı %15’dir.

İmar Durumu: Yok Kıymeti : 6.651.647,64 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki 
Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri

09/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311171

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 11:29

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 13:42

T.C. BAKIRKÖY 12. TÜKETİCİ MAHKEMESİNDEN
ESAS NO: 2022/307 Esas
DAVACI:1- LOUAI AL NOUNOU - 5 Levent C4 Blok Kat:8 D:61Eyüp/ İSTANBUL
DAVALILAR:1- AHMET ABDULLAH M BAŞHA Osmaniye Mah Fabrrikalar Geçidi 

Sok No:11/5 Bakırköy Bakırköy/ İSTANBUL
2- EHSAN NOAMAN HUSSEIN ALQAISI Hırkai Şerif Mah. Hüsrev Paşa Sok 

Yaşar Apt No: 81/1Fatih/ İSTANBUL
3- MOHAMED BOUAOUAJA Zafer Mahallesi Haramidere Yolu Cad Prestij Park 

A4 Blok No 20 34513 Esenyurt/ İSTANBUL
4- OMAR ABDULLAH ALOMAR Başak Mah Mimar Sinan Cad No:2Aj/15 

Başakşehir / İSTANBUL
5- WADYM MYKHÇILYUK Atatürk Mah Egs Busıness Park No:12/38 Bakırköy/ 

İSTANBUL
Davacı LOUAI AL NOUNOU tarafından, davalılar AHMET ABDULLAH M 

BAŞHA, EHSAN NOAMAN HUSSEIN ALQAISI, MOHAMED BOUAOUAJA, 
OMAR ABDULLAH ALOMAR, WADYM MYKHÇILYUK, arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil davası nedeniyle; Davalılara hazırlanan 
tebligatların bila dönmesi üzerine, davacının dava dilekçesi; Davacı ile davalı taraf 
17.02.2018 tarihinde İstanbul İli, Küçükçekmece İlçesi,Fatih Mahallesi, 27 Mayıs 
Caddesi adresinde kain tapuda 107 ada, 3 parsel sayısında kayıtlı gayrimenkul 
üzerinde yapılan ‘’BLUE LAKE’’ isimli projede yer alan F Blok, 07n, 042 no, brüt 
142.98 m2 büyüklüğündeki bağımsız bölümün devri için 470.000,00 USD bedel 
anlaştıklarını, davalı taraf taşınmazdaki tüm hak ve hisselerini taşınmaz satış vaadi 
sözleşmesi ile davacıya devretmeyi taahhüt ettiğini ve satış bedelini banka yolu ile 
aldığını, davacı tarafından 17.02.2018 tarihinde 7.000 USD, 27.02.2018 tarihinde 
266.000 USD, 01.08.2018 tarihinde 197.000 USD davalı tarafa taşınmaz satış 
bedeli olarak ödendiğini, taşınmasın davalı adına kayıtlı bulunan hisselerin iptali 
ile davacı adına tapuya kayıt ve tesciline, tapu iptali ve tescil uygun görülmez ise, 
davaya konu satış vaadi sözleşmesindeki, davalının hisselerinin rayiç bedelleri 
tespit edilerek dava tarihinden itibaren faizi ile birlikte, rayiç bedel belli olmadığı 
takdirde satış bedelinin satış vaadi sözleşmesinin düzenlenme tarihinden itibaren 
yasal faizi ile birlikte günümüz değerine güncellenerek ve değiştirilerek davalıdan 
alınarak davacıya verilmesine, yargılama giderleri ve vekalet ücretinin davalı üzerine 
bırakılmasına karar verilmesini talep ettiği anlaşılmakla, Mahkememiz 11.09.2025 
tarihli 14 nolu duruşma tutanağı yargılamanın 15/01/2026 günü saat 09:30’a 
bırakılmasına karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311114

T.C. KİLİS İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/243 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/243 TLMT. sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

10/10/2025 İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311787

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/11/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 05/12/2025 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/12/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 02/01/2026 - 10:04

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.300.000,00 1 Taşıt 

Yukarıda trafik tescil bilgileri ve teknik özellikleri yazılı 
olan 06 DAY 240 plaka numaralı Mercedes-Benz marka 
damperli kamyonla ile ilgili olarak bilirkişiyapılan incelemeler 
sonucunda araçla ilgili çekilen fotoğraflardan da görüleceği 
üzere 2022 modelde keşif günü itibariyle yaklaşık kilometresi 
48670 KMolarak okunan aracın mevcutta görülen boya, 
kaporta, mekanik aksam ve araç döşemesine bakıldığında 
ön tamponunda ve panjurunda küçük ebatlarda çiziklerin 
bulunduğu, ön kapılarda ufak çaplarda çiziklerin olduğu, 
sağ arka stop lambasından birinin kırılmış olduğu, arka 
damperinde çeşitli ebatlarda çizik ve eğilmelerin olduğu, 
damper kaldırma pistonunda yağ kaçaklarının olduğu, iç ve 
koltuk döşemesinin normal durumda olduğu, stepnesinin 
araç üzerinde bulunmadığı tespit edilmiştir. Ayrıca keşif 
günü aracın ruhsatının bulunmadığı, kontak anahtarının 
araç üzerinde olduğu ve çalışıp hareket ettiği görülmüş 
olup varsa gizli ayıbı ve kusuru tespit edilememiştir. Motor 
ve şasi numarasının tespiti konusunda kamyon üzerinde 
yapılan incelemelerde motor numarasının bulunduğu 
yer görülememiş olup, şasi numarasının kazılı olduğu 
yer (sağ ön teker içi şasi kolonu) bilirkişi tarafındantespit 
edilmiştir. Sigorta Bilgi ve Gözetim Merkezine SMS 5664’e 
gönderiler mesajdaaraçhasar geçmişisorgulandığında 
NMB96421612218637 şasi numaralı sorgulanan 
Mercedes Kamyon Arocs 3345 K E6 markalı aracın SBM 
kayıtlarındı geçmişhasarının bulunmadığı bilgisi edinilmiştir 
(Sigorta Bilgi ve Gözetim Merkezi Sorgusu) DİKKAT! 
!!!Satışa konu aracın km kayıtlarının orjinalliği (km ile 
oynanıp oynanmadığı), change olup olmadığı, teknik 
ve mekanik sorunları ile kaporta boya ve değişen 
durumları gibi varsa gizli kusurları bilinmemektedir. 
Satışa çıkarılan araçların yedieminin bulunduğu 
adreste, ihaleye katılacaklarca görülmesinin ihaleye 
katılacakların menfaatlerine olduğu, araçları gördükleri 
veihale günündeki bilirkişi raporunda belirtilen 
özellikleriylealacakları ve satış sonrası olabilecek 
menfii durumları baştan kabul etmiş oldukları ile 
Müdürlüğümüzün bu hususta sorumlu tutulamayacağı 
hususu ihtar olunur.ARACIN BULUNDUĞU 
YEDİEMİN OTOPARKI :ARSLANLIYEDDİEMİN FAZIL 
TOSYALIOĞLU HELVACIOĞLUMAHALLESİ ÇAĞRI 
SOKAK :8 MERKEZ /KİLİS

T.C. BAKIRKÖY 42. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : E.21655289-2024/251-Ceza Dava Dosyası
Kasten Yaralamasuçundan Garyagdı ve Gülşürün oğlu,29/09/1987 Türkmenistan 

d.lu,müşteki ATAGELDİ BAYRAMOV;hakkındaki
Mahkememizde yapılan yargılama sonucunda,sanık hakkında 06/05/2025 

tarih,2024/251 E.-2025/240 K.sayılı ilamı ile 5237 SY.TCK’nun 86/1,86/3.e,87/1.d-
son,29,62 maddeleri uyarınca 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası kararı müştekinin 
yokluğunda verilmiştir.Karar,sanık müdafii 14/05/2025 tarihli istinaf dilekçesi ile istinaf 
edilmiştir.Müştekinin tebliğe yarar yurt içi ve yurt dışı açık adresi bulunmadığından 
müştekiye ulaşılamamış olup;tebliğ işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

Gerekçeli kararın,sanık müdafiinin istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 
gün sonra müşteki Atageldi Bayramova’a

İlişkin,talebe uygun olarak,gerekçeli kararın tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde 
mahkememiz kalemine ya da bulunulan yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesi 
kalemine başvurularak verilecek dilekçe ile ya da tutanağa geçirilmek koşuluyla zabıt 
katibine beyanda bulunularak hükme karşı istinaf yasa yoluna başvurulabileceğine 
süresinde yasa yoluna başvurulmadığı takdirde hükmün kesinleşeceğinin 
bildirilmesine ilişkin verilen kararsanığın yokluğunda, sanık müdafinin yüzüne karşı, 
iddia makamının huzurunda İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu 
açık olmak üzere verilen kararın kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 2 hafta içinde 
yasal yola başvurmadığı ve sanık müdafiinin istinaf dilekçesine karşı cevap dilekçesi 
vermediği takdirde kararın İstinaf Mahkemesine gönderileceği ve ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 10.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311592

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2020/7 İFLAS DOSYASINDAN
ADİ TASFİYE EK SIRA CETVELİ İLANI
İstanbul 18. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2014/431 Esas sayısıyla 22/03/2018 

Günü saa:16:19’da iflası açılan (İstanbul Ticaret Sicilinin: 262789/0 / Vergi No: 
1010059880) sicil sayısında kayıtlı, Emekyemez Mahallesi Okçumusa Cad. 
No:34 Kat.5,Beyoğlu/İST. adresinde mukim, müflis ATILIM KABLO SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ hakkındaki iflas Müdürlüğümüzün yukarıdaki dosya 
numarası üzerinden yürütülmektedir.

Müflis masasına 76 ile 77 kayıt numaralı alacak talebi incelenerek alacakları 
ile ilgili karar verilmiş İİK.’nun 206.207. Maddesine göre düzenlenen ek sıra cetveli 
dosyada incelemeye hazır tutulmuştur.

Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflas dairesinin 
olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde, sıraya ilişkin itirazların ise 7 gün içinde 
şikayet yolu ile icra mahkemesine dava konusu edilebileceği lüzumu İİK.’nun ilgili 
maddeleri gereğince ek sıra cetveli ilân ve tebliğ olunur. 09/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311431

T.C. OF (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Açık artırma suretiyle satışına karar verilen aşağıda bilgileri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/25 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

1 Nolu Taşınmazın Özellikleri: Trabzon İli Of İlçesi Eskipazar Mahallesi 1235 
ada 14 parsel sayılı 2.692,25 m² yüzölçümündeki satışa konu taşınmazçalılık vasfı 
ile tapuda kayıtlı olup, Trabzon İline 57-58 km, Of ilçesine 7-8 km, mesafededir. 
Taşınmaz üzerinde tarım yapılmakta olup, iyi yetişmiş çay bahçesi, kısmen ağaçlık 
vasfındadır. Taşınmaza araba yolu ile gidilmekte olup, belediye hizmet alanı içinde 
olmakla birlikte ilçe merkezine uzak konumdadır. Hali hazırda İmar uygulaması 
yapılmadığından kadastro parselidir. Taşınmazın etrafında seyrek şekilde müstakil 
konut yapılaşmaları ve çay ve fındık tarımı yapılan araziler bulunmakta olup, ticari 
yönden ve konut yapılaşması yönünden gelişmemiştir. Zeminin topoğrafik yapısı 
%35-40 eğimli olup sağlamdır. Yapılaşma için uygun olup, manzarasının kısmen 
güzel olması, nezih bir ortamda bulunması, geometrik şeklin düzgün olması olumlu 
yanları iken, eğiminin yüksek, mahalle merkezine kısmen uzak olması ve ticaretin 
aktif olmadığı bir bölgede bulunması ise olumsuz yanlarıdır.

İmar Durumu:Yok Kıymeti : 1.076.900,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: 
Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri

2 Nolu Taşınmazın Özellikleri : Trabzon İli Of İlçesi Eskipazar Mahallesi 1236 
ada 3 parsel sayılı 3.736,08 m² yüzölçümündeki satışa konu taşınmazkargir ev ve 
çay bahçesi vasfı ile tapuda kayıtlı olup, Trabzon iline 57-58 km, Of ilçesine 7-8 
km mesafededir. Taşınmaz üzerinde tarım yapılmakta olup, iyi yetişmiş çay bahçesi 
vasfındadır. Taşınmaza araba yolu ile gidilmekte olup, belediye hizmet alanı içinde 
olmakla birlikte ilçe merkezine uzak konumdadır. Hali hazırda İmar uygulaması 
yapılmadığından kadastro parselidir. Taşınmazın etrafında seyrek şekilde müstakil 
konut yapılaşmaları ve çay ve fındık tarımı yapılan araziler bulunmakta olup, ticari 
yönden ve konut yapılaşması yönünden gelişmiştir. Zeminin topoğrafik yapısı %25-
30 eğimli olup sağlamdır. Yapılaşma için uygun olup, manzarasının kısmen güzel 
olması, nezih bir ortamda bulunması, geometrik şeklin düzgün eğiminin az, mahalle 
merkezine yakın olması olumlu yanları ikenticaretin aktif olmadığı bir bölgede 
bulunması ise olumsuz yanlarıdır. Taşınmaz üzerinde fen raporunda A harfi ile 
gösterilen yapı olup, bodrum, zemin ve 1. kat olmak üzere 3 kattan oluşmaktadır. 
Zemin katın alanı 83,24 m² olup, döşemesi, tesisatı, iç sıva yapılmış kullanılabilen 
bir yapıdır. Yapının bodrum katı depo amaçlı kullanılmaktadır. Toplam yıpranma 
oranı %15’dir.Taşınmaz üzerinde fen raporunda B harfi ile gösterilen yapı bodrum 
ve zemin olmak üzere 2 kattan oluşmaktadır. Zemin katın alanı 88,39 m² olup, 
döşemesi, tesisatı, iç sıva yapılmış kullanılabilen bir yapıdır. Yapının bodrum katı 
depo amaçlı kullanılmaktadır. Toplanma yıpranma oranı %15’dir.

İmar Durumu: Yok Kıymeti : 6.651.647,64 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki 
Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri

09/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311171

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 11:29

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 13:42

T.C. BAKIRKÖY 12. TÜKETİCİ MAHKEMESİNDEN
ESAS NO: 2022/307 Esas
DAVACI:1- LOUAI AL NOUNOU - 5 Levent C4 Blok Kat:8 D:61Eyüp/ İSTANBUL
DAVALILAR:1- AHMET ABDULLAH M BAŞHA Osmaniye Mah Fabrrikalar Geçidi 

Sok No:11/5 Bakırköy Bakırköy/ İSTANBUL
2- EHSAN NOAMAN HUSSEIN ALQAISI Hırkai Şerif Mah. Hüsrev Paşa Sok 

Yaşar Apt No: 81/1Fatih/ İSTANBUL
3- MOHAMED BOUAOUAJA Zafer Mahallesi Haramidere Yolu Cad Prestij Park 

A4 Blok No 20 34513 Esenyurt/ İSTANBUL
4- OMAR ABDULLAH ALOMAR Başak Mah Mimar Sinan Cad No:2Aj/15 

Başakşehir / İSTANBUL
5- WADYM MYKHÇILYUK Atatürk Mah Egs Busıness Park No:12/38 Bakırköy/ 

İSTANBUL
Davacı LOUAI AL NOUNOU tarafından, davalılar AHMET ABDULLAH M 

BAŞHA, EHSAN NOAMAN HUSSEIN ALQAISI, MOHAMED BOUAOUAJA, 
OMAR ABDULLAH ALOMAR, WADYM MYKHÇILYUK, arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil davası nedeniyle; Davalılara hazırlanan 
tebligatların bila dönmesi üzerine, davacının dava dilekçesi; Davacı ile davalı taraf 
17.02.2018 tarihinde İstanbul İli, Küçükçekmece İlçesi,Fatih Mahallesi, 27 Mayıs 
Caddesi adresinde kain tapuda 107 ada, 3 parsel sayısında kayıtlı gayrimenkul 
üzerinde yapılan ‘’BLUE LAKE’’ isimli projede yer alan F Blok, 07n, 042 no, brüt 
142.98 m2 büyüklüğündeki bağımsız bölümün devri için 470.000,00 USD bedel 
anlaştıklarını, davalı taraf taşınmazdaki tüm hak ve hisselerini taşınmaz satış vaadi 
sözleşmesi ile davacıya devretmeyi taahhüt ettiğini ve satış bedelini banka yolu ile 
aldığını, davacı tarafından 17.02.2018 tarihinde 7.000 USD, 27.02.2018 tarihinde 
266.000 USD, 01.08.2018 tarihinde 197.000 USD davalı tarafa taşınmaz satış 
bedeli olarak ödendiğini, taşınmasın davalı adına kayıtlı bulunan hisselerin iptali 
ile davacı adına tapuya kayıt ve tesciline, tapu iptali ve tescil uygun görülmez ise, 
davaya konu satış vaadi sözleşmesindeki, davalının hisselerinin rayiç bedelleri 
tespit edilerek dava tarihinden itibaren faizi ile birlikte, rayiç bedel belli olmadığı 
takdirde satış bedelinin satış vaadi sözleşmesinin düzenlenme tarihinden itibaren 
yasal faizi ile birlikte günümüz değerine güncellenerek ve değiştirilerek davalıdan 
alınarak davacıya verilmesine, yargılama giderleri ve vekalet ücretinin davalı üzerine 
bırakılmasına karar verilmesini talep ettiği anlaşılmakla, Mahkememiz 11.09.2025 
tarihli 14 nolu duruşma tutanağı yargılamanın 15/01/2026 günü saat 09:30’a 
bırakılmasına karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311114

T.C. KİLİS İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/243 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/243 TLMT. sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

10/10/2025 İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311787

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/11/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 05/12/2025 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/12/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 02/01/2026 - 10:04

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.300.000,00 1 Taşıt 

Yukarıda trafik tescil bilgileri ve teknik özellikleri yazılı 
olan 06 DAY 240 plaka numaralı Mercedes-Benz marka 
damperli kamyonla ile ilgili olarak bilirkişiyapılan incelemeler 
sonucunda araçla ilgili çekilen fotoğraflardan da görüleceği 
üzere 2022 modelde keşif günü itibariyle yaklaşık kilometresi 
48670 KMolarak okunan aracın mevcutta görülen boya, 
kaporta, mekanik aksam ve araç döşemesine bakıldığında 
ön tamponunda ve panjurunda küçük ebatlarda çiziklerin 
bulunduğu, ön kapılarda ufak çaplarda çiziklerin olduğu, 
sağ arka stop lambasından birinin kırılmış olduğu, arka 
damperinde çeşitli ebatlarda çizik ve eğilmelerin olduğu, 
damper kaldırma pistonunda yağ kaçaklarının olduğu, iç ve 
koltuk döşemesinin normal durumda olduğu, stepnesinin 
araç üzerinde bulunmadığı tespit edilmiştir. Ayrıca keşif 
günü aracın ruhsatının bulunmadığı, kontak anahtarının 
araç üzerinde olduğu ve çalışıp hareket ettiği görülmüş 
olup varsa gizli ayıbı ve kusuru tespit edilememiştir. Motor 
ve şasi numarasının tespiti konusunda kamyon üzerinde 
yapılan incelemelerde motor numarasının bulunduğu 
yer görülememiş olup, şasi numarasının kazılı olduğu 
yer (sağ ön teker içi şasi kolonu) bilirkişi tarafındantespit 
edilmiştir. Sigorta Bilgi ve Gözetim Merkezine SMS 5664’e 
gönderiler mesajdaaraçhasar geçmişisorgulandığında 
NMB96421612218637 şasi numaralı sorgulanan 
Mercedes Kamyon Arocs 3345 K E6 markalı aracın SBM 
kayıtlarındı geçmişhasarının bulunmadığı bilgisi edinilmiştir 
(Sigorta Bilgi ve Gözetim Merkezi Sorgusu) DİKKAT! 
!!!Satışa konu aracın km kayıtlarının orjinalliği (km ile 
oynanıp oynanmadığı), change olup olmadığı, teknik 
ve mekanik sorunları ile kaporta boya ve değişen 
durumları gibi varsa gizli kusurları bilinmemektedir. 
Satışa çıkarılan araçların yedieminin bulunduğu 
adreste, ihaleye katılacaklarca görülmesinin ihaleye 
katılacakların menfaatlerine olduğu, araçları gördükleri 
veihale günündeki bilirkişi raporunda belirtilen 
özellikleriylealacakları ve satış sonrası olabilecek 
menfii durumları baştan kabul etmiş oldukları ile 
Müdürlüğümüzün bu hususta sorumlu tutulamayacağı 
hususu ihtar olunur.ARACIN BULUNDUĞU 
YEDİEMİN OTOPARKI :ARSLANLIYEDDİEMİN FAZIL 
TOSYALIOĞLU HELVACIOĞLUMAHALLESİ ÇAĞRI 
SOKAK :8 MERKEZ /KİLİS

ABD Başkanı Trump, 1 Kasım 
itibarıyla Çin’e yüzde 100 gümrük 

vergisi getireceklerini duyurdu. Trump, 
Çin’in, ürettiği tüm ürünlere, hatta kendi 
üretimi olmayan ürünlere bile geniş kap-
samlı ihracat kontrolleri uygulayacakla-
rını belirten son derece “düşmanca” bir 
mektup göndererek ticaret konusunda 
olağanüstü agresif bir tutum sergile-
diğini belirtti. Bunun istisnasız tüm 
ülkeleri etkilediğini ve yıllar öncesinden 

tasarlanmış bir plan olduğunu kaydeden 
Trump, “Uluslararası ticarette kesinlikle 
duyulmamış bir şey ve diğer ülkeler-
le ilişkilerde ahlaki bir utanç” dedi. 
Trump, “Çin’in bu benzeri görülmemiş 
tutumu göz önüne alındığında ve benzer 
tehditlerle karşı karşıya olan diğer 
ülkeler adına değil, yalnızca ABD adına 
konuşarak, Çin’e şu anda ödediği tarife 
üzerine yüzde 100 oranında gümrük 
vergisi uygulayacak” diye konuştu.
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PAZARBULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Süregelen durum - Fakat, lakin - To-
puğun arka bölümü - Yemin, ant. 2. Otlak - Maun ağacı 
- Müstahkem mevki - Sokak dili - Ödeme. 3. Nemli toprak 
- Geçici - Jeneratör, dinamo. 4. Para yerine geçer kağıt - Bir 
göz hastalığı, perde - Güney Amerika’da nehir - Kiloamper 
kısaltması. 5. Güreşte bir oyun - Çok sıcak ve kuru bir rüzgar 
- Resmi tören giysisi - Ödünç mal - Motor güç birimi. 6. Soy - 
Kızılırmak üzerinde kurulu baraj - Ahize, alıcı. 7. Neptünyum 
simgesi - Kilogramın binde biri - Eski dilde ekmek - Gümüş-
balığının küçüğü - Baston. 8. Yok eden, mahveden - Bitkin 
duruma düşme - Züppe - Güneşe en yakın gezegen. 9. 
Mesafe - İpekli peştemal - Dişi sığır - Zehirli iğneli böcek - 
Endonezya plakası. 10. Kara, siyah - Yumurta sarısı, zeytin-
yağı ve limonla yapılan bir tür koyu, soğuk yiyecek - Litvanya 
plakası - Arnavutluk’un para birimi. 11. İthal mal listesi - Özsu 
- İzlanda’nın para birimi - İç salgı bezi. 12. Bir tür şeker - Gü-
zel koku - İnce dokunmuş patiska - Lantan simgesi. 13. Eski 
dilde lanet etme - Simge - Çingene - Piston. 14. Basketbol-
da hatalı yürüme - Yiyeceği ortaklaşa toplantı - Halk dilinde 
amca - Normalden büyük.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Voleybolda bir vuruş - Şifa 
bulma - Kireç taşı. 2. Kalın eksenli kuş tüyü - Plaj elbisesi - 
Beygir. 3. Trabzon ilçesi - Şifahane. 4. Lezzet - Mazhariyet 
- Ördek sesi. 5. Beyaz - Kripton simgesi - Demir simgesi 
- Kalıtım, soya çekim. 6. Ayakkabı satıcısı - Ağaççileği. 
7. İlkel bir silah - Suçlama - Gök, gökyüzü. 8. Safranbo-
lu halk oyunu - Amerikan devesi - Tümör. 9. Delikli örgü 
- Ribonükleik asit kısaltması - Gelip geçici. 10. Başarı, 
başarma. 11. Boydaş - Kısaca numara - Karakter. 12. 
Doymuş hidrokarbon - Eş zaman. 13. Hayvan bağlama 
ipi - Bir çimento ürünü - Kuzu sesi. 14. Anadolu Ajansı - 
Uluslararası Çalışma Örgütü - Mikroplu deri hastalığı. 15. 
Semerin ağaç kısmı - Konya’da göl - Bir tür baharat. 16. 
Asker - Dağ servisi - Sosyolojide boy. 17. Aksaray ilçesi - 
Gümüş. 18. Müzik topluluğu - Kahve kreması - Eski dilde 
papağan. 19. Türler, çeşitler - Kumaşı motifle süsleme. 20. 
Tarihi eser kalıntısı - Halk dilinde anahtar - İlaç, merhem 
- Nikel simgesi. 21. Filmde fon seslendirmesi - Genelge. 
22. Madencilikte dolgu kalıbı - Sert, yumuşak karşıtı - Su 
veren, su dağıtan.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 116  141  247  296  314  510  591  696  845  900

4 RAKAMLILAR
 1413  2404  2957  3132  3279  3323  3618  4396  4867  

5596  6093  7834  8713  8852  9061
5 RAKAMLILAR

 13154  32450  41715  49086  50427  52572  57201  57242  
57251  58505  59204  61727  69365  79805  79813  80642  

90203  92380
6 RAKAMLILAR

 165031  241623  303250  871321  917232



İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

1 2  E K İ M  2 0 2 5  PA Z A R

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

13HİCRİ 19 REBİÜ’L-AHİR 1447 - RUMİ 12 EKİM 1441

ahlak
İSTANBUL		  05:41	 07:05	 12:56	 16:03	 18:36	 19:55
ANKARA		  05:26	 06:49	 12:40	 15:49	 18:22	 19:39
İZMİR		  05:49	 07:10	 13:03	 16:13	 18:46	 20:01
BURSA		  05:41	 07:04	 12:55	 16:03	 18:37	 19:54
TRABZON	 	 04:58	 06:22	 12:13	 15:20	 17:53	 19:12

GÜNÜN   HADiSi
“İnsanlarla bir arada yaşayan ve 

onların eziyetlerine sabreden 
mümin, insanlarla bir arada 

yaşamayan ve onların eziyetlerine 
sabretmeyen müminden daha büyük 

ecre nail olur.”
(İbn Mace)

Bakara suresi, 155. ayet: “Ant 
olsun, biz sizi biraz korku, açlık ve 
bir parça mallardan, canlardan ve 
ürünlerden eksiltmekle imtihan 

edeceğiz. Sabır gösterenleri 
müjdele.”

GÜNÜN   AYETAYETii

İİŞ HAYATINDA Ş HAYATINDA 
İİSLASLAM AHLAM AHLAKIKI

İslam; doğruluk, adalet ve helal kazanç üzerine kurulu bir dindir. Mümin, 
iş hayatında dürüst davranır, kimseyi aldatmaz, hileye başvurmaz. Sevgili 

Peygamber Efendimiz (sav), “Bizi aldatan bizden değildir” buyurarak, ticarette 
ve çalışma hayatında dürüstlüğün önemine dikkat çekmiştir.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Dürüstlük, kişisel ilişkilerden toplumsal ilişkilere, ticari ve mesleki faaliyetlerden kamu 
görevlerine kadar hayatın bütün alanlarını kapsayan ve mutlaka riayet edilmesi gereken 
bir erdemdir. Unutulmamalıdır ki, işçi-işveren, amir-memur, hizmet alan-hizmet veren, 
müşteri-satıcı, eş, dost, arkadaş ve komşular birbirlerine güvenmezlerse, böyle bir 
toplumda huzur ve mutluluktan söz edilemez. Günümüzde, modernizmin ahlakın 
güncelliğini kaldırması sonucu, yalan, prim yapan bir konuma oturdu. Üçkâğıtçılığa 
açıkgözlülük denildiği, rüşvet yemeyen memura ahmak gözüyle bakıldığı bir 
toplum yapısı, çürümüş bir yapıdır. Bu durum, toplum bilimcilerini düşün-
dürmelidir. Dürüst olmak; özü sözü bir olup hile ve ikiyüzlülükten uzak, 
erdemli davranışlar sergilemek demektir. “Ey Allah’ın Resulü! İs-
lamiyet hakkında bana bir öğüt veriniz ki, sizden sonra artık 
kimseden bir şey sormaya ihtiyacım kalmasın” dediler. 
Bunun üzerine Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Allah’a inandım de, sonra da 
dosdoğru ol” buyurmuştur.

Dua, Allah’ın azameti ve ulviyeti karşısında kulun aczini itiraf 
etmesi, muhabbet ve tazim duyguları içinde Allah’ın lütuf ve 
yardımını talep etmesidir. Dua kelimesinde, “çağırmak, ses-
lenmek, istemek ve yardım talep etmek” manaları olup, daha 
çok, “küçükten büyüğe, aşağıdan yukarıya vaki olan talep ve 
niyaz” anlamında kullanılır. Dua etmek, ayet ve hadislerde 
övülmüş ve teşvik edilmiştir. “Korkarak ve umarak ona dua 
edin.” (A’râf, 7/56) “Allah katında duadan daha şerefli bir 
şey yoktur.” (Tirmizî, De’avât, 1; İbn Mâce, Dua, 1)
Bakara suresi: 250. ayet:
Okunuşu: “...Rabbenâ efrig aleynâ sabren ve sebbit 
ekdâmenâ vensurnâ alel kavmil kâfirîn.”
Anlamı: “...Ey Rabb’imiz! Üzerimize sabır 
yağdır, ayaklarımızı sağlam bastır ve şu kâfir 
kavme karşı bize yardım et.”

İslam dini, insan yaşamının her ala-
nında olduğu gibi çalışma hayatında 
da doğruluk, adalet ve helal kazancı 
esas alır. Mümin, işinde dürüst olmayı, 
emeğiyle geçinmeyi ve kimseye 
haksızlık etmemeyi temel bir so-
rumluluk olarak görür. Helal rızık, 
sadece bir geçim kaynağı değil, aynı 
zamanda inancın ve ahlaki olgunlu-
ğun da göstergesidir. Sevgili Peygam-
ber Efendimizin “Bizi aldatan bizden 
değildir” hadisi, ticaret ve iş hayatında 
dürüstlüğün ne kadar önemli olduğu-
nu açıkça ortaya koymaktadır. Doğru 
çalışmak dinimizin emridir. Bir Müs-
lüman, geçimini sağlamak ve kimseye 
muhtaç olmadan yaşamak için çalış-
mak zorundadır. İnsanların çalıştığı iş 
kolları, kazanç yolları çeşitlidir. Çalışıp 
kazanmada dikkat edeceğimiz husus, 
kazancımızı helal yollardan sağlamak 
ve rızkımıza haram karıştırmamaktır. 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
“İnsanın, malını nereden kazanıp 
nereye harcadığından kıyamet günü 
sorguya çekileceğini” bildirmiş, ka-
zancına haram karıştıranlar hakkında 
şu uyarıda bulunmuştur: “Bir Müslü-
man’ı aldatan yahut zarar veren veya 
hile yapan bizden değildir.” Çalışıp 
kazanırken doğru hareket edenler 
için de şu müjdeyi vermiştir: “Ticaret-
te doğruluktan ayrılmayan, kıyamet 
gününde peygamberlerle beraber 
olacaktır.” Doğruluk, Müslümanlıkta 
çok önemli bir ahlak kuralıdır. 

Mümin hile yapmaz
Bir üreticinin görevi iyi ve hilesiz 

mal üretmektir. İşçi ve memurun gö-
revi, kendilerine verilen işleri eksiksiz 
olarak yapmaktır. Çalışan bir insan 
“beni kimse görmüyor” diye görevini 
aksatırsa, doğruluktan ayrılmış ve 
haksız kazanç elde etmiş olur ki, bu 
davranış dinimizde kesinlikle yasaktır. 
Başkasının hakkını çalmak, görevini 
kötüye kullanmaktır. Böyle hareket 
edenler; emeklerin boşa gitmesine 
sebep olur. Bundan hem ülke zarar 
görür hem de insanların birbirine 
güveni kalmaz. Temiz kalpli, iyi ahlaklı 
bir Müslüman bu gibi davranışlardan 
uzaktır. İyi ahlak sahibi insan, işini 
doğru yapar, kimseyi aldatmaz, hile ve 
dolandırıcılık yapmaz. Üzerine aldığı 
görevi hakkıyla yapar, hem kendisine 
hem de çevresine yararlı olur.

Güvenilir olmak
Güvenilir bir insan olmanın, saygı-

değer bir kişiliğin ve vakarlı olmanın 
zemininde dürüstlük vardır. Böyle bir 
temelden mahrum bir kişilik zemini-
ne, sağlam bir şahsiyet inşası müm-
kün değildir. Dürüstlük dinamiği eksik 
olan bir şahsiyet dili, etkili değildir. 
Böyleleri, etkin bir lider, eğitimci, 
dost ve ağabey olamazlar. Diğer bir 
ifadeyle “adam” olamazlar. Dürüstlü-
ğün şahsiyete yerleşmesinde, sözde 
doğruluk önemli olduğu gibi, muamele 
dediğimiz, işte ve ilişkilerde dürüst 
davranmak da son derece ehemmi-
yetlidir. Ebû Hureyre radıyallahu anh 
şöyle anlatır: “Peygamberimiz bir gün 
buğday pazarına uğramıştı. Mübarek 
elini, içine buğday doldurulmuş bir 
kaba daldırdığında parmaklarının ıs-
landığını gördü. Bunun üzerine buğday 
sahibine: Bu ne? Diye sormuştu. O 
kişi de “Onu yağmur ıslattı, ey Allah’ın 
Resulü” deyince, Peygamberimiz, “O 
ıslak kısmı insanların görmesi için 
üste koysaydın ya. Bizi aldatan bizden 
değildir” buyurdu.

ÖZÜ SÖZÜ BIR OLMAK

‘RABBENA  
EFRIĞ ALEYNA  
SABRAN...’ DUASI

Stokçuluk (istifçilik); ileride bulun-

mayacağı veya pahalılaşacağı dü-

şüncesiyle çok mal yığarak piyasada 

sıkıntıya yol açma durumudur. Kara-

borsacılık ise halkın ihtiyaç duyduğu 

malları toplayıp, fiyatları yükselsin 

diye satmayıp, saklamak demektir. 

Bir malı stok ederek talebi artırmak 

suretiyle malın pahalanmasına 

sebep olmak ve fiyatlar yükselince 

malı satarak aşırı ve haksız kazanç 

elde etmek İslam dininde yasaklan-

mıştır. Günümüzde genellikle gıda, 

meyve ve sebze fiyatlarının artışıyla 

çokça karşımıza çıkan stokçuluk ve 

karaborsacılık, olumsuz iklim şartları 

bahane edilerek yapılıyor. Özellikle 

buğday, fındık, Antep fıstığı, patates, 

soğan vs. gibi ürünlerde yapılan 

stokçuluk bu ürünlerin fiyatlarını çok 

etkiledi. Haksız fiyat artışları dinen 

doğru değil ve haramdır. Sevgili 

Peygamber Efendimiz (sav) şöyle 

buyurmuştur: “Karaborsacılık yapan 

kimse günahkâr olur.” (Müslim, 

Müsâkât, 129)

'KARABORSACILIK  
YAPAN KIMSE  
GÜNAHKÂR OLUR'

Sahabenin en cesur ve en kahramanı
Sahabe içinde en cesur ve en kahraman kimdir? Hz. Ali (ra), sahabenin en cesur ve en kahramanının kim 

olduğunu anlatıyor. Hz. Ali radıyallahu anh bir gün, “Ey insanlar, insanların en cesuru kimdir bana söyleyin?” 
dedi. Onlar, “Sizsiniz, ey müminlerin emiri!” dediler. Hz. Ali radıyallahu anh, “Evet, ben kiminle mübarezeye 

çıktıysam hakkını vermişimdir, ancak siz bana insanların en cesurunu haber veriniz!” dedi. İnsanlar, 
“Bilmiyoruz, kimdir?” diye sordular. Hz. Ali radıyallahu anh şöyle dedi: “Hz. Ebûbekir’dir. Bedir’de Rasulullah 

sallallahu aleyhi ve sellem için bir gölgelik yaptık ve ‘Müşriklerden biri Peygamber Efendimize saldırmaya 
heveslenmesin diye kim onunla birlikte durur?’ dedik. Vallahi hiç kimse buna yanaşmadı, ancak Hz. Ebubekir 
radıyallahu anh kılıcını sıyırıp Efendimizin başında bekledi. Ona saldırmaya niyetlenen herkesin üzerine şahin 

gibi atılıp hemen onu bertaraf etti. İşte insanların en cesur ve en kahramanı Hz. Ebubekir’dir.”
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Türk futbol tarihinin lokomotif takımlarının 31 Ağustos 2025 itibariy-
le toplam borcu 60 milyar 900 milyon lira olarak açıklandı. Yüzyılı 
aşkın ezeli rekabetleriyle öne çıkan Galatasaray, Fenerbahçe, Be-

şiktaş, Kamuyu Aydınlatma Platformuna mali tablolarını bildirdi. 
Son üç sezonla birlikte 25 şampiyonluğa sahip sarı kırmızılılar, 
24 milyar 300 milyon lira ile en borçlu kulüp olarak öne çıktı. 19 

şampiyonluk kazandıktan sonra 11 yıldır zirve özlemi çeken 
sarı lacivertliler, KAP bildiriminde toplam borcunu 18 milyar 

800 milyon lira olarak açıkladı. Türk futbolunun en fazla 
şampiyon olan takımlar sıralamasında 16 şampiyonluk 

ile üçüncü sırada yer alan siyah beyazlıların toplam 
borcu 17 milyar 800 milyon lira olarak belirtildi.

3 BÜYÜĞÜN BORCU 60,9 MİLYAR LİRA3 BÜYÜĞÜN BORCU 60,9 MİLYAR LİRA

Son maçta İspanya’ya farklı ye-
nilen ay yıldızlılar, Bulgaristan 
deplasmanında farklı kazanarak 
moral buldu. Goller, Arda, Kirilov, 
Popov (KK), Kenan (2), Zeki, İr-
fan’dan geldi.

Milli takımımız, grubun zayıf 
halkası Bulgaristan’ı “çanta-
da keklik” görmüş olmalı ki, 
Sofya’da ilk yarı gereksiz yere 

stres yaşadık ama ikinci yarıda kendimizi 
hatırlayıp farka koştuk. 
Hocasını ve 7 oyuncusunu değiştiren 
komşumuz agresif ve hırslı, Bizimkiler ise 
“Milli ruh”tan uzak maça başladı. Ancak 
Bulgarlar kaleleri önüne bağdaş kurup 
topu bize bırakınca, Sofya duvarını 11. 
dakikada Arda-Hakan verkaçıyla deldik. 
Selefin asisti de, halefin golü de güzeldi.
75 saniye sonra Zeki’nin önce ayağının 

kayması, sonra suratından seken topun 
gol olması ile dağınıklığımız arttı, konsant-
rasyonumuz düştü. Rakip, dan-dun uzun 
toplarla kalemize gelmeye çalışırken, bizim 
fırsat şutlarımız yetersiz kaldı.  
Çöpe attığımız ilk yarının ardından, oyunun 

ikinci perdesinde “Milli ruh” uyandı. 
Hakan Çalhanoğlu’nun uzun pasında, 
Kenan’ı durdurma telaşındaki Po-

pov’un kendi kalesine attığı harika 
aşırtma golü, bizim takımı coş-

turdu. Kenan, kadife ayaklarıyla 
Bulgar savunmasını 10 dakika-

da dağıttı. Zeki ve İrfancan da 
tabelayı pekiştirdi.
Bulgaristan’ın seviyesini 
düşünürsek, deplasman-
daki bu ilk galibiyetimiz 
elbet bir Sofya destanı 
değil. Ancak Sofya’da ilk 
kez kazanılan değerli bir 
galibiyet.  

Özetle; sahada kalbi 2026 
Dünya Kupası için atan 

takım vardı ve galip geldik. 
Özellikle ikinci yarıdaki kazan-

ma ruhunu, 90 dakikaya yayarak 
ve üstüne ekleyerek kalan maçlara 

ve play-off etabına taşımak gerek.

MİLLİ RUH
2.yarı uyandı

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ALEKSANDAR DIMITROV VINCENZO MONTELLA

UĞURCAN ÇAKIR
ZEKİ ÇELİK                     65
MERİH DEMİRAL
(SAMET AKAYDIN-84)
ABDÜLKERİM BARDAKCI
FERDİ KADIOĞLU
ORKUN KÖKÇÜ
HAKAN ÇALHANOĞLU
(SALİH ÖZCAN-63)
OĞUZ AYDIN    
ARDA GÜLER                   11
(CAN UZUN-69)
KENAN YILDIZ  G     51, 56
(İ.CAN KAHVECİ-63)            90+3
KEREM AKTÜRKOĞLU
(DENİZ GÜL-84)

BULGARİSTAN

STAT: VASIL LEVSKI 

TÜRKİYE
LUIS GODINHO RUI TEIXEIRA,PEDRO ALMEIDA

DIMITAR MITOV
VIKTOR POPOV  (KK)         49
(IVAN TURITSOV-63)
ROSEN BOZHINOV   
PETKO HRISTOV
HRISTIYAN PETROV
ADRIAN KRAEV
KRISTIYAN STOYANOV
IVAYLO CHOCHEV
(FILIP KRASTEV-72)
R. KIRILOV                                13
(LUKAS PETKOV-72)
MARIN PETKOV
(ZDRAVKO DIMITROV-63)
KIRIL DESPODOV
(MARTIN MINÇEV-63)

BULGARİSTAN’I 
FARKLI 
GEÇTİK

Milli Futbol Takımı, İspanya’ya karşı kaybet-
tiği averajını Bulgaristan deplasmanında 
düzelterek Gürcistan maçı öncesinde 
moral buldu. 11’inci dakikada Hakan’ın 

pasıyla Arda, perdeyi açtı. 13’üncü dakikada Kiri-
lov’un şutunda Zeki’ye çarpan top ağları buldu. 
49’uncu dakikada Kenan’ı engellemek isteyen 
Popov, topu kendi kalesine gönderdi. Kenan 51 
ve 56’ncı dakikalarda klasını gösterdi. 65’inci 
dakikada Arda’nın kornerinden gelen topu 
Zeki tamamladı. Skoru 90+3’üncü dakikada 
İrfan Can belirledi.

2026 Dünya Kupası’na katılma-
yı hedefleyen A Milli Futbol Ta-
kımı’nın Vasily Levski Stadı’nda 
Bulgaristan ile oynadığı karşı-
laşmada Türk taraftarlar takım-
larını yalnız bırakmadı. Komşu 
ülkede yaşayan soydaşların 
yanı sıra maçı izlemek için Sof-
ya’ya giden ay yıldızlı bayrağı 
taşıyan taraftarlar maç boyunca 
milli takımı destekledi.TA
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A Milli Futbol Takımı A Milli Futbol Takımı 
Teknik Direktörü Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, Vincenzo Montella, 
son oynanan İspanya son oynanan İspanya 
maçı 11’inden 4 deği-maçı 11’inden 4 deği-
şiklik yaparak Bulga-şiklik yaparak Bulga-
ristan karşısına çıktı. ristan karşısına çıktı. 
Mert Müldür, Eren Mert Müldür, Eren 
Elmalı, İsmail Yüksek, Elmalı, İsmail Yüksek, 
Yunus Akgün’ü kena-Yunus Akgün’ü kena-
ra çeken İtalyan hoca, ra çeken İtalyan hoca, 
Zeki Çelik, Ferdi Ka-Zeki Çelik, Ferdi Ka-
dıoğlu, Oğuz Aydın dıoğlu, Oğuz Aydın 
ve Orkun Kökçü’yü ilk ve Orkun Kökçü’yü ilk 
11’de sahaya sürdü.11’de sahaya sürdü.

MONTELLA’DANMONTELLA’DAN
ROTASYONROTASYON

A Milli Futbol Ta-A Milli Futbol Ta-
kımının kaptanı kımının kaptanı 

Hakan Çalhanoğlu, Hakan Çalhanoğlu, 
Bulgaristan karşı-Bulgaristan karşı-

sında 100’üncü kez sında 100’üncü kez 
milli formayı giydi. milli formayı giydi. 

Milli formayı ilk Milli formayı ilk 
kez 2013’te Andor-kez 2013’te Andor-
ra maçının son da-ra maçının son da-
kikalarında giyen kikalarında giyen 
31 yaşındaki orta 31 yaşındaki orta 

saha, 12 yıl aradan saha, 12 yıl aradan 
sonra 100’ler kulü-sonra 100’ler kulü-
büne katılan 6’ncı büne katılan 6’ncı 

futbolcu oldu. futbolcu oldu. 
Arda Turan’la milli-Arda Turan’la milli-
lik sayısı eşitleyen, lik sayısı eşitleyen, 
Emre Belözoğlu’nu Emre Belözoğlu’nu 

yakalamasına 1 yakalamasına 1 
maç kalan Hakan maç kalan Hakan 

Çalhanoğlu, 102 Çalhanoğlu, 102 
kez milli formayı kez milli formayı 

giyen Bülent Kork-giyen Bülent Kork-
maz’a doğru bir maz’a doğru bir 
adım daha attı.adım daha attı.

KAPTAN HAKANKAPTAN HAKAN
‘DALYA’ DEDİ‘DALYA’ DEDİ

A

ANALİZ
HAKAN YAŞARMİLLİLERDENMİLLİLERDEN

tarihi galibiyettarihi galibiyet

ÜLKE	 O	 G	 B	 M	 A	 Y		 Av	 p
1. İSPANYA	 3	 3	 0	 0	 11	 0		 11	 9
2. TÜRKİYE	 3	 2	 0	 1	 9	 9		 0	 6
3. GÜRCİSTAN	 3	 1	 0	 2	 5	 5		 0	 3
4. BULGARİSTAN	3	 0	 0	 3	 1	 12		 -11	 0

PUAN DURUMU
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GRUPTAN ÇIKGRUPTAN ÇIK
HEDİYEYİ ALHEDİYEYİ AL

alatasaray Başkanı alatasaray Başkanı 
Dursun Özbek, seçim-Dursun Özbek, seçim-
deki vaatlerinin arasında deki vaatlerinin arasında 
yer alan teknik direktör yer alan teknik direktör 

Okan Buruk ile çalışma adımına, Okan Buruk ile çalışma adımına, 
bir yenisini daha eklemeye hazır-bir yenisini daha eklemeye hazır-
lanıyor. Özbek, deneyimli hocanın lanıyor. Özbek, deneyimli hocanın 
110 milyon liralık yıllık ücretini iki 110 milyon liralık yıllık ücretini iki 

katına çıkartarak, yeni bir sözleş-katına çıkartarak, yeni bir sözleş-
me için hazırlıkları başlattı. Okan me için hazırlıkları başlattı. Okan 
Buruk’un yıllık maaşını 4 milyon Buruk’un yıllık maaşını 4 milyon 
avroya yaklaştıracak sarı kırmızı-avroya yaklaştıracak sarı kırmızı-
lılar, bir de bonus orta saha adımı lılar, bir de bonus orta saha adımı 
atacak. Galatasaray yönetimi, Şam-atacak. Galatasaray yönetimi, Şam-
piyonlar Ligi grup aşamasından piyonlar Ligi grup aşamasından 
çıkılması durumunda mali boyutu çıkılması durumunda mali boyutu 

yaklaşık 50 milyon avro dolayın-yaklaşık 50 milyon avro dolayın-
da bir de orta saha sözü verdi. İlk da bir de orta saha sözü verdi. İlk 
etapta Napoli’den Kamerunlu Frank etapta Napoli’den Kamerunlu Frank 
Anguissa, Feyenoord’dan Hollandalı Anguissa, Feyenoord’dan Hollandalı 
Quinten Timber ve Club Brugge’den Quinten Timber ve Club Brugge’den 
Nijeryalı Raphael Onyedika’yı izle-Nijeryalı Raphael Onyedika’yı izle-
yecek yönetim, devre arasına doğru yecek yönetim, devre arasına doğru 
farklı isimleri de gündemine alacak.farklı isimleri de gündemine alacak.

G

Teknik direktör Okan Buruk’a yeni sözleşme ha-Teknik direktör Okan Buruk’a yeni sözleşme ha-
zırlayan Galatasaray yönetimi, deneyimli hocaya zırlayan Galatasaray yönetimi, deneyimli hocaya 
devre arasında bir de orta saha hediye edecek.devre arasında bir de orta saha hediye edecek.

TEKKE’NİN HEDEFİ
GALATASARAY MAÇI

DURAN ve NENE
görüşme odasındaSüper Lig’de oynadı-

ğı 8 maçta 5 galibi-
yet, 2 beraberlik ve 1 
mağlubiyet alarak 17 
puanla ikinci sıra-
da yer alan Trab-
zonspor zirve yarı-
şında emin adımlarla 
ilerliyor. Milli arayı 
değerlendirmek is-
teyen teknik direk-
tör Fatih Tekke, hem 
takımın eksiklerini 
gidermeyi hem de 
oyuncularını fiziksel 
ve mental olarak üst 
seviyeye taşımayı 
planlıyor. Tekke’nin 
hedefi, Milli aradan 
sonra oynanacak Ri-
zespor ve Eyüpspor 
karşılaşmalarından 
6 puan çıkararak 
ardından oynanacak 
Galatasaray derbisi-
ne moralli bir şekilde 
çıkmak.

Başkan Sadettin Saran’ın 
desteğini yanında hisse-
den 21 yaşındaki Kolom-
biyalı golcü, 8 gün sonra 
Kadıköy’de oynanacak 
Karagümrük maçında 
sahada olmayı hedefliyor. 
Duran, kendisini sürekli 
arayan, iletişim hâlinde 
kalan ve destek olan 

başkan Saran’a “Elimden 
gelenin fazlasını yapa-
cağım” diyerek başarı 
sözünü de verdi. Genç 
golcünün hem fiziksel 
hem mental olarak çok iyi 
durumda olduğu öğre-
nilirken teknik direktör 
Tedesco da futbolcu ile 
yakından ilgileniyor.

Fenerbahçe’nin, sakatlığı 
nedeniyle uzun süredir verim 
alamadığı Jhon Duran’ın, 
Başkan Sadettin Saran ile bir 
görüşme yaptığı ortaya çıktı. 

GÖZTEPE’de
Stoilov farkı

Altın madalya
Gazze’deki
çocuklara

Guilherme vergi
rekortmeni

CAN ÖNCÜ
Portekiz’de 3’üncü

Süper Lig’de yoluna namağ-
lup devam eden Göztepe’de 
Bulgar teknik direktör Sta-
nimir Stoilov, sergilediği 
performansla son iki yılın 
en istikrarlı teknik adamları 
arasında yer aldı. Stoilov; 
Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk ve Rizespor’un 
başındaki İlhan Palut ile bir-
likte Süper Lig’in en istikrarlı 
üç teknik direktöründen 
biri konumunda bulunuyor. 
Görev süresi boyunca Okan 
Buruk 161 maçta 2,36 puan 
ortalamasıyla zirvede yer 
alırken, Stoilov 74 maçta 1,81 
puan ortalamasıyla ikinci 
sırada yer aldı. 

2025 Dünya Para Yüzme 
Şampiyonası’nda tarihi başarı 
elde eden milli sporcu Defne 
Kurt, altın madalyasını Gaz-
ze’deki çocuklara adadı. Sin-
gapur’daki Dünya Para Yüzme 
Şampiyonası’nı 7 günde 5 al-
tın madalya ve rekorlarla ta-
mamlayarak Türkiye’nin spor 
tarihine adını yazdıran Defne 
Kurt, ateşkes anlaşmasının 
imzalanmasına kadar İsrail’in, 
Gazze’de 2 yıl sürdürdüğü 
soykırımın, yaşanan insanlık 
dramının kendisini derinden 
etkilediğini söyledi. Kurt, “Al-
tın madalyamı da Gazze’deki 
çocuklara armağan ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.

Konya’nın vergi rekortmen-
leri listesine, kentte en fazla 
vergi beyan eden 100 mükellef 
arasına Konyaspor’dan birçok 
ismin yer alması dikkat çekti. 
Yeşil-beyazlı takımın kaptanı 
Guilherme, Konya’nın vergi 
rekortmenleri listesinde 12. 
sırada yer alırken, Alassane 
Ndao 27. sıraya, Adil Demirbağ 
ise 50. sıraya yerleşti.

Milli motosikletçi Can Öncü, 
Dünya Supersport Şampiyona-
sı’nda Portekiz’deki sezonun 
11. etabında hafta sonunun ilk 
yarışında 3. olarak podyum se-
vinci yaşadı. Dünya Supersport 
Şampiyonası’nın 11. ayağında 
ilk yarış, Estoril Pisti’nde ger-
çekleştirildi. Yarışa pole pozis-
yonundan başlayan ay-yıldızlı 
genç motosikletçi, Yamaha BLU 
CRU Evan Bros takımı adına 
damalı bayrağı liderin 0.814 
saniye gerisinde üçüncü sırada 
geçti. Estoril’de ilk yarışı, 
Renzi Corse takımından Fransız 
motosikletçi Valentin Debise 
birinci tamamladı. Yarış bugün 
devam edecek.

Rıdvan Yılmaz’a
‘Hazır ol’ talimatı
Beşiktaş altyapısından yetiş-
tikten sonra transfer olduğu 
Glasgow Rangers’tan yeni-
den siyah beyazlılara dönen 
Rıdvan Yılmaz, formasına 
kavuşuyor. Yaz transfer dö-
neminde katıldığı Beşiktaş’ta 
yalnızca Göztepe deplasma-
nında 20 dakika süre alan 
başarılı sol bek, fiziksel ola-
rak tam olarak hazır duruma 
geldi. Rıdvan’ın durumunu 
yakından izleyen teknik 
direktör Sergen Yalçın’ın, 
daha önce Emirhan Topçu 
ve David Jurasek’in oynadığı 
savunmanın solunda değişik-
liğe gitmesi bekleniyor. Yal-
çın’ın, Gençlerbirliği maçında 
Rıdvan’ı sol bekte başlatmayı 
planladığı belirtildi. 

VARDAR: YÖNETİM SEÇİME GİTMELİ

Gençlerbirliği Spor Kulübü’nde daha önce Asbaş-
kanlık görevi yapan Abdülvahit Vardar, kulüpte 
genel kurul gerçekleştirilmeden başkan seçilmesi 
sürecine ilişkin görüşlerini açıkladı.  Kulübün 
geleceğine sahip çıkılması gerektiğini vurgulayan 
Vardar, “Gençlerbirliği’nin güçlü yarınlara ulaş-
ması ancak doğru adımların atılmasıyla mümkün-

dür. Asırlık geçmişe sahip kulübümüzün temelinin 
üye iradesine dayandığı herkesin malumudur. Bu 
nedenle başkanlık makamının, kulüp tüzüğünün 
müsaade ettiği bir yöntemle dahi olsa genel kurul 
toplanmadan değişmesi, hem kulübümüzün te-
amüllerine aykırıdır hem de camiamızın birliğini 
zedeleme riski taşımaktadır” dedi.

Böylesine kritik bir süreçte en 
önemli ilkenin şeffaflık olduğunu 
da belirten Vardar, “Yönetim de-
ğişikliğine dair kararların kapalı 
kapılar ardında alındığı algısı, 
camiamızda güven bunalımı 
yaratmaktadır. Bu noktada, olası 
bir genel kurul öncesinde yeni 
üye alımlarının durdurulması 
büyük önem taşımaktadır. Mev-
cut yönetimi, Gençlerbirliği’nin 
köklü değerlerini gözeterek 
acilen olağanüstü genel kurul 
kararı almaya ve camiamızın 
güvenini bu yolla tesis etmeye 
davet ediyorum” diye konuştu.ÜY
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ALİ SAMİ YEN ANILDI
Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, sarı 
kırmızılıların 120’nci kuruluş yılı etkin-
likleri kapsamında Ali Sami Yen’i meza-
rının başında andı. Feriköy Mezarlığı’nda 
kulübün kurucusu için dua eden heyet, daha 
sonra Beşiktaş’ın efsane başkanı Süleyman 
Seba’nın mezarını da ziyaret etti. Özbek, 
“Bugün Galatasaray Kulübü’nün kuruluş yıl 
dönümü. Aynı zamanda bugün Dünya Kız 
Çocukları Günü. Onlar bizim geleceğimizdeki 
annelerimiz. Toplumu yetiştiren ve büyüten 
bir kesim. Onların da günü kutlu olsun” dedi.

ICARDI’YE 
ÖZEL 
PROGRAM
Yaşadığı zor sakatlıktan 
sonra takıma dönüş per-
formansı yetersiz bulunan 
Mauro Icardi’ye özel bir 
program hazırlandı. 
Sakatlığının ilk gününden 
itibaren kulüp doktoru Ye-
ner İnce’nin yönetiminde 
çalışan Arjantinli futbolcu, 
dönüş yaptığı sahada 
gollerine rağmen eski 
temposuna ulaşamadı. Sarı 
kırmızılılar, 32 yaşındaki 
futbolcunun bir an önce 
eski hâline gelebilmesi 
için 60 günlük bir süre 
belirledi.

Gençlerbirliği’nin eski İdari Asbaşkanı Abdülvahit Vardar, 
yaptığı açıklamada “Kulübümüzün temeli üye iradesine da-
yanır. Yönetim mutlaka genel kurula gitmeli” dedi. 

SIRADA 
NENE 
VAR

Öte yandan Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran’ın bu 
sezon sarı-lacivertli formayı Süper Lig’de 4, Şampiyonlar 
Ligi’nde 2 maçta giyen 22 yaşındaki Malili kanat oyuncu-
su Nene ile de bir görüşme yapacağı ve yıldız oyuncudan 
performansını yükseltmesini isteyeceği öğrenildi.
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ENJEKTENJEKTÖÖRLERLE

Pasifik Okyanusu’nda bulunan 
Paskalya Adası’ndaki dev heykel-
lerin kaynağı dünyanın en büyük 
arkeolojik gizemlerinden biri. Her biri 
tonlarca ağırlıkta olan bu heykel-
lerin bulundukları noktalara nasıl 
taşındığı asırlardır merak konusu. O 
kadar ki bu işte uzaylıların parmağı 
olduğunu iddia edenler bile var.  
En yakın komşusundan 1.289 mil 
uzakta bulunan, sönmüş volkanlarla 
dolu küçük bir üçgen olan Paskalya 
Adası’nın çeşitli noktalarına yayılmış 
yaklaşık 900 adet heykel bulunuyor. 
Ortalama 4 metre boyunda ve 12 ila 
80 ton ağırlığında olan bu devasa taş 
heykellerin taş ocağından çıkarılan 
volkanik tüften oyulduğu tahmin 

ediliyor. Heykellerin eski ataların 
köyleri gözetlemesine uygun şekilde 
konumlandırıldığı, yedi heykelin ise 
denizlere bakarak yolcuların karayı 
bulmasına yardım ettiği düşünülü-
yor. Heykelleri inceleyen antropo-
loglar, ada yerlilerinin üç tarafından 
halatlar bağladıkları moai’leri, zikzak 
şeklinde yürüttüğünü ortaya koydu. 
Bu teknik sayesinde az sayıda 
kişiden oluşan ekiplerin, moai’leri 
çok fazla çaba sarf etmeden uzun 
mesafeler boyunca taşıyabildikleri 
anlaşıldı. Prof. Dr. Carl Lipo, “Hey-
kelleri bir kez hareket ettirdikten 
sonra gerisi hiç zor değildi. İnsanlar 
moai’leri tek kolla bile çekebiliyor-
lardı” dedi.

Tekneler karaya oturdu Tekneler karaya oturdu 
BALIKÇILIK BITIYORBALIKÇILIK BITIYOR

YOĞUN BAKIMDAKI HASTALAR AĞRISIZ IYILEŞIYOR

Yoğun bakımda hipnoz kullan-
dıklarını söyleyen Çukurova 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Anes-
teziyoloji ve Reanimasyon Ana 
Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Dilek Özcengiz, “Hipnozu ilaç 
gibi düşünün, ameliyat öncesi ve 
sonrasında ağrıyı azaltmak, has-
tayı sakinleştirmek için kulla-
nıyoruz” dedi. Prof. Dr. Özcengiz, 
şunları söyledi:

“Uzun yıllardır hipnoz ile 
uğraşıyorum. Hipnoz, bilinç-
teki bir değişiklik durumudur. 
Kişinin dikkatinin başka bir 
yöne çevrilerek bazı sorunlardan 
kurtulmasına yardımcı olabilir. 

Halk arasında şarlatanlık gibi 
düşünülse de asla değil. Hat-
ta çok ustaca kullanılacak bir 
bilim alanıdır. Hipnozu ilaç gibi 
düşünmek lazım. Enjektöre ne 
koyduğunuza bağlı. Ben en-
jektöre zaman zaman hipnoz 
koyuyorum. Ameliyat sonrası 
ağrı tedavisinde olabilir veya 
perioperatif dönemde anestezik 
ajan gereksinimini azaltmak için 
kullanılabilir. Yoğun bakımda 
özellikle ventilatörden (solunum 
tüpü) ayrılma, hastayı sakin-
leştirme ve ağrıyı azaltmak için 
hipnozu kullanmak mümkün.”

Bu yöntemin bilimsel oldu-

ğunun kanıtlandığını ifade eden 
Prof. Dr. Özcengiz, “MR cihazı ile 
hipnotik süreçlerin beyin ala-
nındaki değişimleri gösterilmiş. 
Yani bilimsel kanıtları ortaya 
konmuş bir alan hipnoz. Burada 
önemli olan hastanın kararı. 
Onun rızasını aldıktan sonra 
bu işlem başlatılabilir. Hastayı 
sakinleştirmek, hastanın iyileş-
me sürecine katkı sunmak için 
kullanıyoruz. Bizimle iletişime 
açık hastalarda bunu yapmak 
daha uygun. Yoğun bakım süre-
cinde hastanın yanında durarak, 
kendisine sadece sesli mesajlar 
veriyoruz” dedi.

Prof. Dr. Dilek Özcengiz, bir bilim dalı olan 
hipnozun sadece doktorlar tarafından uy-
gulanabileceğini de kaydederek şu uyarıda 
bulundu: “Bu yöntemlerin hiçbiri sihir değil; 
uygun zamanda, uygun hastaya kullanılma-
lı. Vatandaşlar sertifikası olan hekimleri ve 
merkezleri bularak bu tedaviyi almalılar. Bu 
yöntemin sadece hekimler ve diş hekimle-
rince kullanıldığını söylemek isterim.”

Sadece uzman 
HEKIMLER 
YAPABILIR

Yoğun bakımda 
hipnozla  
hastayı 

sakinleştirmek 
ve ağrılarını 

dindirmek ve 
iyileşme sürecine 

katkı sunmak 
bilimsel kanıtlarla 

ortaya konuldu.

500 YAŞINDAKİ AĞAÇLAR 
BEREKET SAÇIYOR
Şanlıurfa’da kuşaklar öncesinde dikilen ve yaşları 500 yılı bulan tarihi 
fıstık ağaçları meyve vermeye devam ediyor. Suyu, güneşi ve bereketli 
topraklarıyla bilinen kentte, fıstık yetiştiriciliği asırlar öncesine dayanıyor. 
Asırlarca önce dikilen ve özenle bakımları yapılan fıstık ağaçları âdeta 
bereket saçıyor. Normal fıstık ağaçları ortalama 50 kilogram meyve 
verirken büyük ağaçlarda verim, 3 kata kadar çıkıyor. Kentin en 
eski fıstık ağaçlarının bulunduğu Karaköprü ilçesinin Esemkulu 
Mahallesi arazilerinde, yaşları 500 civarında olan 183 fıstık 
ağacı bulunuyor. Hâlen meyve vermeyi sürdüren fıstık 
ağaçlarının gövde kalınlıkları 3 metreyi aşıyor. Mahalle 
civarında yetiştirilen ve “keten köyneği fıstığı” olarak 
bilinen fıstık da 3 yıl önce TÜRKPATENT’den 
tescil belgesi aldı. Prof. Dr. İzzet Açar, 
“Eski anıt ağaç olarak da tescillenen 
450-500 yaşında olan fıstık 
ağaçlarımız var” dedi.

AYDIN’DAN NEVADA ÇÖLLERINE

8 BIN YILLIK IZ
Aydın’ın Kuşadası ilçesindeki 8 
bin yıllık Latmos kaya resimleri-
nin, ABD’nin Nevada çöllerindeki 
Valley of Fire petroglifleriyle aynı 
sembol dilini paylaştığı ortaya çıktı. 
Aralarındaki bu şaşırtıcı benzerlik, 
insanlığın doğayla kurduğu bağı 
yeniden tartışılır hâle getirdi.

Türkiye’nin batısında yer alan 
Latmos (Beşparmak) Dağları ile 
ABD’nin Nevada eyaletindeki Valley 
of Fire State Park, aralarında binler-
ce kilometre olsa da insanlığın ortak 
sembol dilini taşıyan kaya resim-
leriyle dikkat çekiyor. Bu benzerlik, 
iki kıta arasındaki kadim kültürel 
bağları görünür kılarken, Ekosistemi 
Koruma ve Doğa Sevenler Derneği 
(EKODOSD) üyesi Yavuz Pullukcu, 
benzerliği araştırmak için Nevada 
çöllerinde iz sürecek.

Arkeolog Dr. Anneliese Peschlow 
tarafından 1994’te keşfedilen ve 

Batı Anadolu’da bilinen ilk tarih 
öncesi kaya resimleri olma özelliği 
taşıyan Karadere kaya resimleri 8 
bin yıllık tarihi ile koruma altına 
alınacağı günü beklerken, Pullukcu, 
Latmos bölgesindeki kaya resimle-
riyle Valley of Fire’daki petroglifler 
arasındaki sanatsal ve kültürel 
bağları inceleyerek, insanlığın ortak 
sembol diline ışık tutmayı hedefliyor. 

Aynı hikâyenin farklı taşla-
ra yazıldığını ifade eden Yavuz 
Pullukçu; “Valley of Fire, sadece 
jeolojik güzelliğiyle değil, Ame-
rika’nın yerli halklarından Moapa 
Paiute Kabilesi’nin kültürel mirasıyla 
da çok değerli bir bölge. Kaya resim-
leri, atalarından kalan mesajları ve 
ruhani sembolleri bugüne taşıyor. 
Aynı şekilde Latmos’ta da insanın 
doğayla kurduğu o bağın izleri var. 
Bu iki alan, aslında aynı hikâyeyi 
farklı taşlara yazmış” dedi.

BÜYÜK GIZEMBÜYÜK GIZEM    
ÇÇÖÖZZÜÜLDLDÜÜ

44 meslek, yapay 

zekâ tehdidinde

Yapay zekâ, 44 meslek grubunu 
tehdit ediyor. Yapay zekadan daha 
kötü performans gösteren meslek-

lerin başında satış görevlileri geliyor. 
Teknoloji, sektörlerde iş yapış modelle-

rini değiştiriyor. Birçok meslek şimdiden 
bu durumdan olumsuz etkilenmeye 

başladı. Yapay zekâ şirketi OpenAI’ın 
yayımladığı rapora göre, durum artık teoriden 

çıkıp gerçeğe dönüşmeye başladı. Şirket yaptığı 
test ile yapay zekâ ve profesyonel çalışanların ortaya koyduğu 

işleri karşılaştırdı. Yapay zekâ birçok iş alanında profesyonelleri geride 
bırakırken en yüksek tehdit perakende ve satış alanlarında gözlemlendi. Tez-

gâhtarlar ve araç kiralama görevlileri, vakaların yüzde 81’inde yapay zekâdan 
daha kötü performans gösterdi. En yüksek tehdidin olduğu ikinci meslek 

ise yüzde 79 ile satış müdürleri oldu. Üçüncüsü ise yüzde 76 ile 
sevkiyat görevlileri. Yapılan testte bu alanlardaki işlerde yapay 

zekâ daha iyi bir iş ortaya koydu. Editörler yüzde 75, 
yazılım geliştiriciler ve araştırmacılar yüzde 

70 ile onları takip etti.

Türkiye’nin dördüncü büyük gölü 
Eğirdir Gölü, buzul çağından bu yana 
ilk kez ikiye bölündü. Gölde son 6 
yıldır alarm veren kuraklık bu sene 
korku ve paniğin fitilini ateşledi. 
Balıkçılar, teknelerini iskelelere 
yanaştıramaz hâle gelirken bazı 
tekneler tamamen karaya otur-
du. Eğirdir Su Ürünleri Kooperatif 
Başkanı Cengiz Erdoğan, tarımsal 
sulamada da ciddi sorunlar yaşandı-
ğını belirtirken, gölü görmeye gelen 
ziyaretçilerin artık mavilikler yerine 
geniş kara parçalarıyla karşılaştığını 
söyledi. Erdoğan, “Balıkçılar geçimini 
bu gölden sağlıyor. Gölümüz yaklaşık 

5–6 yıldır sürekli çekiliyor ve şu anda 
geldiği nokta ortada” dedi.  Çekilme-
den balıkların da olumsuz etkilendi-
ğini belirten Erdoğan, “Yaşayabilecek 
alanları azaldığı için verim çok düştü. 
Gölün bu hâle gelmesinin nedenleri 
arasında küresel ısınma, iklim deği-
şikliği ve yanlış kullanım var. Gölden 
sürekli su çekiliyor. Kışların yağışsız 
geçmesi, kar yağmaması da süreci 
hızlandırıyor. Yaklaşık 20 gündür 
Hoyran bölgesinde göl ikiye ayrılmış 
durumda. Su seviyesi sıfıra düştüğü 
için oradan geçen balıkçılar, teknele-
rini bırakıp yürüyerek geçebildiklerini 
söylüyor” ifadelerini kullandı.

Artvin’in Ardanuç ilçesindeki 
Gevhernik Kalesi’nde sürdürülen ar-
keolojik kazılarda önemli gelişmeler 
yaşandı. Kazılarda mezar odası, 
aşevi, sarnıç, sikke ve seramik 
parçaları gün yüzüne çıkarıldı. 
Kazı Başkanı Dr. Osman Aytekin, 
“Aşot’un mezarı hem Gürcü bilim 
insanları hem de bizim tarafımızdan 

aranıyordu. Kilisenin dar olan apsis 
bölümünde, apsisin altında 

mezar odasını bulduk” dedi. 
Kazıların en az 5 yıl daha 

devam etmesinin plan-
landığını dile getiren 

Aytekin, 5. yüz-
yılda inşa edilen 

ve 9. yüzyılda 
Bagratlı Kralı 
Büyük Aşot 
tarafından 
onarılarak 
kent kısmı 
eklenen 
kalenin, 

tarihte önemli bir yerleşim yeri 
olduğunu vurguladı.  Yönetici sınıfı 
ve ailelerinin iç kalede, tüccar ve 
zenginlerin ise surla çevrili kent 
bölümünde yaşadığının belirlen-
diğini vurgulayan Aytekin, kent 
bölümünde ise türbe, hamam, kilise 
ve çeşme gibi yapıların bulundu-
ğunu belirtti. Petrus ve Paulus 
Kilisesi’nde geçen yıl çalışmalara 
başlandığını hatırlatan Aytekin, “Bu 
sene kilisenin çevresindeki yapılarla 
ilgili çalışmalar yürütüyoruz. Hemen 
yakınında tandır evi, aşevi olarak 
nitelendirdiğimiz büyük bir mekân 
çıktı. Temelleri ve tandır kalıntıları 
bulundu. Bu da gösteriyor ki burada 
önemli bir nüfus barınıyordu. Hem 
dini açıdan hem idari açıdan önemli 
bir nüfusun olduğunu, aşevi ve tan-
dır evi doğruluyor. Çok sayıda sarnıç 
var. İki sarnıcın kazısını bitirdik, 
üçüncü sarnıca devam ediyoruz. 
Onları bitirdikten sonra da yönetim 
binasına geçeceğiz” dedi.

TONOZLAR AÇILDI, ‘BÜYÜK
AŞOT’UN SIRRI AÇIĞA ÇIKTI

 HİPNOZ!


